
Frecuencias

Tabla de frecuencia

Etapa. Etapa

656 51.9 51.9 51.9
608 48.1 48.1 100.0

1264 100.0 100.0

DF
Estado de México
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Hinicio. Hora de Inicio

6 .5 .5 .5
1 .1 .1 .6
1 .1 .1 .6
2 .2 .2 .8
2 .2 .2 .9
4 .3 .3 1.3
1 .1 .1 1.3
1 .1 .1 1.4
1 .1 .1 1.5
2 .2 .2 1.7
4 .3 .3 2.0
2 .2 .2 2.1
3 .2 .2 2.4
1 .1 .1 2.5
2 .2 .2 2.6
3 .2 .2 2.8

12 .9 .9 3.8
4 .3 .3 4.1
1 .1 .1 4.2
5 .4 .4 4.6

12 .9 .9 5.5
1 .1 .1 5.6
2 .2 .2 5.8
9 .7 .7 6.5
3 .2 .2 6.7
2 .2 .2 6.9

23 1.8 1.8 8.7
1 .1 .1 8.8
4 .3 .3 9.1
4 .3 .3 9.4
2 .2 .2 9.6
3 .2 .2 9.8
2 .2 .2 10.0
1 .1 .1 10.0
3 .2 .2 10.3

10 .8 .8 11.1
3 .2 .2 11.3
5 .4 .4 11.7
1 .1 .1 11.8
5 .4 .4 12.2
2 .2 .2 12.3
2 .2 .2 12.5

0
910
912
913
914
915
916
918
920
922
925
928
930
935
940
942
945
946
947
948
950
952
954
955
956
958
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1014
1015
1016
1017

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

2 .2 .2 12.7
3 .2 .2 12.9
2 .2 .2 13.1
2 .2 .2 13.2
3 .2 .2 13.4
1 .1 .1 13.5
5 .4 .4 13.9
1 .1 .1 14.0
5 .4 .4 14.4
3 .2 .2 14.6
5 .4 .4 15.0
2 .2 .2 15.2
5 .4 .4 15.6
3 .2 .2 15.8
2 .2 .2 16.0
2 .2 .2 16.1
1 .1 .1 16.2

10 .8 .8 17.0
1 .1 .1 17.1
3 .2 .2 17.3
2 .2 .2 17.5
6 .5 .5 18.0
5 .4 .4 18.4
1 .1 .1 18.4

12 .9 .9 19.4
4 .3 .3 19.7

12 .9 .9 20.6
3 .2 .2 20.9
7 .6 .6 21.4
1 .1 .1 21.5

12 .9 .9 22.5
1 .1 .1 22.5
4 .3 .3 22.9
2 .2 .2 23.0
1 .1 .1 23.1

11 .9 .9 24.0
3 .2 .2 24.2
4 .3 .3 24.5
2 .2 .2 24.7
6 .5 .5 25.2
1 .1 .1 25.2
3 .2 .2 25.5
8 .6 .6 26.1
1 .1 .1 26.2
3 .2 .2 26.4
3 .2 .2 26.7
3 .2 .2 26.9

10 .8 .8 27.7
2 .2 .2 27.8
6 .5 .5 28.3
1 .1 .1 28.4
5 .4 .4 28.8
4 .3 .3 29.1
3 .2 .2 29.4
9 .7 .7 30.1

1018
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1030
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038
1039
1040
1041
1042
1043
1044
1045
1046
1047
1048
1050
1051
1052
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1100
1102
1103
1104
1105
1107
1108
1110
1111
1112
1113
1114
1115
1118
1120
1121
1122
1123
1124
1125

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

2 .2 .2 30.2
1 .1 .1 30.3
6 .5 .5 30.8
1 .1 .1 30.9
5 .4 .4 31.3
1 .1 .1 31.3
3 .2 .2 31.6
1 .1 .1 31.6
2 .2 .2 31.8
2 .2 .2 32.0
3 .2 .2 32.2
1 .1 .1 32.3
2 .2 .2 32.4
1 .1 .1 32.5
7 .6 .6 33.1

10 .8 .8 33.9
2 .2 .2 34.0
2 .2 .2 34.2
7 .6 .6 34.7
1 .1 .1 34.8
7 .6 .6 35.4
1 .1 .1 35.4
4 .3 .3 35.8
1 .1 .1 35.8
4 .3 .3 36.2

14 1.1 1.1 37.3
1 .1 .1 37.3
3 .2 .2 37.6
2 .2 .2 37.7

11 .9 .9 38.6
2 .2 .2 38.8
2 .2 .2 38.9
2 .2 .2 39.1
4 .3 .3 39.4
1 .1 .1 39.5
3 .2 .2 39.7
2 .2 .2 39.9
1 .1 .1 40.0
7 .6 .6 40.5
1 .1 .1 40.6
1 .1 .1 40.7
1 .1 .1 40.7
3 .2 .2 41.0

14 1.1 1.1 42.1
2 .2 .2 42.2
4 .3 .3 42.6
1 .1 .1 42.6
1 .1 .1 42.7
4 .3 .3 43.0
1 .1 .1 43.1
1 .1 .1 43.2
1 .1 .1 43.3

10 .8 .8 44.1
2 .2 .2 44.2
1 .1 .1 44.3

1127
1128
1130
1131
1133
1134
1135
1136
1137
1138
1139
1140
1141
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1200
1201
1202
1204
1205
1206
1207
1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1219
1220
1221
1223
1224
1225
1226
1227

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 3



Hinicio. Hora de Inicio

14 1.1 1.1 45.4
3 .2 .2 45.6
2 .2 .2 45.8
5 .4 .4 46.2
4 .3 .3 46.5
3 .2 .2 46.8
1 .1 .1 46.8
2 .2 .2 47.0

12 .9 .9 47.9
2 .2 .2 48.1
1 .1 .1 48.2
7 .6 .6 48.7
8 .6 .6 49.4
1 .1 .1 49.4
8 .6 .6 50.1
3 .2 .2 50.3
8 .6 .6 50.9
1 .1 .1 51.0
1 .1 .1 51.1
3 .2 .2 51.3
9 .7 .7 52.1
1 .1 .1 52.1
4 .3 .3 52.5
1 .1 .1 52.5
1 .1 .1 52.6
8 .6 .6 53.2
2 .2 .2 53.4
4 .3 .3 53.7
1 .1 .1 53.8
1 .1 .1 53.9
2 .2 .2 54.0

10 .8 .8 54.8
3 .2 .2 55.1
1 .1 .1 55.1
5 .4 .4 55.5
1 .1 .1 55.6
2 .2 .2 55.8
1 .1 .1 55.9
2 .2 .2 56.0
1 .1 .1 56.1
2 .2 .2 56.3
1 .1 .1 56.3
1 .1 .1 56.4
6 .5 .5 56.9
3 .2 .2 57.1
1 .1 .1 57.2
1 .1 .1 57.3
4 .3 .3 57.6
1 .1 .1 57.7
1 .1 .1 57.8
1 .1 .1 57.8
2 .2 .2 58.0
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.2

1230
1231
1233
1235
1236
1237
1238
1239
1240
1241
1243
1244
1245
1246
1247
1249
1250
1251
1252
1253
1255
1256
1257
1258
1259
1300
1302
1305
1306
1308
1309
1310
1312
1313
1315
1316
1317
1318
1320
1321
1322
1323
1324
1325
1327
1328
1329
1330
1331
1332
1334
1335
1337
1340
1344

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

3 .2 .2 58.5
1 .1 .1 58.5
3 .2 .2 58.8
5 .4 .4 59.2
2 .2 .2 59.3
1 .1 .1 59.4
2 .2 .2 59.6
1 .1 .1 59.7
2 .2 .2 59.8
3 .2 .2 60.0
1 .1 .1 60.1
1 .1 .1 60.2
1 .1 .1 60.3
1 .1 .1 60.4
3 .2 .2 60.6
2 .2 .2 60.8
2 .2 .2 60.9
1 .1 .1 61.0
5 .4 .4 61.4
1 .1 .1 61.5
1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.6
4 .3 .3 61.9
1 .1 .1 62.0
2 .2 .2 62.2
3 .2 .2 62.4
1 .1 .1 62.5
5 .4 .4 62.9
4 .3 .3 63.2
1 .1 .1 63.3
1 .1 .1 63.4
1 .1 .1 63.4
3 .2 .2 63.7
2 .2 .2 63.8
1 .1 .1 63.9
5 .4 .4 64.3
1 .1 .1 64.4
2 .2 .2 64.6
2 .2 .2 64.7
1 .1 .1 64.8
5 .4 .4 65.2
1 .1 .1 65.3

14 1.1 1.1 66.4
1 .1 .1 66.5
2 .2 .2 66.6
1 .1 .1 66.7
6 .5 .5 67.2
5 .4 .4 67.6
1 .1 .1 67.6
1 .1 .1 67.7
2 .2 .2 67.9
3 .2 .2 68.1
1 .1 .1 68.2
1 .1 .1 68.3

13 1.0 1.0 69.3

1345
1347
1348
1350
1355
1356
1400
1401
1402
1405
1406
1409
1410
1412
1415
1416
1418
1419
1420
1422
1423
1424
1425
1426
1427
1430
1431
1435
1440
1442
1443
1444
1445
1448
1449
1450
1451
1452
1453
1454
1455
1457
1500
1501
1502
1503
1505
1507
1508
1510
1511
1512
1513
1514
1515

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

5 .4 .4 69.7
6 .5 .5 70.2
3 .2 .2 70.4
2 .2 .2 70.6
5 .4 .4 71.0
2 .2 .2 71.1
7 .6 .6 71.7
2 .2 .2 71.8
1 .1 .1 71.9
3 .2 .2 72.2
1 .1 .1 72.2
7 .6 .6 72.8
1 .1 .1 72.9
1 .1 .1 72.9
3 .2 .2 73.2
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.4
1 .1 .1 73.5
8 .6 .6 74.1
1 .1 .1 74.2
1 .1 .1 74.3
9 .7 .7 75.0
2 .2 .2 75.2
3 .2 .2 75.4
2 .2 .2 75.6
5 .4 .4 75.9
1 .1 .1 76.0
7 .6 .6 76.6
1 .1 .1 76.7
1 .1 .1 76.7

17 1.3 1.3 78.1
4 .3 .3 78.4
1 .1 .1 78.5
1 .1 .1 78.6
3 .2 .2 78.8
1 .1 .1 78.9
1 .1 .1 79.0
2 .2 .2 79.1

10 .8 .8 79.9
4 .3 .3 80.2
2 .2 .2 80.4
4 .3 .3 80.7
2 .2 .2 80.9
4 .3 .3 81.2
1 .1 .1 81.3
3 .2 .2 81.5
1 .1 .1 81.6
2 .2 .2 81.7

10 .8 .8 82.5
8 .6 .6 83.1
1 .1 .1 83.2
2 .2 .2 83.4
1 .1 .1 83.5
2 .2 .2 83.6

1516
1517
1518
1519
1520
1521
1522
1523
1526
1527
1528
1530
1531
1532
1533
1534
1535
1536
1538
1540
1541
1544
1545
1546
1547
1548
1550
1551
1555
1556
1557
1600
1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1617
1618
1619
1620
1622
1623
1625
1627
1628

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

3 .2 .2 83.9
1 .1 .1 83.9
1 .1 .1 84.0
1 .1 .1 84.1
3 .2 .2 84.3
1 .1 .1 84.4
2 .2 .2 84.6
3 .2 .2 84.8
3 .2 .2 85.0
3 .2 .2 85.3
1 .1 .1 85.4
2 .2 .2 85.5
4 .3 .3 85.8
1 .1 .1 85.9
1 .1 .1 86.0

10 .8 .8 86.8
1 .1 .1 86.9
2 .2 .2 87.0

13 1.0 1.0 88.1
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.2
1 .1 .1 88.3

11 .9 .9 89.2
1 .1 .1 89.2
2 .2 .2 89.4
4 .3 .3 89.7
2 .2 .2 89.9
2 .2 .2 90.0
2 .2 .2 90.2
2 .2 .2 90.3
3 .2 .2 90.6
5 .4 .4 91.0
6 .5 .5 91.5
1 .1 .1 91.5
3 .2 .2 91.8
2 .2 .2 91.9
8 .6 .6 92.6
7 .6 .6 93.1
2 .2 .2 93.3
4 .3 .3 93.6
6 .5 .5 94.1
1 .1 .1 94.1
1 .1 .1 94.2
2 .2 .2 94.4
5 .4 .4 94.8
1 .1 .1 94.9
1 .1 .1 94.9
2 .2 .2 95.1
2 .2 .2 95.3
9 .7 .7 96.0
2 .2 .2 96.1
1 .1 .1 96.2
4 .3 .3 96.5
1 .1 .1 96.6
1 .1 .1 96.7

1630
1633
1635
1636
1638
1640
1642
1643
1644
1645
1646
1647
1650
1651
1652
1655
1657
1659
1700
1702
1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715
1717
1718
1719
1720
1722
1723
1724
1725
1726
1732
1734
1735
1739
1740
1742
1744
1745
1748
1749
1750
1751
1754

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hinicio. Hora de Inicio

7 .6 .6 97.2
1 .1 .1 97.3
1 .1 .1 97.4
5 .4 .4 97.8
3 .2 .2 98.0
1 .1 .1 98.1
1 .1 .1 98.2
3 .2 .2 98.4
2 .2 .2 98.6
1 .1 .1 98.7
6 .5 .5 99.1
1 .1 .1 99.2
2 .2 .2 99.4
1 .1 .1 99.4
2 .2 .2 99.6
1 .1 .1 99.7
2 .2 .2 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1264 100.0 100.0

1755
1756
1759
1800
1802
1803
1804
1805
1806
1808
1810
1811
1815
1816
1820
1825
1830
1833
1835
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Cenpenit. Centro Penitenciario

140 11.1 11.1 11.1
97 7.7 7.7 18.8
97 7.7 7.7 26.4
69 5.5 5.5 31.9
63 5.0 5.0 36.9

109 8.6 8.6 45.5

28 2.2 2.2 47.7

27 2.1 2.1 49.8

26 2.1 2.1 51.9

85 6.7 6.7 58.6
58 4.6 4.6 63.2
20 1.6 1.6 64.8

130 10.3 10.3 75.1
16 1.3 1.3 76.3
31 2.5 2.5 78.8
94 7.4 7.4 86.2
20 1.6 1.6 87.8
20 1.6 1.6 89.4
55 4.4 4.4 93.8
57 4.5 4.5 98.3
22 1.7 1.7 100.0

1264 100.0 100.0

Reclusorio Norte
CERESOVA
Reclusorio oriente
Penitenciaría
Reclusorio Sur
Centro Femenil Santa
Marta
Centro de Ejecución de
Sanciones Penales
Varonil Norte
Centro de Ejecución de
Sanciones Penales
Varonil Oriente
Centro Varonil de
Readaptación
Psicosocial
Chalco Mixquic
Ecatepec
Lerma
Nezahualcóyotl Bordo
Otumba
Otumba Tepachico
Santiaguito
Sultepec
Temascaltepec
Texcoco
Tlalnepantla
Valle de Bravo
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Estado. Estado

655 51.8 51.8 51.8
609 48.2 48.2 100.0

1264 100.0 100.0

DF
Estado de México
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Fecha. Fecha de la entrevista

96 7.6 7.6 7.6
113 8.9 8.9 16.5
110 8.7 8.7 25.2

49 3.9 3.9 29.1
51 4.0 4.0 33.1
85 6.7 6.7 39.9

164 13.0 13.0 52.8
205 16.2 16.2 69.1

87 6.9 6.9 75.9
83 6.6 6.6 82.5
47 3.7 3.7 86.2
77 6.1 6.1 92.3
97 7.7 7.7 100.0

1264 100.0 100.0

3
7
10
14
17
18
19
23
24
25
26
27
30
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p1. Género

1046 82.8 82.8 82.8
218 17.2 17.2 100.0

1264 100.0 100.0

Masculino
Femenino
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p2_1. ¿En qué fecha nació usted? Día

34 2.7 2.7 2.7
45 3.6 3.6 6.3
39 3.1 3.1 9.3
46 3.6 3.6 13.0
30 2.4 2.4 15.3
34 2.7 2.7 18.0
46 3.6 3.6 21.7
46 3.6 3.6 25.3
36 2.8 2.8 28.2
44 3.5 3.5 31.6
37 2.9 2.9 34.6
39 3.1 3.1 37.7
50 4.0 4.0 41.6
38 3.0 3.0 44.6
43 3.4 3.4 48.0
36 2.8 2.8 50.9
28 2.2 2.2 53.1
41 3.2 3.2 56.3
49 3.9 3.9 60.2
43 3.4 3.4 63.6
50 4.0 4.0 67.6
42 3.3 3.3 70.9
43 3.4 3.4 74.3
37 2.9 2.9 77.2
42 3.3 3.3 80.5
49 3.9 3.9 84.4
48 3.8 3.8 88.2
26 2.1 2.1 90.3
31 2.5 2.5 92.7
36 2.8 2.8 95.6
29 2.3 2.3 97.9
27 2.1 2.1 100.0

1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p2_2. ¿En qué fecha nació usted? Mes

91 7.2 7.2 7.2
112 8.9 8.9 16.1

97 7.7 7.7 23.7
96 7.6 7.6 31.3
93 7.4 7.4 38.7
85 6.7 6.7 45.4

123 9.7 9.7 55.1
119 9.4 9.4 64.6
112 8.9 8.9 73.4
104 8.2 8.2 81.6

87 6.9 6.9 88.5
119 9.4 9.4 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1264 100.0 100.0

Enero
Febrero
Marzo
Abril
Mayo
Junio
Julio
Agosto
Septiembre
Octubre
Noviembre
Diciembre
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p2_3. ¿En qué fecha nació usted? Año

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .2
3 .2 .2 .4
1 .1 .1 .5
2 .2 .2 .6
1 .1 .1 .7
2 .2 .2 .9
4 .3 .3 1.2
2 .2 .2 1.3
2 .2 .2 1.5
1 .1 .1 1.6
2 .2 .2 1.7
2 .2 .2 1.9

10 .8 .8 2.7
3 .2 .2 2.9

11 .9 .9 3.8
12 .9 .9 4.7
10 .8 .8 5.5
12 .9 .9 6.5

7 .6 .6 7.0
18 1.4 1.4 8.5
10 .8 .8 9.3
20 1.6 1.6 10.8
14 1.1 1.1 11.9
11 .9 .9 12.8
31 2.5 2.5 15.3
23 1.8 1.8 17.1
24 1.9 1.9 19.0
28 2.2 2.2 21.2
32 2.5 2.5 23.7
33 2.6 2.6 26.3
47 3.7 3.7 30.1
49 3.9 3.9 33.9
53 4.2 4.2 38.1
33 2.6 2.6 40.7
62 4.9 4.9 45.6
52 4.1 4.1 49.8
49 3.9 3.9 53.6
62 4.9 4.9 58.5
59 4.7 4.7 63.2
59 4.7 4.7 67.9
60 4.7 4.7 72.6
57 4.5 4.5 77.1
54 4.3 4.3 81.4
62 4.9 4.9 86.3
38 3.0 3.0 89.3
59 4.7 4.7 94.0
22 1.7 1.7 95.7
25 2.0 2.0 97.7
10 .8 .8 98.5

5 .4 .4 98.9
14 1.1 1.1 100.0

1264 100.0 100.0

31
32
34
35
37
39
40
42
43
44
45
46
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Edad. Edad

5 .4 .4 .4
10 .8 .8 1.2
25 2.0 2.0 3.2
22 1.7 1.7 4.9
59 4.7 4.7 9.6
38 3.0 3.0 12.6
62 4.9 4.9 17.5
54 4.3 4.3 21.8
57 4.5 4.5 26.3
60 4.7 4.7 31.0
59 4.7 4.7 35.7
59 4.7 4.7 40.3
62 4.9 4.9 45.3
49 3.9 3.9 49.1
52 4.1 4.1 53.2
62 4.9 4.9 58.1
33 2.6 2.6 60.8
53 4.2 4.2 65.0
49 3.9 3.9 68.8
47 3.7 3.7 72.5
33 2.6 2.6 75.2
32 2.5 2.5 77.7
28 2.2 2.2 79.9
24 1.9 1.9 81.8
23 1.8 1.8 83.6
31 2.5 2.5 86.1
11 .9 .9 86.9
14 1.1 1.1 88.1
20 1.6 1.6 89.6
10 .8 .8 90.4
18 1.4 1.4 91.9

7 .6 .6 92.4
12 .9 .9 93.4
10 .8 .8 94.1
12 .9 .9 95.1
11 .9 .9 96.0

3 .2 .2 96.2
10 .8 .8 97.0

2 .2 .2 97.2
2 .2 .2 97.3
1 .1 .1 97.4
2 .2 .2 97.5
2 .2 .2 97.7
4 .3 .3 98.0
2 .2 .2 98.2
1 .1 .1 98.3
2 .2 .2 98.4
1 .1 .1 98.5
3 .2 .2 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9

14 1.1 1.1 100.0
1264 100.0 100.0

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
59
60
61
62
63
65
66
68
70
71
73
74
105
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_1. ¿En qué lugar nació usted? Estado

756 59.8 59.8 59.8
50 4.0 4.0 63.8
24 1.9 1.9 65.7

276 21.8 21.8 87.5
7 .6 .6 88.1

20 1.6 1.6 89.6
4 .3 .3 90.0
2 .2 .2 90.1

10 .8 .8 90.9
5 .4 .4 91.3

20 1.6 1.6 92.9
29 2.3 2.3 95.2

7 .6 .6 95.7
2 .2 .2 95.9
5 .4 .4 96.3
2 .2 .2 96.4
2 .2 .2 96.6
1 .1 .1 96.7
1 .1 .1 96.8
4 .3 .3 97.1
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.2
6 .5 .5 97.7

12 .9 .9 98.7
1 .1 .1 98.7
3 .2 .2 99.0
2 .2 .2 99.1
1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
2 .2 .2 99.4
2 .2 .2 99.6
5 .4 .4 100.0

1264 100.0 100.0

DF
Veracruz
Oaxaca
Estado de México
Jalisco
Michoacán
Yucatán
Chihuahua
Hidalgo
Tabasco
Guerrero
Puebla
Chiapas
Tamaulipas
Tlaxcala
Guatemala
Sonora
Estados Unidos
Brasil
San Luis Potosí
Colombia
Perú
Morelos
Guanajuato
Honduras
Zacatecas
Sinaloa
Holanda
Baja California Norte
Venezuela
Coahuila
No sabe/NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

35 2.8 2.8 2.8
20 1.6 1.6 4.4

107 8.5 8.5 12.8
64 5.1 5.1 17.9
50 4.0 4.0 21.8

4 .3 .3 22.2

9 .7 .7 22.9

19 1.5 1.5 24.4
140 11.1 11.1 35.4

47 3.7 3.7 39.2
3 .2 .2 39.4

10 .8 .8 40.2
77 6.1 6.1 46.3
57 4.5 4.5 50.8
10 .8 .8 51.6
24 1.9 1.9 53.5

A. Obregón (DF)
B. Juárez (DF)
Gustavo A. Madero (DF)
Iztapalapa (DF)
Iztacalco (DF)
Tláhuac(DF)
Magdalena Contreras
(DF)
Coyoacán (DF)
Cuauhtémoc (DF)
Azcapotzalco (DF)
Cuajimalpa (DF)
Xochimilco (DF)
Venustiano Carranza (DF)
Miguel Hidalgo (DF)
Tlalpan (DF)
Naucalpan (Méx)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

45 3.6 3.6 57.0
6 .5 .5 57.5

20 1.6 1.6 59.1

1 .1 .1 59.2

4 .3 .3 59.5
4 .3 .3 59.8
1 .1 .1 59.9
3 .2 .2 60.1
2 .2 .2 60.3

13 1.0 1.0 61.3
1 .1 .1 61.4
1 .1 .1 61.5
2 .2 .2 61.6
2 .2 .2 61.8
4 .3 .3 62.1
1 .1 .1 62.2
1 .1 .1 62.3
1 .1 .1 62.3
1 .1 .1 62.4
1 .1 .1 62.5
1 .1 .1 62.6
1 .1 .1 62.7
1 .1 .1 62.7
1 .1 .1 62.8
3 .2 .2 63.1
1 .1 .1 63.1

2 .2 .2 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.4

2 .2 .2 63.6
7 .6 .6 64.2
2 .2 .2 64.3
1 .1 .1 64.4
1 .1 .1 64.5
3 .2 .2 64.7

41 3.2 3.2 68.0
1 .1 .1 68.0
5 .4 .4 68.4
1 .1 .1 68.5
1 .1 .1 68.6
1 .1 .1 68.7
1 .1 .1 68.8
2 .2 .2 68.9
2 .2 .2 69.1
2 .2 .2 69.2
1 .1 .1 69.3
1 .1 .1 69.4
1 .1 .1 69.5
2 .2 .2 69.6
1 .1 .1 69.7
1 .1 .1 69.8
1 .1 .1 69.9
1 .1 .1 69.9

Nezahualcoyotl  (Méx)
Chimalhuacán (Méx)
Ecatepec (Méx)
Tepatitlán de Morelos (Jal)

Ixtapaluca (Méx)
Acapulco (Gro)
San Bartolo (Hgo)
Tulancingo (Hgo)
Tlaquepaque (Jal)
Tlanepantla (Méx)
Tecamac (Méx)
Naranjos (Ver)
Cosamaloapan (Ver)
Tehuacán (Pue)
Pinotepa Nacional (Oax)
Tecamachalco (Méx)
Tuxtepec (Oax)
Choapa
Tuzantán (Chis)
Valle de Chalco (Méx)
Acaxingo (Pue)
Tuxpan (Ver)
Ayutla
Tampico (Tamps)
Cuautitlán (Méx)
Ahuatempan (Pue)
San José del Rincón
(Méx)
Chalma (Ver)
San Luis Peteg
(Guatemala)
Atlixco (Pue)
Chalco (Mex)
Zitácuaro (Mich)
Sabino Álamos (Son)
Esip Enabic (Brasil)
La Paz (Méx)
Toluca (Méx)
Matlapa Chalco (SLP)
Cuautitlán Izcalli (Méx)
Azclo (Tlaxcala)
Aventa (Colombia)
La Sabinta (Hidalgo)
Pachuca (Hidalgo)
Lima (Perú)
Cuernavaca (Mor)
Tultitlán (Méx)
San Vicente (Méx)
Silao (Gto)
Lerma (Méx)
Cd. Serdán (Pue)
Chilchota (Mich)
Pueblo Nuevo (Méx)
Huixquilucan (Méx)
Huatuzco (Ver)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

1 .1 .1 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4
1 .1 .1 70.5
1 .1 .1 70.6
2 .2 .2 70.7
1 .1 .1 70.8
2 .2 .2 71.0
1 .1 .1 71.0
1 .1 .1 71.1
1 .1 .1 71.2
2 .2 .2 71.4
1 .1 .1 71.4
2 .2 .2 71.6
1 .1 .1 71.7
1 .1 .1 71.8
1 .1 .1 71.8
1 .1 .1 71.9
1 .1 .1 72.0
1 .1 .1 72.1
1 .1 .1 72.2
1 .1 .1 72.2
2 .2 .2 72.4
1 .1 .1 72.5
1 .1 .1 72.5
3 .2 .2 72.8
1 .1 .1 72.9
1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1
1 .1 .1 73.2
2 .2 .2 73.3
1 .1 .1 73.4
1 .1 .1 73.5
1 .1 .1 73.6
1 .1 .1 73.7
1 .1 .1 73.7
1 .1 .1 73.8
4 .3 .3 74.1
4 .3 .3 74.4
1 .1 .1 74.5
3 .2 .2 74.8
1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

3 .2 .2 75.2

4 .3 .3 75.5

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.6

Texcoco (Méx)
Zapopan (Jal)
Jamapa (Ver)
Acultzingo ( Ver)
La Ceiba Atántida
(Honduras)
Tamazunchal (S.L.P.)
Ciudad Juárez (Chih)
Tixtla (Gro)
Minatitlán (Ver)
Morelia (Mich)
San Luis de la Paz (Gto)
Huajuapan de León (Oax)
Cuautla (Mor)
Matamoros (Tamps)
Tapachula (Chis)
Xaltepec (Pue)
Tierra Blanca (Ver)
Zacualpan (Tlax)
Mazatlán (Sin)
Tonalá (Chis)
Tehuantepec (Oax)
Hutzilac (Mor)
Amixtlán (Pue)
Apaxtla (Gro)
Atlacomulco (EdoMex)
Oaxaca (Oax)
Jiquipilco (EdoMex)
Jilotepec (Ver)
Chilpancingo (Gro)
Aguilillas (Mich)
Coacuilco (Hgo)
Cumbres de Maltrata (Ver)

Zimapán (Hidalgo)
Ocotla (Mor)
Zacatlán (Pue)
Orizaba (Ver)
Huitzuco (Gro)
Caracas (Venezuela)
Huautla de Jiménez (Oax)
Matehuala (SLP)
Valle de Santiago (Gto)
Poza Rica (Ver)
Córdoba (Ver)
Saltillo (Coah)
Atizapán (Méx)
Tetela de Ocampo (Pue)
Mihuatlán de Porfirio
(Oax)
Veracruz (Ver)
Almoloya de Juárez
(EdoMéx)
Coatzacoalcos (Ver)
Carolina del Norte (EE.
UU.)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

1 .1 .1 75.7
1 .1 .1 75.8
1 .1 .1 75.9
2 .2 .2 76.0
1 .1 .1 76.1
1 .1 .1 76.2
1 .1 .1 76.3
2 .2 .2 76.4
2 .2 .2 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.7
1 .1 .1 76.8
1 .1 .1 76.9
1 .1 .1 77.0
1 .1 .1 77.1
1 .1 .1 77.1
1 .1 .1 77.2
1 .1 .1 77.3
1 .1 .1 77.4
1 .1 .1 77.5
1 .1 .1 77.5
3 .2 .2 77.8
1 .1 .1 77.8
1 .1 .1 77.9
4 .3 .3 78.2
1 .1 .1 78.3
1 .1 .1 78.4
2 .2 .2 78.6
1 .1 .1 78.6
1 .1 .1 78.7
2 .2 .2 78.9
1 .1 .1 79.0
1 .1 .1 79.0
2 .2 .2 79.2
2 .2 .2 79.4
1 .1 .1 79.4
1 .1 .1 79.5
1 .1 .1 79.6
1 .1 .1 79.7
1 .1 .1 79.7

2 .2 .2 79.9

1 .1 .1 80.0
1 .1 .1 80.1
1 .1 .1 80.1
3 .2 .2 80.4
4 .3 .3 80.7
1 .1 .1 80.8
1 .1 .1 80.9
1 .1 .1 80.9
1 .1 .1 81.0
1 .1 .1 81.1
1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

Ponotla (Tlax)
Valladolid (Yuc)
Matías Romero (Oax)
Aculco (Mex)
Tlapacoya (Méx)
Huimanguillo (Tab)
Lahuacana (Mich)
Tlalmanalco (Mex)
Arcelia (Gro)
Zacatlán de las Manzanas
(Pue)
Chiautla (Pue)
Amecameca (Mex)
Xicotepec (Pue)
Salina Cruz (Oax)
Tlalpizahuac (Mex)
La Manzanilla (Jal)
San Juan Cotzoco (Oax)
Cuautlixco (Mor)
Pochutla (Oax)
Zautla (Pue)
Atlautla (Mex)
Puebla (Pue)
Palenque (Chis)
Gutiérrez Zamora (Ver)
Zinacantepec (Mex)
Teziutlán (Pue)
Otzolotepec (Méx)
San Mateo Atenco (Méx)
Coyuca de Benítez (Gro)
Solotepec (Méx)
Villa Cuahutémoc (Méx)
Pénjamo (Gto)
Coacalco (Mex)
Ojolotepec (Méx)
Ocoyoacac (Mex)
Fresnillo (Zac)
Huachinango (Pue)
Chiconautla (Mex)
Medellín de Bravo (Ver)
Torreón (Coa)
Chicoloapan (Mex) San
Vicente Chicoloapan
Celaya (Gto)
Tepexpan (Méx)
Villa Ávila Camacho (Pue)
Álamo (Ver)
Villa Nicolás Romero
Numarán (Mich)
Ecuandureo (Mich)
Lodesoto (Oax)
Beristán (Pue)
Acolman (Mex)
Nautla (Ver)
San Mateo Yucutundoo
(Oaxaca)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

1 .1 .1 81.3
1 .1 .1 81.4
1 .1 .1 81.5
2 .2 .2 81.6
1 .1 .1 81.7
1 .1 .1 81.8
1 .1 .1 81.9
1 .1 .1 82.0
1 .1 .1 82.0
1 .1 .1 82.1
1 .1 .1 82.2
1 .1 .1 82.3
2 .2 .2 82.4
1 .1 .1 82.5
1 .1 .1 82.6
1 .1 .1 82.7
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.9
1 .1 .1 83.0
1 .1 .1 83.1
1 .1 .1 83.1
1 .1 .1 83.2
3 .2 .2 83.5

11 .9 .9 84.3
2 .2 .2 84.5
2 .2 .2 84.7
1 .1 .1 84.7
2 .2 .2 84.9
3 .2 .2 85.1
5 .4 .4 85.5
1 .1 .1 85.6
1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.9
1 .1 .1 86.0
1 .1 .1 86.1
1 .1 .1 86.2
2 .2 .2 86.3
1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.6
1 .1 .1 86.6
1 .1 .1 86.7
1 .1 .1 86.8
1 .1 .1 86.9
1 .1 .1 86.9
1 .1 .1 87.0
1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.3

Tecuanapa (Gro)
Puerto Escondido (Oax)
Nochixtlán (Oax)
San Felipe (Oax)
Tamiahua (Ver)
Degollado (Jal)
Zitácuaro (Mich)
Guadalajara (Jal)
Calpulalpan (Tlax)
Pahuatlán (Pue)
Perote (Ver)
Acámbaro (Gto)
Atarjea (Gto)
Progreso (Guatemala)
Mérida (Yuc)
Omitlán (Hgo)
Otumba (Mex)
Irapuato (Gto)
Teoloyucan (Mex)
Tecpan (Gro)
Chalma V. (Ver)
Villa Alta (Ver)
Tanuato (Mich)
Amatepec (Mex)
Tejupilco (Mex)
Zacualpan (Mex)
Temascaltepec (Mex)
Zacapoato (Gro)
Texcaltitlán (Mex)
Tlatlaya (Mex)
Sultepec (Mex)
El Zapote (Mex)
Luvianos (Mex)
Chiconcuac (Mex)
Guanajuato (Gto)
Cuautepec Harinas (Mex)
Jesús Carranza (Ver)
San Lorenzo (Pue)
Villa Victoria (Mex)
Metepec (Mex)
Turicato (Mich)
Santiago Tianguistengo
(Mex)
Mititlán (Hgo)
Juventino Rosas (Gto)
Arteaga (Mich)
Nogales (Son)
Culiacán (Sin)
Totoltepec (Mex)
Tepalcatepec (Mich)
Temoaya (Mex)
San Felipe del Progreso
(Mex)
Santa Ana Ixtlahuaca
(Mex)
Cabo San Lucas (BCN)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_2. ¿En qué lugar nació usted? Municipio o Delegación

1 .1 .1 87.4
1 .1 .1 87.5
1 .1 .1 87.6
1 .1 .1 87.7
1 .1 .1 87.7
1 .1 .1 87.8
1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.2
1 .1 .1 88.3
1 .1 .1 88.4
1 .1 .1 88.4
4 .3 .3 88.8
1 .1 .1 88.8
3 .2 .2 89.1
1 .1 .1 89.2

137 10.8 10.8 100.0
1264 100.0 100.0

Taxco (Gro)
Tenancingo (Mex)
Mizantla (Ver)
Xicontepec (Ver)
Temascalcingo (Mex)
Jicayan (Oax)
Huiztla (Chis)
Tlalixtac de Cabrera
(Oaxaca)
Molango (Hidalgo)
Llano Grande (Oax)
San Miguel (Oax)
Coyotepec (Mex)
San Ciro de Acosta (SLP)
Nogales (Ver)
Donato Guerra (Mex)
El Puente (Guerrero)
Amanalco (Mex)
Amaltlán (Ver)
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

26 2.1 2.1 2.1
1 .1 .1 2.1
3 .2 .2 2.4
1 .1 .1 2.5
1 .1 .1 2.5
1 .1 .1 2.6
8 .6 .6 3.2
2 .2 .2 3.4
2 .2 .2 3.6
9 .7 .7 4.3
3 .2 .2 4.5
2 .2 .2 4.7

16 1.3 1.3 5.9
1 .1 .1 6.0

1 .1 .1 6.1

5 .4 .4 6.5
22 1.7 1.7 8.2

3 .2 .2 8.5
1 .1 .1 8.5
2 .2 .2 8.7
3 .2 .2 8.9
4 .3 .3 9.3
1 .1 .1 9.3
7 .6 .6 9.9
2 .2 .2 10.0
6 .5 .5 10.5
1 .1 .1 10.6
1 .1 .1 10.7

Centro
Granjas de Guadalupe
La Villa
Reynosa, Tamaulipas
Valle de Guadalupe
Leyes de Reforma
Martín Carrera
Vallejo
Arenal (V. Carranza)
Moctezuma
Santa María
El Rosario
San Juan de Aragón
Hacienda de Coyoacán
Ejidos de San Pedro
Mártir
Benito Juárez
Guerrero
Valentín Gómez Farías
Los Reyes Iztacalco
Lomas de Santo Domingo
Providencia
San Rafael
San Simón
Portales
Santa Bárbara
San Felipe (de Jesús)
Casa Alemán
Arturo M. Martínez

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 18



p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

3 .2 .2 10.9
22 1.7 1.7 12.7

1 .1 .1 12.7
2 .2 .2 12.9
1 .1 .1 13.0
1 .1 .1 13.1
1 .1 .1 13.1
1 .1 .1 13.2
2 .2 .2 13.4
2 .2 .2 13.5
3 .2 .2 13.8
3 .2 .2 14.0
7 .6 .6 14.6

21 1.7 1.7 16.2
1 .1 .1 16.3
2 .2 .2 16.5
5 .4 .4 16.9
1 .1 .1 16.9
3 .2 .2 17.2
1 .1 .1 17.2
3 .2 .2 17.5
1 .1 .1 17.6
1 .1 .1 17.6
1 .1 .1 17.7
1 .1 .1 17.8
3 .2 .2 18.0

4 .3 .3 18.4

1 .1 .1 18.4
1 .1 .1 18.5
1 .1 .1 18.6
1 .1 .1 18.7
1 .1 .1 18.8
1 .1 .1 18.8
1 .1 .1 18.9
3 .2 .2 19.1
1 .1 .1 19.2
5 .4 .4 19.6
1 .1 .1 19.7
4 .3 .3 20.0
4 .3 .3 20.3
2 .2 .2 20.5
1 .1 .1 20.6
1 .1 .1 20.6
1 .1 .1 20.7
3 .2 .2 21.0
7 .6 .6 21.5
1 .1 .1 21.6
1 .1 .1 21.7

8 .6 .6 22.3

1 .1 .1 22.4
5 .4 .4 22.8

12 .9 .9 23.7
2 .2 .2 23.9
1 .1 .1 24.0

Santo Domingo
Morelos
Simón Bolivar
La Escalera
Tlacopan
San Bernabé
Palmas
San Miguel Teotongo
Cobre
Mixcoac
San Álvaro
20 de Noviembre
Obrera
Doctores
Talismán
Santa Anita
Pensil
Santiaguito
Cuautepec (G.A.M)
Bolivar
Tlatelolco
Pueblo Crecencio Morales
Jalapa de Diaz (Oaxaca)
Cuchilla del Tesoro
Industrial
La Malinche
Vicente Guerrero
(Iztapalapa)
La Era
Villa de Aragón
San Francisco Xicaltongo
El Moral
Progreso (Acapulco)
Lorenzo Boturini
San Andrés
Maravillas
Las Aguilas
Buenos Aires
Emilio Carranza
Xalostoc
Peñon de los Baños
Panamericana
Ejército de Oriente
Cien Metros
Paraiso
Gabriel Hernández
Nueva Atzacoalco
El Triunfo
San Pablo
Ex Hipódromo de
Peralvillo
Gertrudis Sánchez
Agrícola Oriental
Ramos Millán (Gabriel)
Rodeo
Tulancingo

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

3 .2 .2 24.2
3 .2 .2 24.4
1 .1 .1 24.5
1 .1 .1 24.6
1 .1 .1 24.7
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.8
2 .2 .2 25.0
1 .1 .1 25.1
1 .1 .1 25.2
3 .2 .2 25.4
2 .2 .2 25.6
4 .3 .3 25.9
2 .2 .2 26.0
1 .1 .1 26.1
1 .1 .1 26.2
1 .1 .1 26.3
1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5
1 .1 .1 26.6
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.8
1 .1 .1 26.9
4 .3 .3 27.2
1 .1 .1 27.3
2 .2 .2 27.5
1 .1 .1 27.5

10 .8 .8 28.3
2 .2 .2 28.5
2 .2 .2 28.6
1 .1 .1 28.7
2 .2 .2 28.9
7 .6 .6 29.4
1 .1 .1 29.5
3 .2 .2 29.7
2 .2 .2 29.9
1 .1 .1 30.0
1 .1 .1 30.1
4 .3 .3 30.4
2 .2 .2 30.5
1 .1 .1 30.6
1 .1 .1 30.7
1 .1 .1 30.8
1 .1 .1 30.9
2 .2 .2 31.0
2 .2 .2 31.2
3 .2 .2 31.4
1 .1 .1 31.5
7 .6 .6 32.0
1 .1 .1 32.1
1 .1 .1 32.2
1 .1 .1 32.3
1 .1 .1 32.4

Bondojito
Campestre Guadalupana
Quintana
Luis Donaldo Colosio
16 de Septiembre
Carmen (Coyoacán)
Vasco de Quiroga
Merced
Condesa
Angel Zimbral
Ticomán
Tepalcates
López Portillo
San Miguel
Zaragoza
Juárez
Federal
Alamos
San Miguel (Estado de
México)
Tenorios
Vista Alegre
Nonoalco Tlatelolco
Moderada
Santa Mónica
Estado de México
San Angel
Miguel Hidalgo  (Tlalpan)
San José
Santa María Nativitas
Anahuác
Zapata Vela (Carlos)
San Sebastián
Electricistas
Pensador Mexicano
Tacubaya
Ticomán
Tepito
San Martín Xochinahua
Janitzio
Prados de Churubusco
Narvarte
Jaltepec
San Lucas Patoni
Reforma
Unidad Cabeza de Juárez
Los Olivos
Olivar del Conde
Santa Cruz Meyehualco
Aquiles Serdán
Escandón
Santa María la Rivera
San Andrés Tetetipan
Rio Blanco
Emiliano Zapata
Zona Rosa

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 32.4
2 .2 .2 32.6
2 .2 .2 32.8
1 .1 .1 32.8
1 .1 .1 32.9
1 .1 .1 33.0
2 .2 .2 33.1
1 .1 .1 33.2
2 .2 .2 33.4
1 .1 .1 33.5
1 .1 .1 33.5
3 .2 .2 33.8
1 .1 .1 33.9
2 .2 .2 34.0

1 .1 .1 34.1

2 .2 .2 34.3
2 .2 .2 34.4
2 .2 .2 34.6
2 .2 .2 34.7
3 .2 .2 35.0
2 .2 .2 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3
1 .1 .1 35.4
1 .1 .1 35.4
3 .2 .2 35.7
3 .2 .2 35.9

10 .8 .8 36.7
3 .2 .2 36.9
1 .1 .1 37.0
1 .1 .1 37.1
2 .2 .2 37.3
1 .1 .1 37.3
1 .1 .1 37.4
2 .2 .2 37.6
3 .2 .2 37.8
2 .2 .2 38.0
1 .1 .1 38.1
1 .1 .1 38.1
1 .1 .1 38.2
1 .1 .1 38.3
1 .1 .1 38.4
2 .2 .2 38.5
1 .1 .1 38.6
4 .3 .3 38.9
1 .1 .1 39.0
4 .3 .3 39.3
7 .6 .6 39.9
3 .2 .2 40.1
2 .2 .2 40.3
1 .1 .1 40.3
1 .1 .1 40.4
2 .2 .2 40.6
1 .1 .1 40.7

Caracol (Ven. Carranza.)
Churubusco
Sector Popular
Defensor de la República
Maza (Del. Cuauhtémoc)
El Sol
Cuauhtémoc
Tlaxpan - Tlaxpana
Cerro Prieto
Paseos de Taxqueña
Arenal (Azcapo)
Valle Gómez
Huipulco (Ejidos de)
Gustavo Baz
Ranchería Santa Sofía
(Tusantán, Chiapas)
Santa Martha Acatitla
Hank González
Ejército Constitucionalista
La Cruz
Guadalupe Victoria
Alfonso 13
Madero (Tuxpan ,
Veracruz)
Acatlán (Veracruz)
El Molinito
Ayutla
Santa Úrsula Coapa
Juventino Rosas
Roma
Lomas de Chapultepec
Municipio
Bella Vista (A. Obregón)
Los Reyes Culhuacán
Las Cruces
Lázaro Cárdenas
Coyoacán
Magdalena de las Salinas
Santa Fe
Iztapalapa
Lerma
Neza
Ajusco
Jardín
Artes Gráficas
Torre Blanca
Tacuba
Cuchilla Pantitlán
Mixhuca
Argentina
Granjas México
Camacho (Atlixco, Pue)
Colpet (Cucuta, Colombia)
Jamaica
Picos  de Iztacalco
Distrito de Lima (Perú)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 40.7
4 .3 .3 41.1
1 .1 .1 41.1
1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4
1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6
1 .1 .1 41.7
1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0
1 .1 .1 42.1
3 .2 .2 42.3
1 .1 .1 42.4
1 .1 .1 42.5
2 .2 .2 42.6
4 .3 .3 43.0
3 .2 .2 43.2
1 .1 .1 43.3
1 .1 .1 43.4

2 .2 .2 43.5

2 .2 .2 43.7
1 .1 .1 43.8
1 .1 .1 43.8

2 .2 .2 44.0

1 .1 .1 44.1
1 .1 .1 44.1
1 .1 .1 44.2
1 .1 .1 44.3
1 .1 .1 44.4
1 .1 .1 44.5
1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7
1 .1 .1 44.8
1 .1 .1 44.9
2 .2 .2 45.0
1 .1 .1 45.1
1 .1 .1 45.2
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.4
1 .1 .1 45.5
1 .1 .1 45.6
1 .1 .1 45.6
1 .1 .1 45.7
1 .1 .1 45.8

San Juan Tlihuaca
Juan Escutia
Romero Rubio
La Pastora
Tlaquiltenango
(Cuernavaca, Mor.)
Juancito (Chilchota, Mich.)
San Juan Xalpa
Santa María (Lerma,
Edomex)
La Lupita (Tlahuac)
Chalco (D:F.)
Ermita Zaragoza
Francisco I. Madero
(Miguel Hidalgo)
Pueblo Nuevo Alto
(Magdalena Contreras)
Hogar y Redención
Santa Cruz
Del Valle
Chicoloapan
La Garza
Nápoles
La Raza
Tlatilco
Santa Catarina
Teotihuacán (Acapulco)
López Mateos, Adolfo
(Naucalpan)
Centro (Acapulco)
Atocal (Xochimilco)
Azteca (V, Carranza)
San Francisco Xocotitla
(Azcapotzalo)
Barrio de la Asunción
Melgar (Honduras)
Infonavit Iztacalco
ProHogar
Pirules
Palmitas
Constitución de 1917
Centenario (Minatitlán,
Ver)
Bonanza
Sifón
Centro (Iztapalapa)
Belén de las Flores
Clavería
Echegaray
González Romero
Salvador Díaz Mirón
Bellavista (Cd. Juárez)
Toriello Guerra
Balbuena
Reclusorio Oriente
Vicente Villada
Agrarista

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 46.0

3 .2 .2 46.2
1 .1 .1 46.3
1 .1 .1 46.4
1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6
1 .1 .1 46.7
1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.9
1 .1 .1 47.0
1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4
1 .1 .1 47.5
1 .1 .1 47.5
4 .3 .3 47.9

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0
1 .1 .1 48.1
1 .1 .1 48.2
1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4
1 .1 .1 48.5
1 .1 .1 48.6
4 .3 .3 48.9
1 .1 .1 49.0
1 .1 .1 49.1
1 .1 .1 49.1
2 .2 .2 49.3
1 .1 .1 49.4
1 .1 .1 49.4
1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7
1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.9
4 .3 .3 50.2
1 .1 .1 50.3
1 .1 .1 50.4
3 .2 .2 50.6
1 .1 .1 50.7

CTM (G.A.M.)
Aguacatlán (Tapachula,
Chis)
Metropolitana
Florida
Tlacotal
La Palma
Arenal de los Cerros 
(Xaltepec, Puebla)
Isidro Fabela
Pantitlán (Iztacalco)
San Juan Ixtayopan
Embarcadero
Iztacalco
Pantitlán (V. Carranza)
Progreso
Zacatelco (Zacualpan, Tlx)

Cuendo (Atlacomulco,
EdoMex)
Estrella del Sur
(Iztapalapa)
El Vado (Oaxaca, Oax)
Cd. Lago - Ciudad Lago
San Miguel Cacalones
Barrio Norte
Balcones de Morelia
(Morelia, Mich)
San José (Matrata, Ver)
Venustiano Carranza
Barrio San Antonio
Romero de Terreros
Unidad José María
Morelos
Merced Gómez
Atlampa
Asturias
Gabriel Mancera
San Miguel Chapultepec
Felipe Ángeles
Agrícola Pantitlán
Los Reyes Coyoacán
Granjas de Iztacalco
San Juan del Vidrio
La Joya (Tlalpan)
Rincón Grande  (Orizaba,
Ver)
Alfonso Ortiz Tirado
Jardín Balbuena
Manuel Avila Camacho
(Ver)
10 de mayo (V. C)
La Perla
Ruiz Cortínes
Veracruz (Minatitán)
México (Neza)
Estrella (Ecatepec)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 50.8
1 .1 .1 50.9
1 .1 .1 50.9
1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.1

1 .1 .1 51.2
1 .1 .1 51.3
1 .1 .1 51.3
1 .1 .1 51.4
1 .1 .1 51.5
2 .2 .2 51.7
1 .1 .1 51.7
1 .1 .1 51.8
1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1
1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

2 .2 .2 52.5
1 .1 .1 52.5

3 .2 .2 52.8

1 .1 .1 52.8
1 .1 .1 52.9
1 .1 .1 53.0
1 .1 .1 53.1
1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5
1 .1 .1 53.6
1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

2 .2 .2 54.0

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1
1 .1 .1 54.2
1 .1 .1 54.3
1 .1 .1 54.4

2 .2 .2 54.5

2 .2 .2 54.7

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

Américas
Centro ( Coahuila)
Penuela (Córdoba, Ver)
Santa María Nonoalco
Los Mangos (Poza Rica,
Ver)
Los ángeles de Iztapalapa
San Angel Inn
Lomas Quebradas
Cerro del Judío
La Esmeralda
Unidad Independencia
Santiago Tepalcatlapan
Magdalena (Tlahuac)
Vicente Guerrero (Tlax)
San Martín Cuautlalpán
(Méx)
Pueblo San Jerónimo
Cárdenas (Tabasco)
Cacahuamilpa
(Chilpancingo, Gro)
San Molinito (Naucalpan,
Mex)
La Esperanza (Neza)
Río Consulado (DF)
Tulpetlac (Ecatepec) 
Ampliación Tulpetlac
Apatlecahuaya (Gro)
Recreo (Iztacalco)
Centro (Tlalmanalco, Méx)
Deportiva (Oax)
San Bartolo (Naucalpan)
Fuego Nuevo (Iztapalapa)
Centro (Veracruz)
Santa Cruz (Tlalpizahuac,
Mex)
Mixcoac (Iztapalapa)
Rafael Valenzuela (Ver)
Centro (Tlapacoya, Pue)
Valle de Torreón (Tierra
Blanca, Ver)
Centro (Puebla)
Villa Cuauhtémoc
(Otzolotepec)
Barrio San Miguel (San
Mateo Atenco)
Santa Ana (Toluca)
Cristóbal (Toluca)
Metepec (Toluca)
Centro (Zac)
San José de los Leones
(Naucalpan)
Loma Linda (Naucalpan)
Rancho del Padre
(Medellín, Ver)
Jorge Jiménez Cantú
(Tlanepantla)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 24



p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 54.9
1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7
1 .1 .1 55.8
1 .1 .1 55.9
1 .1 .1 55.9
1 .1 .1 56.0

2 .2 .2 56.2

1 .1 .1 56.3
1 .1 .1 56.3
1 .1 .1 56.4
1 .1 .1 56.5

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.6
1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.9
1 .1 .1 57.0
1 .1 .1 57.0
1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3
1 .1 .1 57.4
1 .1 .1 57.4
1 .1 .1 57.5
1 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.1

Loma Bonita (Coacalco)
Tlalpexco (G.A.M)
Ejidos de San Cristóbal
(Ecatepec)
Miguel Ávila Camacho
(Ixtapaluca)
Libertad (Huachinango,
Pue)
Miguel Hidalgo (Ecatepec)
Valle de los Reyes (Los
Reyes la Paz)
Tablas del Pozo
(Ecatepec)
Venustiano Carranza
(Puebla)
La Camelia (Los Álamos ,
Ver)
Centro (Chimalhuacán)
Eduardo Molina
Tepepan (Xchimilco)
Las Flores (Neza)
Santa Rosa (GAM)
San Cristóbal Tepiojum
(Pue)
Ferrería
Santa María (Azcapo)
Evolución (Neza)
Tres Estrellas
Pueblo Perseverancia
(Guerrero)
La Presa (Ecatepec)
Sor Juana (Neza)
Centro (Puerto Escondido,
Oax)
Manantiales
Purísima (Iztapalapa)
Nezahualcoyotl (Neza)
Oblatos (Guadalajara, Jal)
Pueblo de  Cuauneutla
(Puebla)
Nueva Aragón (Ecatepec)
Lomas de Becerra
Virreyes
Impulsora (Neza)
Puebla (V. Carranza)
Centro (Atarjea, Gto)
Aldea las Uvas
(Guatemala)
Vicente Guerrero (Puerto
Progreso)
Clauclazingo (Otumba)
Bejocal de Jiménez
(Álamo, Ver)
Bosques de Ceilán (Tlane)

Pueblo Ojo de Agua
(Tecpan, Gro)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5
1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.9

6 .5 .5 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6
1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1
1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7
1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.8

2 .2 .2 61.0
1 .1 .1 61.1
1 .1 .1 61.2
1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

2 .2 .2 61.6

1 .1 .1 61.7

Corregidora (Chalma V.
,Ver)
Aeronáutica Militar (V.
Carranza)
3 de mayo (Cuatitlán
Izcalli)
Zaragoza (Puebla)
Mineral (Zacualpan. Mex)
Tepexitlán (Zacualpan,
Mex)
Santa María (Texcatitlán,
Mex)
Sultepequito (Sultepec)
Comunidad de Pepechua
(Sultepec)
Centro (Toluca)
Comunidad de Palmillas
(Texcatitlán, Mex)
Comunidad el Mamey
(Tejupilco)
Los Guajes (Amatepec)
Tiran Morada (Tejupilco)
Carboneras
(Temascaltepec)
Bejucos (Tejupilco)
Rancho el Carmen
(Tejupilco) - El Carmen
Estanos (Almoloya de
Juárez)
Buenavista (Miguel
Hidalgo)
Capula (Sultepec)
Santa Cecilia (Edomex)
Ampliación los Reyes (La
Paz)
Nicolás Romero (Texcoco)

Francisco Villa (San
Vicente Chicoloapan)
Las Trancas
(Azcapotzalco)
San Francisco
Cuautlalpan (Naucalpan)
Lomas (Álamo, Ver)
San esteban (Naucalpan)
San Rafael Chamapa
(Naucalpan)
Centro (Cuautitlán Izcalli)
Algarín (Iztacalco)
Campana (Tenancingo)
Seminario (Toluca)
Lomas Altas (Cabo San
Lucas)
San José (Temoaya, Mex)
San Mateo Oxotitlán
(Toluca)
Zopilocalco (Toluca)
San Pablo Actopan
(Toluca)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.9
1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.2

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

San Pedro Tejalpa
(Zinacantepec)
El Estanco (Almoloya)
Hípico
San Luis La Gavia (Villa
Victoria)
La Navidad (Cuajimalpa)
Yebucibi (Almoloya de
Juárez)
Cacalmaca (Toluca)
Eduardo Mendieta
(Toluca)
Nueva Argentina (Miguel
Hidalgo, DF)
22 de Febrero
(Guanajuato)
San Mateo Zacatipán
(Toluca)
Santa María Totoltepec
(Toluca)
San Juan de las Huertas
(Zinacantepec)
San Nicolás (San Mateo
Atenco)
Unidad CTM (Cuautitlán
Izcalli)
Tepenahuac Xocotlac
(Ver)
San Miguel (Ocoyoacac,
Mex)
América (Miguel Hidalgo)
Centro (Lindavista, Gro)
Ampliación San Marcos
(Xochimilco)
Plan de Ayala  (Cuautla,
Mor)
Las Peñitas
(Cosamaloapan, Ver)
Carmen Serdán (Ver)
Pueblo Nuevo
(Coyotepec, Mex)
San Miguel Epejan
(Michoacán)
Ocotenco (Santiago
Tianguistengo)
Los Tubos (Nicolás
Romero)
Eladio Ramírez (Oaxaca)
Francisco Sarabia (Villa
Nicolás Romero)
Transfiguración (Villa
Nicolás Romero)
La Moderna (Nogales,
Son)
Hidalgo (Villa Nicolás
Romero)
Penitenciaria (V.Carranza)
San Pedro (Villa Nicolás
Romero)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p3_3. ¿En qué lugar nació usted? Colonia

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.6
1 .1 .1 64.7

2 .2 .2 64.9

1 .1 .1 65.0
1 .1 .1 65.0
1 .1 .1 65.1
1 .1 .1 65.2

440 34.8 34.8 100.0
1264 100.0 100.0

Tequesquinahuac
(Tlanepantla)
San Antonio de la Laguna
(Donato Guerra, Mex)
Campañento 2 de octubre
Cerro del Venado
Santiago Huitlapaltepetl -
Huitlapaltepec
Huixtipan
Corral de Piedra
Guadalupe Hidalgo
Rincón de Guadalupe
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p4. ¿Tiene usted hijos?

898 71.0 71.0 71.0
360 28.5 28.5 99.5

6 .5 .5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p5. ¿Cuántos hijos tiene?

231 18.3 25.7 25.7
271 21.4 30.2 55.9
189 15.0 21.0 76.9
110 8.7 12.2 89.2

49 3.9 5.5 94.7
18 1.4 2.0 96.7
13 1.0 1.4 98.1

7 .6 .8 98.9
7 .6 .8 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

898 71.0 100.0
366 29.0

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p6. ¿Todos con una misma pareja?

708 56.0 78.8 78.8
177 14.0 19.7 98.6

13 1.0 1.4 100.0
898 71.0 100.0
366 29.0

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p7. ¿A qué edad tuvo su primer hijo/a?

3 .2 .3 .3
5 .4 .6 .9

20 1.6 2.2 3.1
37 2.9 4.1 7.2
60 4.7 6.7 13.9

107 8.5 11.9 25.8
98 7.8 10.9 36.7
91 7.2 10.1 46.9

106 8.4 11.8 58.7
59 4.7 6.6 65.3
53 4.2 5.9 71.2
38 3.0 4.2 75.4
36 2.8 4.0 79.4
34 2.7 3.8 83.2
26 2.1 2.9 86.1
24 1.9 2.7 88.8
11 .9 1.2 90.0
14 1.1 1.6 91.5
14 1.1 1.6 93.1

4 .3 .4 93.5
5 .4 .6 94.1
3 .2 .3 94.4
1 .1 .1 94.5
6 .5 .7 95.2
2 .2 .2 95.4
2 .2 .2 95.7
1 .1 .1 95.8
1 .1 .1 95.9

37 2.9 4.1 100.0
898 71.0 100.0
366 29.0

1264 100.0

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
38
40
41
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p8_1. Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿Con quién viven ahora o con quién pasan
la mayor parte del tiempo? 1a. mención

623 49.3 69.4 69.4

79 6.3 8.8 78.2

56 4.4 6.2 84.4

13 1.0 1.4 85.9

13 1.0 1.4 87.3
3 .2 .3 87.6
4 .3 .4 88.1

107 8.5 11.9 100.0
898 71.0 100.0
366 29.0

1264 100.0

Con la madre / el padre
de ellos
Con la madre y / o padre
de usted
Con familiares de usted
como hermanos,
cuñados, tíos
Con familiares de la
madre de ellos como
hermanos
Viven solos
En una Institución
Otro
Ns / Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p8_2. Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿Con quién viven ahora o con quién pasan
la mayor parte del tiempo? 2a. mención

12 .9 40.0 40.0

9 .7 30.0 70.0

8 .6 26.7 96.7

1 .1 3.3 100.0
30 2.4 100.0

1234 97.6
1264 100.0

Con la madre y / o padre
de usted
Con familiares de usted
como hermanos,
cuñados, tíos
Con familiares de la
madre de ellos como
hermanos
En una Institución
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p8_3. Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿Con quién viven ahora o con quién
pasan la mayor parte del tiempo? 3a. mención

1 .1 100.0 100.0
1263 99.9
1264 100.0

En una InstituciónVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p8_4. Pensando en sus hijos menores de 15 años, ¿Con quién viven
ahora o con quién pasan la mayor parte del tiempo? 4a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

p9. ¿Su actual pareja se encuentra también detenido (a)?

114 9.0 9.0 9.0
966 76.4 76.4 85.4
176 13.9 13.9 99.4

8 .6 .6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No tiene pareja
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p10. ¿Tiene hijos (as) que vivan aquí con usted?

6 .5 2.8 2.8
193 15.3 88.5 91.3

19 1.5 8.7 100.0
218 17.2 100.0

1046 82.8
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p11_1. ¿En qué fecha lo / la detuvieron? Día

31 2.5 2.5 2.5
39 3.1 3.1 5.5
47 3.7 3.7 9.3
30 2.4 2.4 11.6
28 2.2 2.2 13.8
51 4.0 4.0 17.9
37 2.9 2.9 20.8
34 2.7 2.7 23.5
34 2.7 2.7 26.2
43 3.4 3.4 29.6
40 3.2 3.2 32.8
41 3.2 3.2 36.0
38 3.0 3.0 39.0
26 2.1 2.1 41.1
31 2.5 2.5 43.5
31 2.5 2.5 46.0
40 3.2 3.2 49.1
35 2.8 2.8 51.9
43 3.4 3.4 55.3
29 2.3 2.3 57.6
35 2.8 2.8 60.4
42 3.3 3.3 63.7
20 1.6 1.6 65.3
20 1.6 1.6 66.9
33 2.6 2.6 69.5
29 2.3 2.3 71.8
30 2.4 2.4 74.1
43 3.4 3.4 77.5
27 2.1 2.1 79.7
29 2.3 2.3 82.0
13 1.0 1.0 83.0

215 17.0 17.0 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p11_2. ¿En qué fecha lo / la detuvieron? Mes

108 8.5 8.5 8.5
94 7.4 7.4 16.0

115 9.1 9.1 25.1
116 9.2 9.2 34.3
121 9.6 9.6 43.8
106 8.4 8.4 52.2
105 8.3 8.3 60.5
107 8.5 8.5 69.0

92 7.3 7.3 76.3
92 7.3 7.3 83.5

103 8.1 8.1 91.7
90 7.1 7.1 98.8
15 1.2 1.2 100.0

1264 100.0 100.0

Enero
Febrero
Marzo
Abril
Mayo
Junio
Julio
Agosto
Septiembre
Octubre
Noviembre
Diciembre
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p11_3. ¿En qué fecha lo / la detuvieron? Año

5 .4 .4 .4
1 .1 .1 .5
1 .1 .1 .6
1 .1 .1 .6
1 .1 .1 .7
3 .2 .2 .9
8 .6 .6 1.6
4 .3 .3 1.9
4 .3 .3 2.2
8 .6 .6 2.8
8 .6 .6 3.5

15 1.2 1.2 4.7
22 1.7 1.7 6.4
24 1.9 1.9 8.3
35 2.8 2.8 11.1
57 4.5 4.5 15.6
78 6.2 6.2 21.8

128 10.1 10.1 31.9
150 11.9 11.9 43.8
291 23.0 23.0 66.8
309 24.4 24.4 91.2
111 8.8 8.8 100.0

1264 100.0 100.0

No sabe/No contesta
1984
1985
1986
1987
1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p12_1. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Estado

612 48.4 48.4 48.4
610 48.3 48.3 96.7

4 .3 .3 97.0
2 .2 .2 97.2
4 .3 .3 97.5
5 .4 .4 97.9
1 .1 .1 97.9
2 .2 .2 98.1
2 .2 .2 98.3
1 .1 .1 98.3
4 .3 .3 98.7
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
4 .3 .3 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
5 .4 .4 100.0

1264 100.0 100.0

DF
Estado de México
Michoacán
Chihuahua
Guerrero
Puebla
Chiapas
Tamaulipas
Tlaxcala
Guatemala
Sonora
Estados Unidos
Brasil
Colombia
Perú
Morelos
Honduras
Quintana Roo
Baja California Norte
Venezuela
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_2. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Municipio o Delegación

33 2.6 2.6 2.6
10 .8 .8 3.4
97 7.7 7.7 11.1

100 7.9 7.9 19.0
34 2.7 2.7 21.7
16 1.3 1.3 22.9

5 .4 .4 23.3

20 1.6 1.6 24.9
111 8.8 8.8 33.7

33 2.6 2.6 36.3
8 .6 .6 36.9

17 1.3 1.3 38.3
61 4.8 4.8 43.1
29 2.3 2.3 45.4
19 1.5 1.5 46.9
50 4.0 4.0 50.9
76 6.0 6.0 56.9
35 2.8 2.8 59.7
74 5.9 5.9 65.5
28 2.2 2.2 67.7
39 3.1 3.1 70.8

8 .6 .6 71.4
3 .2 .2 71.7
1 .1 .1 71.8

30 2.4 2.4 74.1
5 .4 .4 74.5

23 1.8 1.8 76.3
1 .1 .1 76.4
1 .1 .1 76.5
9 .7 .7 77.2

44 3.5 3.5 80.7
22 1.7 1.7 82.4

1 .1 .1 82.5
1 .1 .1 82.6
7 .6 .6 83.1
1 .1 .1 83.2
3 .2 .2 83.5
5 .4 .4 83.9
8 .6 .6 84.5
1 .1 .1 84.6
2 .2 .2 84.7
1 .1 .1 84.8
1 .1 .1 84.9
1 .1 .1 85.0
1 .1 .1 85.0
1 .1 .1 85.1
1 .1 .1 85.2
1 .1 .1 85.3
1 .1 .1 85.4
1 .1 .1 85.4
1 .1 .1 85.5
1 .1 .1 85.6
1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.8

A. Obregón (DF)
B. Juárez (DF)
Gustavo A. Madero (DF)
Iztapalapa (DF)
Iztacalco (DF)
Tláhuac(DF)
Magdalena Contreras
(DF)
Coyoacán (DF)
Cuauhtémoc (DF)
Azcapotzalco (DF)
Cuajimalpa (DF)
Xochimilco (DF)
Venustiano Carranza (DF)
Miguel Hidalgo (DF)
Tlalpan (DF)
Naucalpan (Méx)
Nezahualcoyotl  (Méx)
Chimalhuacán (Méx)
Ecatepec (Méx)
Ixtapaluca (Méx)
Tlalnepantla (Méx)
Tecamac (Méx)
Tehuacán (Pue)
Pinotepa Nacional (Oax)
Valle de Chalco (Méx)
Cuautitlán (Méx)
Chalco (Mex)
Hermosillo (Son)
Sao Paulo (Brasil)
La Paz (Méx)
Toluca (Méx)
Cuautitlán Izcalli (Méx)
Aventa (Colombia)
Yautepec (Mor)
Tultitlán (Méx)
Apatzingán (Mich)
Lerma (Méx)
Huixquilucan (Méx)
Texcoco (Méx)
Milpa Alta (DF)
Ciudad Juárez (Chih)
Carápuaro (Mich)
Huajuapan de León (Oax)
Cuautla (Mor)
Minas Coyote (EdoMex)
Matamoros (Tamps)
Tapachula (Chis)
San Matías Atzana (Pue)
Tierra Caliente (Gro)
Alpuyeca (Mor)
Cancún (Q. Roo)
Hutzilac (Mor)
Atlacomulco (EdoMex)
Carrillo Puerto (Mich)
Tijuana (BCN)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_2. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Municipio o Delegación

1 .1 .1 85.9
19 1.5 1.5 87.4

2 .2 .2 87.6

4 .3 .3 87.9

1 .1 .1 88.0
1 .1 .1 88.1
2 .2 .2 88.2
2 .2 .2 88.4
2 .2 .2 88.5
1 .1 .1 88.6
1 .1 .1 88.7
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.9
1 .1 .1 89.0
1 .1 .1 89.1
2 .2 .2 89.2
2 .2 .2 89.4
4 .3 .3 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9
1 .1 .1 90.0
8 .6 .6 90.6
1 .1 .1 90.7
3 .2 .2 90.9
3 .2 .2 91.1

7 .6 .6 91.7

1 .1 .1 91.8
8 .6 .6 92.4
1 .1 .1 92.5
3 .2 .2 92.7
1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0
1 .1 .1 93.0
1 .1 .1 93.1
1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4
11 .9 .9 94.2

1 .1 .1 94.3
3 .2 .2 94.5
1 .1 .1 94.6
2 .2 .2 94.8
3 .2 .2 95.0
1 .1 .1 95.1
1 .1 .1 95.2
1 .1 .1 95.3
1 .1 .1 95.3
2 .2 .2 95.5
1 .1 .1 95.6

Caracas (Venezuela)
Atizapán (Méx)
Tepotzotlán (Méx)
Almoloya de Juárez
(EdoMéx)
Miacatlán (Mor)
Ponotla (Tlax)
Tepetlixpa (Mex)
Tlalmanalco (Mex)
Arcelia (Gro)
Amecameca (Mex)
Xicotepec (Pue)
Tlalpizahuac (Mex)
Atlautla (Mex)
Ozumba  (Mex)
Apizaco (Tlax)
Tezompa (Mex)
Zinacantepec (Mex)
Otzolotepec (Méx)
San Mateo Atenco (Méx)
San Mateo Tarasquillo
(Méx)
Solotepec (Méx)
Villa Cuahutémoc (Méx)
Coacalco (Mex)
Ojolotepec (Méx)
Ocoyoacac (Mex)
Chiconautla (Mex)
Chicoloapan (Mex) San
Vicente Chicoloapan
San Cristóbal (Mex)
Villa Nicolás Romero
San Miguel Xico
Acolman (Mex)
Progreso (Guatemala)
San Francisco Cuautitlixca
(Mex)
Teoloyucan (Mex)
Xalpa (Mex)
Huehuetoca (Mex)
Tultepec (Mex)
Santa María de las Torres
(Mex)
Amatepec (Mex)
Tejupilco (Mex)
Zacualpan (Mex)
Temascaltepec (Mex)
Tlatlaya (Mex)
Laredo (Tamps)
Sultepec (Mex)
Xalpan (Mex)
Puente de Ixtla (Mor)
Agua Prieta (Son)
El Zapote (Mex)
Luvianes (Mex) - Luvianos
Chiconcuac (Mex)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_2. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Municipio o Delegación

1 .1 .1 95.6
5 .4 .4 96.0

2 .2 .2 96.2

1 .1 .1 96.3
2 .2 .2 96.4
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.6
1 .1 .1 96.7
1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0
1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2
3 .2 .2 97.5
1 .1 .1 97.5
1 .1 .1 97.6
3 .2 .2 97.9

27 2.1 2.1 100.0
1264 100.0 100.0

Villa Victoria (Mex)
Metepec (Mex)
Santiago Tianguistengo
(Mex)
San Luis Mextepec (Mex)
Nogales (Son)
Jalapa (Ver)
Totoltepec (Mex)
Tepalcatepec (Mich)
Temoaya (Mex)
San Felipe del Progreso
(Mex)
Santa Ana Ixtlahuaca
(Mex)
Nuevo Oxtotitlán (Mex)
Altamirano (Guerrero)
Santa María Xoconocatlán
(Mex)
Coyotepec (Mex)
Donato Guerra (Mex)
Valle DE Bravo (Mex)
Xonacatlán (Mex)
Amanalco (Mex)
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

25 2.0 2.0 2.0
2 .2 .2 2.1
1 .1 .1 2.2
3 .2 .2 2.5
5 .4 .4 2.8
6 .5 .5 3.3
1 .1 .1 3.4
4 .3 .3 3.7
8 .6 .6 4.4
2 .2 .2 4.5
6 .5 .5 5.0

13 1.0 1.0 6.0
2 .2 .2 6.2

2 .2 .2 6.3

12 .9 .9 7.3
2 .2 .2 7.4

12 .9 .9 8.4
2 .2 .2 8.5
1 .1 .1 8.6
1 .1 .1 8.7
3 .2 .2 8.9
3 .2 .2 9.2
2 .2 .2 9.3
1 .1 .1 9.4
1 .1 .1 9.5

Centro
Granjas de Guadalupe
Reynosa, Tamaulipas
Valle de Guadalupe
Leyes de Reforma
Martín Carrera
Vallejo
Arenal (V. Carranza)
Moctezuma
Santa María
El Rosario
San Juan de Aragón
Xicalhuacán
Ejidos de San Pedro
Mártir
Benito Juárez
Las Palomas
Guerrero
Valentín Gómez Farías
Lomas de Santo Domingo
Pólvora
Providencia
San Rafael
San Simón
Portales
Topilejo

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 9.6
8 .6 .6 10.2
1 .1 .1 10.3
6 .5 .5 10.8

24 1.9 1.9 12.7
1 .1 .1 12.7
3 .2 .2 13.0
1 .1 .1 13.1
4 .3 .3 13.4
1 .1 .1 13.4
1 .1 .1 13.5
2 .2 .2 13.7
1 .1 .1 13.8
2 .2 .2 13.9
1 .1 .1 14.0
6 .5 .5 14.5

10 .8 .8 15.3
11 .9 .9 16.1

1 .1 .1 16.2
2 .2 .2 16.4
1 .1 .1 16.5
7 .6 .6 17.0
9 .7 .7 17.7
1 .1 .1 17.8
1 .1 .1 17.9
1 .1 .1 18.0
2 .2 .2 18.1
2 .2 .2 18.3
1 .1 .1 18.4
1 .1 .1 18.4

4 .3 .3 18.8

1 .1 .1 18.8
1 .1 .1 18.9
1 .1 .1 19.0
3 .2 .2 19.2
3 .2 .2 19.5
3 .2 .2 19.7
1 .1 .1 19.8
2 .2 .2 19.9
4 .3 .3 20.3
1 .1 .1 20.3
3 .2 .2 20.6
2 .2 .2 20.7
3 .2 .2 21.0
6 .5 .5 21.4
1 .1 .1 21.5
1 .1 .1 21.6
1 .1 .1 21.7

10 .8 .8 22.5

1 .1 .1 22.5
2 .2 .2 22.7
3 .2 .2 22.9
7 .6 .6 23.5
3 .2 .2 23.7

La Joya (GAM)
San Felipe (de Jesús)
Arturo M. Martínez
Santo Domingo
Morelos
Simón Bolivar
Progreso Nacional
San Bernabé
San Miguel Teotongo
Cobre
Lomas de Puente Grande
Mixcoac
Unidad Independencia
San Álvaro
Huichapan
20 de Noviembre
Obrera
Doctores
Villa Coapa
San Antonio Someyucan
Santa Anita
Pensil
Cuautepec (G.A.M)
Tlatelolco
Zona Escolar
Jalapa de Diaz (Oaxaca)
Melchor Ocampo
Cuchilla del Tesoro
Industrial
La Malinche
Vicente Guerrero
(Iztapalapa)
Villa de Aragón
El Moral
San Andrés
Maravillas
Las Aguilas
Buenos Aires
San Pedro de los Pinos
Emilio Carranza
Xalostoc
Panamericana
Ejército de Oriente
Paraiso
Gabriel Hernández
Nueva Atzacoalco
El Triunfo
San Pablo
Nueva Guadalupe
Ex Hipódromo de
Peralvillo
6 de Julio
Gertrudis Sánchez
Agrícola Oriental
Ramos Millán (Gabriel)
Rodeo

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 23.8
1 .1 .1 23.9
5 .4 .4 24.3
1 .1 .1 24.4
2 .2 .2 24.5
2 .2 .2 24.7
1 .1 .1 24.8
1 .1 .1 24.8
2 .2 .2 25.0
1 .1 .1 25.1
1 .1 .1 25.2
1 .1 .1 25.2
1 .1 .1 25.3
1 .1 .1 25.4
3 .2 .2 25.6
4 .3 .3 25.9
3 .2 .2 26.2
1 .1 .1 26.3
2 .2 .2 26.4
1 .1 .1 26.5
2 .2 .2 26.7
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.8
1 .1 .1 26.9
1 .1 .1 27.0
1 .1 .1 27.1
3 .2 .2 27.3

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.5
1 .1 .1 27.5
1 .1 .1 27.6
1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

3 .2 .2 28.0
5 .4 .4 28.4
1 .1 .1 28.5
1 .1 .1 28.6
3 .2 .2 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0
2 .2 .2 29.1
3 .2 .2 29.4
1 .1 .1 29.4
7 .6 .6 30.0
1 .1 .1 30.1
2 .2 .2 30.2
2 .2 .2 30.4
2 .2 .2 30.5
1 .1 .1 30.6
1 .1 .1 30.7
1 .1 .1 30.8
2 .2 .2 30.9
2 .2 .2 31.1

Tablas de San Agustin
Bondojito
Campestre Guadalupana
Quintana
Zapotitla
Luis Donaldo Colosio
Loma la Palma
Carmen (Coyoacán)
Condesa
Angel Zimbral
Ticomán
18 de Marzo
Lindavista
Xochiaca
La Laguna
Tepalcates
López Portillo
La Nopalera
Loma Bonita
La Michoacana
San Miguel
Flamingos
Federal
Ixtapaluca
Chiconaclán (Ecatepec)
Alamos
Barrio Xaltocan
San Miguel (Estado de
México)
Tenorios
Buenavista (Iztapalapa)
Las Minas
Santa Mónica
Constitución de la
República
Estado de México
Miguel Hidalgo  (Tlalpan)
Agrícola Oriental
Virgencita
Francisco Villa
U.H. Antorcha Popular
Campesina
San José
Acueducto Tenayuca
Santa María Nativitas
U.H. Tlayapa
Anahuac
Indios Verdes
Zapata Vela (Carlos)
Valle de Aragón
San Sebastián
Electricistas
El Águila
Olivar de Los Padres
Pensador Mexicano
Tacubaya

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 31.2
2 .2 .2 31.3
1 .1 .1 31.4
2 .2 .2 31.6
2 .2 .2 31.7
2 .2 .2 31.9
2 .2 .2 32.0
1 .1 .1 32.1
1 .1 .1 32.2
2 .2 .2 32.4
2 .2 .2 32.5
5 .4 .4 32.9
8 .6 .6 33.5
1 .1 .1 33.6
1 .1 .1 33.7
3 .2 .2 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1
1 .1 .1 34.2
2 .2 .2 34.3
1 .1 .1 34.4
2 .2 .2 34.6
9 .7 .7 35.3
1 .1 .1 35.4
1 .1 .1 35.4
2 .2 .2 35.6
1 .1 .1 35.7
2 .2 .2 35.8
1 .1 .1 35.9
1 .1 .1 36.0
3 .2 .2 36.2
1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.5
1 .1 .1 36.6
1 .1 .1 36.6
1 .1 .1 36.7
4 .3 .3 37.0
1 .1 .1 37.1
1 .1 .1 37.2
3 .2 .2 37.4
1 .1 .1 37.5
4 .3 .3 37.8
1 .1 .1 37.9
1 .1 .1 38.0
2 .2 .2 38.1
2 .2 .2 38.3
3 .2 .2 38.5
2 .2 .2 38.7
2 .2 .2 38.8
1 .1 .1 38.9

2 .2 .2 39.1

1 .1 .1 39.2

Ticomán
Tepito
Janitzio
Narvarte
San Lucas Patoni
Reforma
Los Olivos
Olivar del Conde
Unidad Popular Tepeaca
Santa Cruz Meyehualco
Aquiles Serdán
Las Huertas
Santa María la Rivera
San Andrés Tetetipan
Rio Blanco
Emiliano Zapata
Maria Isabel (Valle de
Chalco)
Caracol (Ven. Carranza.)
Churubusco
Sector Popular
Defensor de la República
Maza (Del. Cuauhtémoc)
El Sol
Tlaxpan - Tlaxpana
Del Árbol Solo
Merced Balbuena
Cerro Prieto
Miravalle
Barceo
Arenal (Azcapo)
Valle Gómez
Huipulco (Ejidos de)
San Isidro (Valle de
Chalco)
Puente Blanco
Santa Martha Acatitla
Reforma Política
Hank González
Ejército Constitucionalista
La Cruz
Mártires del Río
Guadalupe Victoria
Aldama
San Lorenzo Tezonco
Ejidos de San Agustín
Sagitario
El Molinito
Santa Úrsula Coapa
Juventino Rosas
Roma
Lomas de Chapultepec
Corpus Cristo
Pedregal de San Nicolás
(Tlalpan)
Guadalupe (Chalco)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 39.2
1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5
2 .2 .2 39.6
1 .1 .1 39.7
1 .1 .1 39.8
1 .1 .1 39.9
3 .2 .2 40.1
4 .3 .3 40.4
2 .2 .2 40.6
2 .2 .2 40.7
2 .2 .2 40.9
1 .1 .1 41.0
1 .1 .1 41.1
2 .2 .2 41.2
1 .1 .1 41.3
1 .1 .1 41.4
2 .2 .2 41.5
2 .2 .2 41.7
1 .1 .1 41.8
1 .1 .1 41.9
1 .1 .1 41.9
2 .2 .2 42.1
2 .2 .2 42.2
1 .1 .1 42.3
1 .1 .1 42.4
1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.6
1 .1 .1 42.7
1 .1 .1 42.8
4 .3 .3 43.1
1 .1 .1 43.2
4 .3 .3 43.5

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.8

3 .2 .2 44.1

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3
2 .2 .2 44.5
7 .6 .6 45.0
1 .1 .1 45.1

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.3

Bella Vista (A. Obregón)
Presidentes
José María Pino Suárez
(A. Obregón)
La Habana
Santa Cecilia
Los Reyes Culhuacán
El Vergel
Lázaro Cárdenas
Niños Héroes
Santa Fe
Iztapalapa
Ajusco
Artes Gráficas
Torre Blanca
Tacuba
Cuchilla Pantitlán
Mixhuca
Argentina
Granjas México
Selene
Colpet (Cucuta, Colombia)
Jamaica
Llano Redondo
Picos  de Iztacalco
San Juan Tlihuaca
Aeropuerto
Reforma Educativa
Juan Escutia
Barrio de Santiago
(Morelos)
Guadalupe Tepeyac
La Pastora
Coatepec
Jardines de Morelos
Manto
San Juan Xalpa
Santa María (Lerma,
Edomex)
La Lupita (Tlahuac)
Cuautepec (Ixtapaluca,
EdoMex)
Niños Héroes
(Apatzingán, Mich.)
Ermita Zaragoza
Faancisco I. Madero
(Miguel Hidalgo)
Pueblo Nuevo Alto
(Magdalena Contreras)
Hogar y Redención
Ampliación Santiago
Santa Cruz
Del Valle
Los Padres (Magdalena
Contreras)
Chicoloapan
Carmen Serdán

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5
1 .1 .1 45.6
3 .2 .2 45.8
2 .2 .2 46.0
1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2
1 .1 .1 46.3
1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6

2 .2 .2 46.8

1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.9
1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.3
1 .1 .1 47.4
2 .2 .2 47.5
1 .1 .1 47.6
2 .2 .2 47.8
1 .1 .1 47.9
1 .1 .1 47.9
1 .1 .1 48.0
2 .2 .2 48.2
1 .1 .1 48.3
2 .2 .2 48.4
1 .1 .1 48.5
1 .1 .1 48.6
1 .1 .1 48.7

3 .2 .2 48.9

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.1

2 .2 .2 49.2
1 .1 .1 49.3
1 .1 .1 49.4
2 .2 .2 49.5
2 .2 .2 49.7
1 .1 .1 49.8
1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.9

1 .1 .1 50.0

2 .2 .2 50.2

Cacalote (Huixquilucan,
EdoMex)
Belvedere
La Raza
Tlatilco
Santa Catarina
San Lucas (Xochimilco)
Iztlahuaca , Ixtlahuaca
(Iztapalapa)
Irrigación
San Bartolo (Milpa Alta)
Azteca (V, Carranza)
Granjas Santa Elena (Cd.
Juárez)
San Francisco Xocotitla
(Azcapotzalo)
1° de Mayo (Ecatepec)
Agua azul
(Nezahualcoyotl)
Petrolera
Barrio 18 (Xochimilco)
Ahuizotla (Naucalpan)
Año de Juárez 
(Nezahualcoyotl)
Infonavit Iztacalco
Parajes
Las Peñas
Floresta
Jardines
Pirules
Palmitas
Constitución de 1917
Bonanza
Sifón
Belén de las Flores
Santa Julia
Casco de Santo Tomás
Flechistas (Tamaulipas)
Salvador Díaz Mirón
Jesús del Monte
Chinampac de Juárez
Frente 6
San Andrés Tomatlán
Infonavit Solidaridad (Cd.
Juárez)
Del Mar
San Miguel Ajusco
Talpezco
Vicente Villada
Agrarista
CTM (G.A.M.)
Recursos
López Mateos (Valle de
Chalco)
Aguacatlán (Tapachula,
Chis)
10 de Abril

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

2 .2 .2 50.3
6 .5 .5 50.8
1 .1 .1 50.9

1 .1 .1 50.9

2 .2 .2 51.1
2 .2 .2 51.3
2 .2 .2 51.4
3 .2 .2 51.7
2 .2 .2 51.8
1 .1 .1 51.9
1 .1 .1 52.0
1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2
1 .1 .1 52.3
1 .1 .1 52.4
1 .1 .1 52.5
1 .1 .1 52.5
1 .1 .1 52.6
1 .1 .1 52.7
1 .1 .1 52.8

1 .1 .1 52.8

2 .2 .2 53.0
1 .1 .1 53.1
2 .2 .2 53.2
2 .2 .2 53.4
4 .3 .3 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 54.0
1 .1 .1 54.0
1 .1 .1 54.1
1 .1 .1 54.2
1 .1 .1 54.3
1 .1 .1 54.4
1 .1 .1 54.4
1 .1 .1 54.5
1 .1 .1 54.6
1 .1 .1 54.7
1 .1 .1 54.7
1 .1 .1 54.8
1 .1 .1 54.9
1 .1 .1 55.0
1 .1 .1 55.1
1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3
2 .2 .2 55.5
1 .1 .1 55.5
1 .1 .1 55.6

Metropolitana
Ciudad Azteca
Florida
Super Manzana 50
(Cancún)
La Palma
San Marcos (Azcapo)
Xaltongo
Isidro Fabela
Pantitlán (Iztacalco)
San José (Gro.)
Valle Hacienda
La Rosa
Desarrollo Urbano
Quetzálcoatl
Cuauzingo
El Gallito
San Juan Ixtayopan
Embarcadero
Pantitlán (V. Carranza)
Progreso
Estanzuela
Real Monte Casino
Estrella del Sur
(Iztapalapa)
Cd. Lago - Ciudad Lago
San Miguel Cacalones
Lomas de Zaragoza
Paraje San Juan
Barrio Norte
Balcones de Morelia
(Morelia, Mich)
Centro (Carrillo Puerto,
Mich)
San Pedro (Xochimilco)
Venustiano Carranza
Primera Victoria
Romero de Terreros
Geo Villas San Isidro
Mancha 3
Hidalgo (Azcapotzalco)
Azcapotzalco
Merced Gómez
Atlampa
Liberales
San Miguel Chapultepec
Agrícola Pantitlán
San Pedro el Chico
San Bartolo Atepehuacán
Los Reyes Coyoacán
Victoria de las
Democracias
La Cebada
La Conchita
Picos de Taxqueña
Mariano Matamoros

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 55.7
1 .1 .1 55.8
4 .3 .3 56.1
1 .1 .1 56.2
1 .1 .1 56.3
2 .2 .2 56.4
1 .1 .1 56.5
2 .2 .2 56.6
3 .2 .2 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.0
3 .2 .2 57.3
1 .1 .1 57.4
2 .2 .2 57.5
1 .1 .1 57.6
3 .2 .2 57.8
1 .1 .1 57.9
1 .1 .1 58.0
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.1
1 .1 .1 58.2
1 .1 .1 58.3
1 .1 .1 58.4
1 .1 .1 58.5
1 .1 .1 58.5
1 .1 .1 58.6
1 .1 .1 58.7
1 .1 .1 58.8
1 .1 .1 58.9

2 .2 .2 59.0

1 .1 .1 59.1
1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

2 .2 .2 59.8

2 .2 .2 60.0

3 .2 .2 60.2

3 .2 .2 60.4

1 .1 .1 60.5

4 .3 .3 60.8

1 .1 .1 60.9

Centlapa
Chacao
Guadalupana (Chalco)
Alfonso Ortiz Tirado
San Mateo Jalpa
Jardín Balbuena
Campestre Aragón
10 de mayo (V. C)
La Perla
Nueva Espanta
(Cuautitlán)
México (Neza)
Estrella (Ecatepec)
Tabacalera
Juárez Pantitlán
Revolución
Villa de las Flores
Miguel de la Madrid
Jardines de San Lorenzo
Tecolalco
Torres de Potrero
Campesina (Mor)
Tepechimalpan
Piedra del Sol
Cerro del Judío
Valle de San Lorenzo
Unidad Independencia
Escuadrón 201
Santiago Tepalcatlapan
Magdalena (Tlahuác)
Obrera Oriente
(Nezahualcoyotl)
Viaducto
Vicente Guerrero (Tlax)
Los Héroes (Ixtapaluca,
Mex)
San Martín Cuautlalpán
(Méx)
Cuatro Vientos (Mex)
El Chamizal (Naucalpan,
Mex)
Cacahuamilpa
(Chilpancingo, Gro)
San Miguel Nepantla
(Tepetlixpa, Mex)
San Molinito (Naucalpan,
Mex)
Darío Martínez (V.
Chalco)
Unión de Guadalupe
(Chalco)
Jardines de Chalco
(Chalco)
María Isabel (V. Chalco)
Tulpetlac (Ecatepec) 
Ampliación Tulpetlac
Antorchista (Ixtapaluca)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

4 .3 .3 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.7

3 .2 .2 61.9
2 .2 .2 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.3
3 .2 .2 62.6

1 .1 .1 62.7

2 .2 .2 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3
2 .2 .2 63.4

2 .2 .2 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

2 .2 .2 63.9
1 .1 .1 64.0
1 .1 .1 64.1
1 .1 .1 64.2
1 .1 .1 64.2

3 .2 .2 64.5

2 .2 .2 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

2 .2 .2 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

San Miguel Xico (V.
Chalco)
Fracc. Jesús María
(Ixtapaluca)
San Francisco Apolocalco
(Iztapalapa)
Recreo (Iztacalco)
San Francisco
(Ixtapaluca)
Centro (Tlalmanalco, Méx)
General Anaya
(Xicotepec, Pue)
Jardín (V. Chalco)
Alfredo del Mazo (Chalco)
Santa Cruz (Tlalpizahuac,
Mex)
20 de Noviembre
(Ixtapaluca)
Ampliación (Ixtapaluca)
Ayotla (Ixtapaluca)
Loma Verde (Apizaco,
Tlax)
Bosques Morelos
(Cuautitlán, Mex)
El Capulín  (Ixtapaluca)
Cañada de Ayotla
(ixtapaluca)
El Porvenir (Neza)
San Martín (Huixquilucan)
San Juan Tlaxahua (V.
Chalco)
Tlayahuala (Ixtapaluca)
San Mateo (Toluca)
Villa Cuahutémoc
(Otzolotepec)
Barrio San Miguel (San
Mateo Atenco)
F. Montes de  Oca (San
M. Tarasquillo)
Santa Ana (Toluca)
Cristóbal (Toluca)
Bodega Municipal (Lerma)
Metepec (Toluca)
Centro (Zac)
San José de los Leones
(Naucalpan)
Loma Linda (Naucalpan)
Lomas de San Carlos
(Ecatepec)
Herrería (Chiconautla,
Mex)
El Gigante (Coacalco,
Mex)
Paseos de San Agustín
(Ecatepec, Mex)
Jorge Jiménez Cantú
(Tlanepantla)
Loma Bonita (Coacalco)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 43



p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1
2 .2 .2 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.5

2 .2 .2 66.7
3 .2 .2 66.9

1 .1 .1 67.0

2 .2 .2 67.2

3 .2 .2 67.4

2 .2 .2 67.6

1 .1 .1 67.6

3 .2 .2 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.0

2 .2 .2 68.2
1 .1 .1 68.3
2 .2 .2 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.8

2 .2 .2 69.0

1 .1 .1 69.1
1 .1 .1 69.1

Parque Residencial
Coacaldo
Bosques de San Martín
(Atizapan)
Luis Echeverría
(Cuautitlán)
Tlalpexco (G.A.M)
Ejidos de San Cristóbal
(Ecatepec)
Chamizal (Ecatepec)
Miguel Ávila Camacho
(Ixtapaluca)
Valle de Ecatepec
Isabel la Católica (San
Cristóbal)
Valle de los Reyes (Los
Reyes la Paz)
Media Luna (Edomex)
Polígonos (Ecatepec)
Tablas del Pozo
(Ecatepec)
Santa Clara (Ecatepec)
Jiménez Cantú (Villa
Nicolás Romero)
Ciudad Cuahutémoc
(Chiconautla, Mex)
San Isidro Tlautenco
La Loba
Recursos Hidráulicos
(Ecatepec)
Barrientos (Tlanepantla)
Ciudad Cuahutémoc
(Ecatepec)
Acuitlapilco
(Chimalhuacán, Mex )
Ejido de Santa María
(Chimalhuacán)
San Lorenzo
(Chimalhuacán)
Barrio Canasteros
(Chimalhuacán)
Loma Colorada
(Naucalpan)
Las Flores (Neza)
Santa Rosa (GAM)
El Tenayo (Tlane)
San Pedro Atzompa
(Tecamac)
Bosques del Valle
(Coacalco)
(Neza)
San Cristóbal Tepiojum
(Pue)
Xaltipa
Pescadores
(Chimalhuacán)
Vergel de Guadalupe
El Palmar (Neza)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

2 .2 .2 69.5

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7
2 .2 .2 69.9
2 .2 .2 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.3
3 .2 .2 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7
1 .1 .1 70.8
3 .2 .2 71.0

2 .2 .2 71.2

1 .1 .1 71.3
1 .1 .1 71.4

3 .2 .2 71.6

1 .1 .1 71.7

2 .2 .2 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 72.0
1 .1 .1 72.1
2 .2 .2 72.2
1 .1 .1 72.3
1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9
1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1
1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.3

Nueva San Antonio
(Chalco)
Fundidores
(Chimalhuacán)
Alfredo del Mazo
(Ixtapaluca)
Santa María (Azcapo)
Las Torres
(Chimalhuacán)
San Juan (Acolman)
La Higuera (Atizapán)
Evolución (Neza)
Porfirio Díaz (Neza)
Tres estrellas
La Concha (V. Chalco)
Loma Bonita (Neza)
Santa Elena
(Chimalhuacán)
Luis Córdoba
(Chimalhuacán)
La Presa (Ecatepec)
Arboledas (Ecatepec)
Loma Bonita (Tlanepantla)
San Agustín
(Chimalhuacán)
Apatzingán (Iztapalapa)
Reforma (Los Reyes)
Benito Juárez (Naucalpan)

San Buenaventura
(Ixtapaluca)
El Salado (La Paz)
San Marcos 
(Tlalnepantla)
Loma Encantada (La Paz)
Nueva Aragón (Ecatepec)
Bosques de Aragón
Tejolote
Impulsora (Neza)
Barrio Talavarteros
(Chimalhuacán)
Copalera (Chimalhuacán)
Barrio Artesano
(Chimalhuacán)
Santiago Acahualtepec
(Iztapalapa)
Aldea las Uvas
(Guatemala)
Jardines de Cerro Gordo
5 de mayo (Tecamac)
Bosques de Ceilán (Tlane)

Ojo de Agua (Tecamac)
Los Pájaros (Cuautitlán)
Barrio Tlacateco
(Tepozotlán, Mex)
Campestre (Atizapan)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 73.4

2 .2 .2 73.6

2 .2 .2 73.7

1 .1 .1 73.8
1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.1
1 .1 .1 74.2
1 .1 .1 74.3
1 .1 .1 74.4
1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5

1 .1 .1 74.6

2 .2 .2 74.8

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3
3 .2 .2 75.6
1 .1 .1 75.6
1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.1
1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.7

Santa María de las Torres
(Cuautitlán Izcalli)
San Juan Ixhuatepec /
San Juanico (Tlanepantla)
3 de mayo (Cuatitlán
Izcalli)
López Mateos (Atizapán)
El Olivar (Naucalpan)
Jardines de la Cañada
(Tultitlán, Mex)
Barrio de San Juan
(Tultepec, Mex)
Villas de Ecatepec
Jaramillo (Tepozotlán)
Diego Ramírez (Ecatepec)
Villa del Real (Tecámac)
México Nuevo (Atizapán)
Vistahermosa
(Tlanepantla)
2 de Abril (Naucalpan)
Bosques de Morelos
(Cuautitlán Izcalli)
Jardines del Tepeyac
(Ecatepec)
Cuautenco (Almoloya)
Héroes Jurianos (Arcelia,
Gro)
Bejucos (Temascaltepec)
Tepexitlán (Zacualpan,
Mex)
Santa María (Texcatitlán,
Mex)
Sultepequito (Sultepec)
Centro (Toluca)
Santa María (Toluca)
El Riego (Tehuacan, Pue)
Guardias Presidenciales
(Naucalpan)
Carboneras
(Temascaltepec)
Rincón de López
(Tejupilco)
San Sebastián (Los
Luvianos)
Zacatepec (Tejupilco)
Santa Rosa (Chicoloapan)
San Miguel Tocuila
(Texcoco)
Lomas Lindas (Atizapán
de Zaragoza)
Santa María Chiconautla
Villa Nicolás Romero (V.
Nicoläs Romero)
Valle de la Hacienda
(Cuautitlán Izcalli)
Molino de Santo Domingo
(A. Obregón)
Tulantongo (Texcoco)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.4
1 .1 .1 77.5

2 .2 .2 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8
1 .1 .1 77.8
1 .1 .1 77.9
1 .1 .1 78.0

2 .2 .2 78.2

1 .1 .1 78.2
1 .1 .1 78.3
4 .3 .3 78.6
1 .1 .1 78.7
1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.9

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3

4 .3 .3 79.6
1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0
1 .1 .1 80.1
1 .1 .1 80.1
1 .1 .1 80.2
1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.5

La Quebrada (Cuautitlán
Izcalli)
Minas Palacio
(Naucalpan)
Nicolás Romero (Texcoco)

Francisco Villa (San
Vicente Chicoloapan)
Providencia (Chalco)
Tepalcapa (Atizapán de
Zaragoza)
Villas de la Hacienda
(Atizapán  de Zaragoza)
Arboledas (Naucalpan)
San Esteban (Naucalpan)
San Rafael Chamapa
(Naucalpan)
El Huerto (Cuautitlán
Izcalli)
Centro (Cuautitlán Izcalli)
Cuajimalpa (DF)
Bosques de Ecatepec
Atlanta (Cuautitlán Izcalli)
San Martín Tepetlixpan
(Cuautitlán Izcalli)
San Cristóbal (Ecatepec)
Mixquic (Chalco)
Seminario (Toluca)
San Lorenzo (Toluca)
Lago Niaza (Toluca)
San Juan Cote (San
Felipe, Mex)
San José (Temoaya, Mex)
Las Peñitas (Atizapán de
Zaragoza)
Parques Nacionales
(Toluca)
Romana (Tlanepantla)
Praderas de San Mateo
(Naucalpan)
Zopilocalco (Toluca)
San José (Metepec)
Hogares de Atizapán
(Atizapán de Zaragoza)
San Pedro Tejalpa
(Zinacantepec)
Santa Cruz
Azcapotzaltongo (Toluca)
San Jerónimo
Parque (Toluca)
El Estanco (Almoloya)
Hípico
La Navidad (Cuajimalpa)
San José de los Cedros
(Cuajimalpa)
Lázaro Cárdenas
(Almoloya de Juárez)
Ejército del Trabajo
(Texcoco)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 47



p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

2 .2 .2 81.0

1 .1 .1 81.1
1 .1 .1 81.2
1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4
1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

2 .2 .2 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

2 .2 .2 82.4

2 .2 .2 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

2 .2 .2 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

San José La Pila
(Metepec)
Cocalomacal (Toluca)
Barrio de Jicaltepec
(Toluca)
Sánchez (Toluca)
Francisco I. Madero
(Toluca)
Nueva Oxtotitlán (Toluca)
Palizada (Villa Victoria)
Suteym (Almoloya)
San Mateo Oxacatipa
(Toluca)
Niños Héroes (Naucalpan)
Caracoles (Tlanepantla)
Minas Coyote (Naucalpan)

San Mateo Zacatipán
(Toluca)
Unión (Toluca)
Barrio de San Miguel
(Toluca)
Margarita Maza de Juárez
(Atizapán de Zaragoza)
Santa María Totoltepec
(Toluca)
San Juan de las Huertas
(Zinacantepec)
Santiago Tlacotepec
(Toluca)
San Nicolás (San Mateo
Atenco)
Unidad CTM (Cuautitlán
Izcalli)
Inocente Lugo (Altamirano
Gro)
San Miguel (Ocoyoacac,
Mex)
América (Miguel Hidalgo)
La Mancha (Ecatepec)
Las Palmas (Veracruz)
Buenos Aires (Nogales,
Son)
San Agustín (GAM)
Ampliación San Marcos
(Xochimilco)
Francisco I. Madero (Villa
Nicolás Romero)
Ignacio Rayón
(Tlanepantla)
Lomas del Bosque
(Cuautitlán Izcalli)
Barrio San Juan
Lechería (Cuautitlán
Izcalli)
Benito Juárez (Tultitlán,
Mex)
Ocotenco (Santiago
Tianguistengo)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p12_3. ¿En dónde vivía cuando fue detenido (a)? Colonia

1 .1 .1 83.9

2 .2 .2 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.8
1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1
1 .1 .1 86.2
1 .1 .1 86.2

174 13.8 13.8 100.0
1264 100.0 100.0

Los Tubos (Nicolás
Romero)
La Blanca (Tlanepantla)
San Lorenzo Totolinga
(Naucalpan)
Francisco Sarabia (Villa
Nicolás Romero)
Los Portales (Coacalco)
La Moderna (Nogales,
Son.)
Hidalgo (Villa Nicolás
Romero)
Colinas (Naucalpan)
5 de Febrero (Villa Nicolás
Romero)
Bellavista (Tlanepantla)
Fuentes Brotantes
(Tlalpan)
El Olivo 2 (Tlanepantla)
Florida Satélite
(Naucalpan)
Emiliano Zapata (Atizapán
de Zaragoza)
Lomas del Cadete
(Naucalpan)
María Luisa (Atizapán de
Zaragoza)
Tequesquinahuac
(Tlanepantla)
Lomas de Chamapa
(Naucalpan)
Fuentes del Valle
(Tultitlán)
Las Margaritas
(Naucalpan)
Palo Solo (Huixquilucan)
San Antonio de la Laguna
(Donato Guerra, Mex)
Villas de San José
San Lucas del Pulque
San Francisco Metepec
Monte Alto
San Pablo de los
Remedios
Corral de Piedra
Guadalupe Hidalgo
Rincón de Guadalupe
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p13. De las siguientes opciones, por favor dígame, ¿cuál describe mejor el tipo de
vivienda que habitaba antes de ser detenido?

906 71.7 71.7 71.7
196 15.5 15.5 87.2
125 9.9 9.9 97.1

5 .4 .4 97.5
10 .8 .8 98.3

6 .5 .5 98.7
4 .3 .3 99.1
6 .5 .5 99.5

4 .3 .3 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Casa
Departamento
Cuarto
Carro o camión
Hotel
En calle
En alguna institución
Otro: Vecindad
Casas  de aluminio
/Paracaidistas
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p14. ¿Y era: Propia, rentada, prestada o invadida?

763 60.4 60.7 60.7
379 30.0 30.1 90.8
107 8.5 8.5 99.3

2 .2 .2 99.4
7 .6 .6 100.0

1258 99.5 100.0
6 .5

1264 100.0

Propio
Rentado
Prestado
Invadido
Ns / Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p15_1. Y, por lo general, ¿usted compartía esa vivienda con ...? Primera mención

469 37.1 37.3 37.3
613 48.5 48.7 86.0

23 1.8 1.8 87.8
92 7.3 7.3 95.2
27 2.1 2.1 97.3
10 .8 .8 98.1
17 1.3 1.4 99.4

1 .1 .1 99.5
6 .5 .5 100.0

1258 99.5 100.0
6 .5

1264 100.0

Uno o ambos padres
Pareja y/o hijos
Amigos
Vivía solo
Hermanos
Abuela / abuelo
Tíos /sobrinos / primos
Suegros / cuñados
Ns/ Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p15_2. Y, por lo general, ¿usted compartía esa vivienda con ...? Segunda mención

94 7.4 50.3 50.3
4 .3 2.1 52.4
1 .1 .5 52.9

50 4.0 26.7 79.7
7 .6 3.7 83.4

13 1.0 7.0 90.4
16 1.3 8.6 98.9

2 .2 1.1 100.0
187 14.8 100.0

1077 85.2
1264 100.0

Pareja y/o hijos
Amigos
Vivía solo
Hermanos
Abuela / abuelo
Tíos /sobrinos / primos
Suegros / cuñados
Nuera /yerno / nietos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p16. ¿Hasta qué edad vivó usted con su madre?

1 .1 .1 .1
7 .6 .6 .6
3 .2 .2 .9
6 .5 .5 1.3
7 .6 .6 1.9

14 1.1 1.1 3.0
10 .8 .8 3.8
19 1.5 1.5 5.3
13 1.0 1.0 6.3
21 1.7 1.7 8.0
12 .9 .9 8.9
34 2.7 2.7 11.6
33 2.6 2.6 14.2
31 2.5 2.5 16.7
69 5.5 5.5 22.2
57 4.5 4.5 26.7
96 7.6 7.6 34.3

124 9.8 9.8 44.1
86 6.8 6.8 50.9
84 6.6 6.6 57.5
57 4.5 4.5 62.0
56 4.4 4.4 66.5
41 3.2 3.2 69.7
43 3.4 3.4 73.1
44 3.5 3.5 76.6
25 2.0 2.0 78.6
16 1.3 1.3 79.8
16 1.3 1.3 81.1
19 1.5 1.5 82.6
21 1.7 1.7 84.3
12 .9 .9 85.2
12 .9 .9 86.2

7 .6 .6 86.7
10 .8 .8 87.5

8 .6 .6 88.1
4 .3 .3 88.4
6 .5 .5 88.9
5 .4 .4 89.3
2 .2 .2 89.5

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p16. ¿Hasta qué edad vivó usted con su madre?

3 .2 .2 89.7
1 .1 .1 89.8
5 .4 .4 90.2
2 .2 .2 90.3
1 .1 .1 90.4
1 .1 .1 90.5
3 .2 .2 90.7
2 .2 .2 90.9
1 .1 .1 91.0
1 .1 .1 91.1
5 .4 .4 91.5

2 .2 .2 91.6

6 .5 .5 92.1

75 5.9 5.9 98.0

13 1.0 1.0 99.1

2 .2 .2 99.2
10 .8 .8 100.0

1264 100.0 100.0

40
41
42
44
45
47
48
49
51
Hasta que ella (él) Murió
Abuelos
Hasta que me casé /Por
Temporadas
Murió
Hasta que lo detuvieron /
siempre he vivido con él
(ella)
No vivió con él o ella / no
tuvo
No lo conocí'/
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p17. ¿Hasta qué edad vivó usted con su padre?

9 .7 .7 .7
8 .6 .6 1.3

12 .9 .9 2.3
13 1.0 1.0 3.3
16 1.3 1.3 4.6
20 1.6 1.6 6.2
16 1.3 1.3 7.4
23 1.8 1.8 9.3
21 1.7 1.7 10.9
38 3.0 3.0 13.9
17 1.3 1.3 15.3
40 3.2 3.2 18.4
28 2.2 2.2 20.6
33 2.6 2.6 23.3
52 4.1 4.1 27.4
50 4.0 4.0 31.3
71 5.6 5.6 36.9
87 6.9 6.9 43.8
68 5.4 5.4 49.2
58 4.6 4.6 53.8
44 3.5 3.5 57.3
58 4.6 4.6 61.9
26 2.1 2.1 63.9
28 2.2 2.2 66.1
30 2.4 2.4 68.5
18 1.4 1.4 69.9
15 1.2 1.2 71.1
16 1.3 1.3 72.4
16 1.3 1.3 73.7

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p17. ¿Hasta qué edad vivó usted con su padre?

11 .9 .9 74.5
8 .6 .6 75.2

10 .8 .8 75.9
7 .6 .6 76.5
6 .5 .5 77.0
5 .4 .4 77.4
2 .2 .2 77.5
4 .3 .3 77.8
1 .1 .1 77.9
3 .2 .2 78.2
2 .2 .2 78.3
1 .1 .1 78.4
1 .1 .1 78.5
1 .1 .1 78.6
1 .1 .1 78.6
3 .2 .2 78.9
1 .1 .1 79.0
2 .2 .2 79.1
3 .2 .2 79.4

3 .2 .2 79.6

22 1.7 1.7 81.3

52 4.1 4.1 85.4

84 6.6 6.6 92.1

52 4.1 4.1 96.2
48 3.8 3.8 100.0

1264 100.0 100.0

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
48
49
Hasta que él Murió
Abuelos
Hasta que me casé
/Por Temporadas
Murió
hasta que lo
detuvieron / siempre
he vivido con él (ella)
No vivió con él o ella /
no tuvo
No lo conocí
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p18. Durante esa época, ¿sus padres vivían juntos?

687 54.4 54.4 54.4
334 26.4 26.4 80.8
243 19.2 19.2 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p19. ¿Alguna vez se fue de su casa antes de los 15 años?

322 25.5 25.5 25.5
940 74.4 74.4 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 53



p20. ¿Qué edad tenía la  primera vez que se fue de casa?

4 .3 1.2 1.2
137 10.8 42.5 43.8
163 12.9 50.6 94.4

15 1.2 4.7 99.1
3 .2 .9 100.0

322 25.5 100.0
942 74.5

1264 100.0

Menos de 6 años
Entre 6 y 12 años
Entre 12 y 15 años
Entre 15 y 17 años
Más de 18
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p21. Y ¿cuántas veces se fue de su casa antes de los 15 años?

199 15.7 61.8 61.8
62 4.9 19.3 81.1
13 1.0 4.0 85.1
38 3.0 11.8 96.9
10 .8 3.1 100.0

322 25.5 100.0
942 74.5

1264 100.0

Sólo una
Hasta tres
Hasta cinco
Más de cinco
Ns / Nc / No recuerda
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p22. La vez que duró más tiempo fuera de su casa, ¿cuánto tiempo estuvo fuera?

36 2.8 11.2 11.2

29 2.3 9.0 20.2

53 4.2 16.5 36.6
38 3.0 11.8 48.4

157 12.4 48.8 97.2
5 .4 1.6 98.8
4 .3 1.2 100.0

322 25.5 100.0
942 74.5

1264 100.0

De un día a una semana
De una semana a un
mes
De un mes a 6 meses
De 6 meses a un año
Más de un año
No recuerda
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p23. Y ¿dónde se quedó esa vez?

79 6.3 24.5 24.5
79 6.3 24.5 49.1

5 .4 1.6 50.6
60 4.7 18.6 69.3
42 3.3 13.0 82.3

4 .3 1.2 83.5
2 .2 .6 84.2
2 .2 .6 84.8
6 .5 1.9 86.6
3 .2 .9 87.6

2 .2 .6 88.2

6 .5 1.9 90.1

13 1.0 4.0 94.1

5 .4 1.6 95.7

7 .6 2.2 97.8
3 .2 .9 98.8
2 .2 .6 99.4
2 .2 .6 100.0

322 25.5 100.0
942 74.5

1264 100.0

Casa de familiares
Casa de amigos
Institución
Calle
Otros: Rentaba/Hotel
EE.UU. / Texas
Fábrica de Mosaicos
Casa propia que compró
Varios lugares: Panteón
En las Ferias
Albergue  para gente sin
casa
En un carro / Camionetas
que trabajaba
Con su pareja / Con su
esposa / esposo /me casé
En las obras en las que
trabajaba
Con su patrón / patrona/
Tortillería
Central Camionera
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p24. ¿Y cuál fue el principal motivo por el que se salió de su casa antes de cumplir los 15 años?

49 3.9 15.2 15.2

21 1.7 6.5 21.7

8 .6 2.5 24.2
8 .6 2.5 26.7

18 1.4 5.6 32.3

66 5.2 20.5 52.8
9 .7 2.8 55.6

14 1.1 4.3 59.9

12 .9 3.7 63.7

70 5.5 21.7 85.4

17 1.3 5.3 90.7
1 .1 .3 91.0
2 .2 .6 91.6

15 1.2 4.7 96.3

1 .1 .3 96.6
1 .1 .3 96.9
6 .5 1.9 98.8

1 .1 .3 99.1

3 .2 .9 100.0
322 25.5 100.0
942 74.5

1264 100.0

Por buscar trabajo
Abandono o separación
de los padres
Lo corrieron
Muerte del (los) padre(s)
Alcoholismo o
drogadicción del (los)
padre(s)
Violencia en la familia
Abuso sexual
Otro: Por estar con
amigos
Vicios y malas
costumbres
Por rebelde / no me
entendían /problemas
familiares
Me gustaba vivir solo
Muchos hermanos
Tuve un hijo
Me casé /  Me fui con mi
esposa
Ir a EE.UU
No tiene Familia
Problemas de la escuela
Padres muy estrictos
(Testigos de Jehová)
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p25. Y cuando usted era niño(a), ¿cuál era la ocupación principal de su padre?

36 2.8 2.8 2.8
137 10.8 10.8 13.7
144 11.4 11.4 25.1

179 14.2 14.2 39.2

464 36.7 36.7 75.9

5 .4 .4 76.3
13 1.0 1.0 77.4

110 8.7 8.7 86.1

3 .2 .2 86.3
1 .1 .1 86.4

172 13.6 13.6 100.0
1264 100.0 100.0

Profesionista
Empleado/gobierno
Empleado /privado
Obrero albañil/Obrero
fábrica
Autoempleo/taxista/chofer/
comerciante
Ejecutivo/dirigente
Jornalero Agrícola
Campesino/Ejidatario/
Comunero
Jubilado/Pensionado
Otro
No contestó/No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 56



p26. Cuando era niño(a), ¿su madre trabajaba?

581 46.0 46.0 46.0
651 51.5 51.5 97.5

1 .1 .1 97.5
31 2.5 2.5 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
A veces
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p27. ¿Cuál era la ocupación principal de su madre?

7 .6 1.2 1.2
51 4.0 8.8 10.0
86 6.8 14.8 24.7
14 1.1 2.4 27.1

31 2.5 5.3 32.5

223 17.6 38.3 70.8

1 .1 .2 71.0
133 10.5 22.9 93.8

7 .6 1.2 95.0

20 1.6 3.4 98.5

1 .1 .2 98.6
1 .1 .2 98.8
7 .6 1.2 100.0

582 46.0 100.0
682 54.0

1264 100.0

Profesionista
Empleada/gobierno
Empleada /privado
Ama de casa
Obrera albañil/Obrera
fábrica
Autoempleo/comerciante/c
osturera/artesana
Ejecutiva/dirigente
Trabajo doméstico
Jornalera Agrícola
Campesina/Ejidataria/
Comunera
Jubilada/Pensionada
Otro
No contestó/No sabe
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p28. ¿Alguno de sus padres o de los adultos con los que vivía cuando era chico(a)
consumía(n) alcohol frecuentemente?

471 37.3 37.3 37.3
782 61.9 61.9 99.1

11 .9 .9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p29. ¿Alguno de sus padres o de los adultos con los que vivía cuando era chico(a) consumía(n) drogas?

54 4.3 4.3 4.3
1197 94.7 94.7 99.0

13 1.0 1.0 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p30. ¿Algún miembro de su familia estuvo preso (a) alguna vez?

239 18.9 18.9 18.9
1020 80.7 80.7 99.6

5 .4 .4 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p31a. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Padre

38 3.0 15.9 15.9
200 15.8 83.7 99.6

1 .1 .4 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p31b. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Madre

4 .3 1.7 1.7
234 18.5 97.9 99.6

1 .1 .4 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p31c. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Tíos

60 4.7 25.1 25.1
179 14.2 74.9 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p31d. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Primos

31 2.5 13.0 13.0
207 16.4 86.6 99.6

1 .1 .4 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p31e. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Hermanos o medios hermanos

105 8.3 43.9 43.9
133 10.5 55.6 99.6

1 .1 .4 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p31f. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Hijos

4 .3 1.7 1.7
232 18.4 97.1 98.7

3 .2 1.3 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p31g. ¿Quién de sus familiares estuvo preso alguna vez? Otro

21 1.7 8.8 8.8
216 17.1 90.4 99.2

2 .2 .8 100.0
239 18.9 100.0

1025 81.1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p32. ¿A qué edad comenzó a ir a la escuela?

52 4.1 4.1 4.1
52 4.1 4.1 8.2

216 17.1 17.1 25.3
715 56.6 56.6 81.9
107 8.5 8.5 90.3

45 3.6 3.6 93.9
19 1.5 1.5 95.4
12 .9 .9 96.4

7 .6 .6 96.9
9 .7 .7 97.6
5 .4 .4 98.0
3 .2 .2 98.3
4 .3 .3 98.6
3 .2 .2 98.8
1 .1 .1 98.9
1 .1 .1 99.0
2 .2 .2 99.1
2 .2 .2 99.3
9 .7 .7 100.0

1264 100.0 100.0

No fue a la escuela
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p33. ¿Hasta qué grado escolar cursó antes de ser detenido la primera vez?

201 15.9 16.7 16.7
249 19.7 20.7 37.4
232 18.4 19.3 56.7
237 18.8 19.7 76.4

146 11.6 12.1 88.5

76 6.0 6.3 94.8

35 2.8 2.9 97.8
23 1.8 1.9 99.7

4 .3 .3 100.0
1203 95.2 100.0

61 4.8
1264 100.0

Primaria Incompleta
Primaria Completa
Secundaria Incompleta
Secundaria Completa
Preparatoria/Técnica
Incompleta
Preparatoria/Técnica
Completa
Universidad Incompleta
Universidad o más
No contestó
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p34. ¿Cuál fue la principal razón por la que no continuó estudiando?

40 3.2 5.4 5.4
421 33.3 57.0 62.5

4 .3 .5 63.0

165 13.1 22.4 85.4
25 2.0 3.4 88.8

3 .2 .4 89.2

18 1.4 2.4 91.6

28 2.2 3.8 95.4

18 1.4 2.4 97.8

16 1.3 2.2 100.0
738 58.4 100.0
526 41.6

1264 100.0

La familia lo sacó
La necesidad de trabajar
Obtenía malas
calificaciones
No le gustaba la escuela
Lo expulsaron
Por haber ingresado a
prisión
Otra: Problemas en la
familia /  Nunca la metió
su familia
Me casé / Tuvo un hijo
Se salió de su casa  /
falta acta de nacimiento
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p35. ¿Ha trabajado alguna vez?

1226 97.0 97.0 97.0
34 2.7 2.7 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p36. ¿A qué edad comenzó a trabajar por primera vez?

1 .1 .1 .1
5 .4 .4 .5

16 1.3 1.3 1.8
35 2.8 2.9 4.6
67 5.3 5.5 10.1
37 2.9 3.0 13.1
73 5.8 6.0 19.1
43 3.4 3.5 22.6

143 11.3 11.7 34.3
105 8.3 8.6 42.8
121 9.6 9.9 52.7
161 12.7 13.1 65.8
117 9.3 9.5 75.4
122 9.7 10.0 85.3
100 7.9 8.2 93.5

26 2.1 2.1 95.6
15 1.2 1.2 96.8

8 .6 .7 97.5
9 .7 .7 98.2
3 .2 .2 98.5
4 .3 .3 98.8
4 .3 .3 99.1
1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.3
3 .2 .2 99.6
2 .2 .2 99.8
1 .1 .1 99.8
2 .2 .2 100.0

1226 97.0 100.0
38 3.0

1264 100.0

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
29
30
31
33
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p37. Y, pensando en el mes anterior a que lo detuvieran, ¿usted trabajaba?

1113 88.1 90.8 90.8
113 8.9 9.2 100.0

1226 97.0 100.0
38 3.0

1264 100.0

Sí
No
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p38. ¿En qué trabajaba?

9 .7 .8 .8
60 4.7 5.4 6.2

253 20.0 22.7 28.9
1 .1 .1 29.0

124 9.8 11.1 40.2

619 49.0 55.6 95.8

4 .3 .4 96.1
18 1.4 1.6 97.8

4 .3 .4 98.1

21 1.7 1.9 100.0

1113 88.1 100.0
151 11.9

1264 100.0

Profesionista
Empleado/gobierno
Empleado/privado
Ama de casa
Obrero albañil/Obrero
fábrica
Autoempleo/comerciante/t
axista/chofer
Ejecutivo/dirigente
Trabajo doméstico
Jornalero Agrícola
Campesino/Ejidatario/
Comunero
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p39. ¿Por qué no trabajaba?

1 .1 .7 .7

8 .6 5.3 6.0

5 .4 3.3 9.3
10 .8 6.6 15.9

2 .2 1.3 17.2
2 .2 1.3 18.5
1 .1 .7 19.2
1 .1 .7 19.9
1 .1 .7 20.5

120 9.5 79.5 100.0
151 11.9 100.0

1113 88.1
1264 100.0

Falta de escolaridad
Responsabilidades
familiares
Estaba estudiando
No necesitaba trabajar
No quería trabajar
Tenía un trabajo ilegal
Más fácil es robar
Estaba en la cárcel
Trabajo en el campo
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p40. ¿Alguna vez ha prestado servicios en las fuerzas armadas o en la policía?

151 11.9 11.9 11.9
1087 86.0 86.0 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p41_1. Pensando en el último mes antes de que lo detuvieran, además de su salario, ¿qué
otros ingresos tenía? 1a. mención

81 6.4 7.3 7.3

14 1.1 1.3 8.5

9 .7 .8 9.3
54 4.3 4.9 14.2

1 .1 .1 14.3

10 .8 .9 15.2

10 .8 .9 16.1

749 59.3 67.3 83.4
6 .5 .5 83.9

6 .5 .5 84.5

5 .4 .4 84.9

7 .6 .6 85.5

4 .3 .4 85.9
3 .2 .3 86.2

35 2.8 3.1 89.3

2 .2 .2 89.5

6 .5 .5 90.0

12 .9 1.1 91.1
1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

2 .2 .2 91.6

3 .2 .3 91.8

1 .1 .1 91.9
11 .9 1.0 92.9

16 1.3 1.4 94.3

2 .2 .2 94.5

1 .1 .1 94.6
2 .2 .2 94.8

5 .4 .4 95.2

1 .1 .1 95.3
2 .2 .2 95.5
1 .1 .1 95.6
1 .1 .1 95.7
2 .2 .2 95.9
3 .2 .3 96.1

43 3.4 3.9 100.0
1113 88.1 100.0

151 11.9
1264 100.0

Salario
Pensiones o Seguro
Social
Progresa
Dinero de familiares
Dinero de amigos
Dinero por venta de
drogas
Venta de mercancías
ilegales
No recibió ingresos
Otros: Artesano
Compensaciones de
salario
Asesorías /Comisiones /
becas
Venta de Ropa / Ropa
americana
Pintaba casas / barnizar
Componía música
Comercio/ vendía
Juguetes / paletas
Trabajos de Serigrafía
Venta en Tianguis/ de
cosas usadas
Robos
Hace Tatuajes
Ahorros de trabajo que
hice en Canadá
Venta de cachorros
Cargar mercancía /
mudanza
Estacionamiento de
Autos
Jugaba gallos
Chofer / taxista
Taller /Herrería /
cinturones/ mecánico /
eléctrico
Trabaja en la calle/
Limpia parabrisas
Jugaba futbol
Rentas de bienes raíces
Pepenador de Material
Reciclable / recoger
basura
Trabajadora sexual
Trabajo doméstico
Maquila en periódico
Renta de sonido
Mesero
Panadería
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p41_2. Pensando en el último mes antes de que lo detuvieran, además de su salario, ¿qué
otros ingresos tenía? 2a. mención

1 .1 7.1 7.1

4 .3 28.6 35.7

2 .2 14.3 50.0

1 .1 7.1 57.1

1 .1 7.1 64.3

1 .1 7.1 71.4

1 .1 7.1 78.6

1 .1 7.1 85.7
1 .1 7.1 92.9

1 .1 7.1 100.0

14 1.1 100.0
1250 98.9
1264 100.0

Pensiones o Seguro
Social
Dinero de familiares
Venta de mercancías
ilegales
Otros: Artesano
Compensaciones de
salario
Comercio/ vendía
Juguetes / paletas
Venta en Tianguis/
de cosas usadas
Robos
Chofer / taxista
Taller /Herrería /
cinturones/ mecánico
/ eléctrico
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p41_3. Pensando en el último mes antes de que lo detuvieran, además de su salario, ¿qué
otros ingresos tenía? 3a. mención

1 .1 100.0 100.0
1263 99.9
1264 100.0

Renta para banquetesVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p41_4. Pensando en el último mes antes de que lo detuvieran,
además de su salario, ¿qué otros ingresos tenía? 4a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

p42. ¿Ha intentado alguna vez ir a trabajar a los Estados Unidos?

240 19.0 19.0 19.0
1016 80.4 80.4 99.4

8 .6 .6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p43. ¿Y logró conseguir un trabajo allá?

112 8.9 46.7 46.7
125 9.9 52.1 98.8

3 .2 1.3 100.0
240 19.0 100.0

1024 81.0
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p44. ¿Cuánto tiempo se quedó la última vez que estuvo en Estados Unidos?

22 1.7 19.6 19.6
26 2.1 23.2 42.9
31 2.5 27.7 70.5
31 2.5 27.7 98.2

2 .2 1.8 100.0
112 8.9 100.0

1152 91.1
1264 100.0

Menos de 6 meses
Entre 6 meses y un año
Entre uno y tres años
Más de tres años
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p45_1. ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que lo/la detuvieron? 1a. mención

123 9.7 9.7 9.7
79 6.3 6.3 16.0
69 5.5 5.5 21.4
24 1.9 1.9 23.3
82 6.5 6.5 29.8

334 26.4 26.4 56.3
130 10.3 10.3 66.5

3 .2 .2 66.8

19 1.5 1.5 68.3

362 28.6 28.6 96.9
20 1.6 1.6 98.5

4 .3 .3 98.8

1 .1 .1 98.9

2 .2 .2 99.1

1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

8 .6 .6 100.0
1264 100.0 100.0

Homicidio doloso
Homicidio culposo
Secuestro
Lesiones
Delitos sexuales
Robo con violencia
Delitos contra la salud
Allanamiento de morada
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Otro: Extorsión agravada
Sedición
Delitos de Servidores
Públicos
Encubrimiento por
Reaceptación
Delincuencia organizada
Robo a transporte
Despojo / despojo
agravado
Delitos contra la libertad
Personal / Sustracción de
Menores
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p45_2. ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que lo/la detuvieron? 2a. mención

4 .3 3.2 3.2
8 .6 6.4 9.6
9 .7 7.2 16.8

19 1.5 15.2 32.0
3 .2 2.4 34.4

37 2.9 29.6 64.0

32 2.5 25.6 89.6
1 .1 .8 90.4
1 .1 .8 91.2
2 .2 1.6 92.8

3 .2 2.4 95.2

2 .2 1.6 96.8

1 .1 .8 97.6

1 .1 .8 98.4

1 .1 .8 99.2

1 .1 .8 100.0
125 9.9 100.0

1139 90.1
1264 100.0

Secuestro
Lesiones
Delitos sexuales
Robo con violencia
Delitos contra la salud
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Otro: Extorsión agravada
Sedición
Lenocinio
Encubrimiento por
Reaceptación
Delincuencia organizada
despojo / despojo
agravado
tentativa de homicidio
Delitos contra la libertad
Personal / Sustracción de
Menores
Robo a tarjeta habiente
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p45_3. ¿Cuál fue el delito (o los delitos) por el (los) que lo/la detuvieron? 3a. mención

2 .2 12.5 12.5
2 .2 12.5 25.0

4 .3 25.0 50.0

4 .3 25.0 75.0
1 .1 6.3 81.3

1 .1 6.3 87.5

2 .2 12.5 100.0
16 1.3 100.0

1248 98.7
1264 100.0

Robo con violencia
Delitos contra la salud
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Sedición
Encubrimiento por
Reaceptación
Delincuencia organizada
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p46. Pensando en este (estos)  delitos, ¿Hubo una o varias personas que sufrieron daños físicos?

296 23.4 23.4 23.4
943 74.6 74.6 98.0

25 2.0 2.0 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p47_1. ¿Cuántas de las víctimas fueron hombres?

177 14.0 59.8 59.8
32 2.5 10.8 70.6

8 .6 2.7 73.3
4 .3 1.4 74.7
3 .2 1.0 75.7
1 .1 .3 76.0

71 5.6 24.0 100.0
296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

1
2
3
4
10
13
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p47_2. ¿Cuántas de las víctimas fueron mujeres?

79 6.3 26.7 26.7
9 .7 3.0 29.7
1 .1 .3 30.1
2 .2 .7 30.7

205 16.2 69.3 100.0
296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

1
2
3
4
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p48_1. ¿Qué edad calcula que tenía(n) la(s) víctima(s)? 1a. víctima

9 .7 3.0 3.0
2 .2 .7 3.7
2 .2 .7 4.4
6 .5 2.0 6.4
1 .1 .3 6.8
1 .1 .3 7.1
1 .1 .3 7.4
1 .1 .3 7.8
3 .2 1.0 8.8
2 .2 .7 9.5
2 .2 .7 10.1
3 .2 1.0 11.1
2 .2 .7 11.8
1 .1 .3 12.2
2 .2 .7 12.8
6 .5 2.0 14.9
3 .2 1.0 15.9
1 .1 .3 16.2
7 .6 2.4 18.6
5 .4 1.7 20.3
3 .2 1.0 21.3
9 .7 3.0 24.3
5 .4 1.7 26.0
3 .2 1.0 27.0

16 1.3 5.4 32.4
4 .3 1.4 33.8

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p48_1. ¿Qué edad calcula que tenía(n) la(s) víctima(s)? 1a. víctima

6 .5 2.0 35.8
4 .3 1.4 37.2
4 .3 1.4 38.5

13 1.0 4.4 42.9
2 .2 .7 43.6
7 .6 2.4 45.9
5 .4 1.7 47.6
5 .4 1.7 49.3

18 1.4 6.1 55.4
1 .1 .3 55.7
2 .2 .7 56.4

12 .9 4.1 60.5
16 1.3 5.4 65.9

3 .2 1.0 66.9
1 .1 .3 67.2
3 .2 1.0 68.2

11 .9 3.7 72.0
2 .2 .7 72.6
4 .3 1.4 74.0
1 .1 .3 74.3
4 .3 1.4 75.7
1 .1 .3 76.0
4 .3 1.4 77.4
1 .1 .3 77.7
2 .2 .7 78.4
1 .1 .3 78.7
3 .2 1.0 79.7
1 .1 .3 80.1
2 .2 .7 80.7
1 .1 .3 81.1
1 .1 .3 81.4

55 4.4 18.6 100.0
296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
40
42
43
44
45
47
48
49
50
51
53
54
55
59
60
65
68
74
75
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p48_2. ¿Qué edad calcula que tenía(n) la(s) víctima(s)? 2a. víctima

2 .2 4.1 4.1
3 .2 6.1 10.2
1 .1 2.0 12.2
1 .1 2.0 14.3
1 .1 2.0 16.3
1 .1 2.0 18.4
2 .2 4.1 22.4
4 .3 8.2 30.6
2 .2 4.1 34.7
1 .1 2.0 36.7
2 .2 4.1 40.8
4 .3 8.2 49.0
1 .1 2.0 51.0
1 .1 2.0 53.1
2 .2 4.1 57.1
4 .3 8.2 65.3
2 .2 4.1 69.4
1 .1 2.0 71.4
1 .1 2.0 73.5
6 .5 12.2 85.7
1 .1 2.0 87.8
2 .2 4.1 91.8
1 .1 2.0 93.9
1 .1 2.0 95.9
1 .1 2.0 98.0
1 .1 2.0 100.0

49 3.9 100.0
1215 96.1
1264 100.0

1
7
13
15
16
18
19
20
22
23
24
25
27
28
29
30
35
37
38
40
42
45
50
55
60
63
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p48_3. ¿Qué edad calcula que tenía(n) la(s) víctima(s)? 3a. víctima

1 .1 5.3 5.3
1 .1 5.3 10.5
1 .1 5.3 15.8
1 .1 5.3 21.1
1 .1 5.3 26.3
1 .1 5.3 31.6
1 .1 5.3 36.8
1 .1 5.3 42.1
1 .1 5.3 47.4
1 .1 5.3 52.6
2 .2 10.5 63.2
2 .2 10.5 73.7
1 .1 5.3 78.9
1 .1 5.3 84.2
1 .1 5.3 89.5
1 .1 5.3 94.7
1 .1 5.3 100.0

19 1.5 100.0
1245 98.5
1264 100.0

9
15
17
18
20
21
22
23
24
25
27
30
32
34
35
40
63
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p49_1. ¿Qué relación tenía con esa(s) persona(s)? 1a. víctima

160 12.7 54.1 54.1
54 4.3 18.2 72.3
16 1.3 5.4 77.7
20 1.6 6.8 84.5
21 1.7 7.1 91.6

5 .4 1.7 93.2
3 .2 1.0 94.3
4 .3 1.4 95.6

13 1.0 4.4 100.0
296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

Era desconocido
Familiar
Amigo
Conocido lejano
Vecino
Compañero de trabajo
Miembro de la banda
Otro: Enemigos
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p49_2. ¿Qué relación tenía con esa(s) persona(s)? 2a. víctima

41 3.2 67.2 67.2
9 .7 14.8 82.0
2 .2 3.3 85.2
4 .3 6.6 91.8
4 .3 6.6 98.4
1 .1 1.6 100.0

61 4.8 100.0
1203 95.2
1264 100.0

Era desconocido
Familiar
Amigo
Conocido lejano
Vecino
Otro: Enemigos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p49_3. ¿Qué relación tenía con esa(s) persona(s)? 3a. víctima

16 1.3 66.7 66.7
3 .2 12.5 79.2
2 .2 8.3 87.5
1 .1 4.2 91.7
2 .2 8.3 100.0

24 1.9 100.0
1240 98.1
1264 100.0

Era desconocido
Familiar
Amigo
Vecino
Otro: Enemigos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p50_1. ¿Qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)? 1a. víctima

165 13.1 55.7 55.7
13 1.0 4.4 60.1
29 2.3 9.8 69.9
52 4.1 17.6 87.5

2 .2 .7 88.2
35 2.8 11.8 100.0

296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

Murió
Graves e incurables
Graves pero curables
Leves
Estafa /daño económico
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p50_2. ¿Qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)? 2a. víctima

15 1.2 25.4 25.4
3 .2 5.1 30.5

14 1.1 23.7 54.2
17 1.3 28.8 83.1

2 .2 3.4 86.4
8 .6 13.6 100.0

59 4.7 100.0
1205 95.3
1264 100.0

Murió
Graves e incurables
Graves pero curables
Leves
Estafa /daño económico
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p50_3. ¿Qué tipo de heridas sufrió (sufrieron) esa(s) persona(s)? 3a. víctima

5 .4 20.8 20.8
2 .2 8.3 29.2
5 .4 20.8 50.0
7 .6 29.2 79.2
2 .2 8.3 87.5
3 .2 12.5 100.0

24 1.9 100.0
1240 98.1
1264 100.0

Murió
Graves e incurables
Graves pero curables
Leves
Estafa /daño económico
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p51_1. ¿La(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)? 1a. Víctima

83 6.6 28.0 28.0
158 12.5 53.4 81.4

55 4.4 18.6 100.0
296 23.4 100.0
968 76.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p51_2. ¿La(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)? 2a. Víctima

13 1.0 22.8 22.8
38 3.0 66.7 89.5

6 .5 10.5 100.0
57 4.5 100.0

1207 95.5
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p51_3. ¿La(s) víctimas estaba(n) tomado(s) o drogado(s)? 3a. Víctima

5 .4 18.5 18.5
17 1.3 63.0 81.5

5 .4 18.5 100.0
27 2.1 100.0

1237 97.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p52. Durante las 6 horas anteriores a cometer el delito por el que lo detuvieron, ¿usted
había consumido alcohol o drogas?

402 31.8 31.8 31.8
852 67.4 67.4 99.2

10 .8 .8 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p53_1. ¿Qué sustancia había consumido? 1a. mención

289 22.9 71.9 71.9
29 2.3 7.2 79.1
14 1.1 3.5 82.6
51 4.0 12.7 95.3
12 .9 3.0 98.3

1 .1 .2 98.5
6 .5 1.5 100.0

402 31.8 100.0
862 68.2

1264 100.0

Alcohol
Marihuana
Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Solventes
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p53_2. ¿Qué sustancia había consumido? 2a. mención

23 1.8 27.7 27.7
17 1.3 20.5 48.2
29 2.3 34.9 83.1
12 .9 14.5 97.6

1 .1 1.2 98.8
1 .1 1.2 100.0

83 6.6 100.0
1181 93.4
1264 100.0

Marihuana
Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Morfina
Solventes
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p53_3. ¿Qué sustancia había consumido? 3a. mención

3 .2 14.3 14.3
8 .6 38.1 52.4
9 .7 42.9 95.2
1 .1 4.8 100.0

21 1.7 100.0
1243 98.3
1264 100.0

Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Morfina
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p53_4. ¿Qué sustancia había consumido? 4a. mención

1 .1 12.5 12.5
6 .5 75.0 87.5
1 .1 12.5 100.0
8 .6 100.0

1256 99.4
1264 100.0

Cocaína o crack
Pastillas
Heroína
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p53_5. ¿Qué sustancia había consumido? 5a. mención

1 .1 50.0 50.0
1 .1 50.0 100.0
2 .2 100.0

1262 99.8
1264 100.0

Pastillas
Gotas de Refractil
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p53_6. ¿Qué sustancia había consumido? 6a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

p53_7. ¿Qué sustancia había consumido? 7a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje
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p54_1. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Estado

641 50.7 50.7 50.7
1 .1 .1 50.8

586 46.4 46.4 97.2
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.3
3 .2 .2 97.5
1 .1 .1 97.6
1 .1 .1 97.7
3 .2 .2 97.9
2 .2 .2 98.1
3 .2 .2 98.3

21 1.7 1.7 100.0
1264 100.0 100.0

DF
Veracruz
Estado de México
Jalisco
Chihuahua
Hidalgo
Puebla
Tamaulipas
Sonora
Estados Unidos
Morelos
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p54_2. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Municipio o Delegación

26 2.1 2.1 2.1
24 1.9 1.9 4.0
95 7.5 7.5 11.5
85 6.7 6.7 18.2
32 2.5 2.5 20.7
10 .8 .8 21.5

11 .9 .9 22.4

26 2.1 2.1 24.4
119 9.4 9.4 33.9

27 2.1 2.1 36.0
2 .2 .2 36.2

22 1.7 1.7 37.9
64 5.1 5.1 43.0
32 2.5 2.5 45.5
27 2.1 2.1 47.6
53 4.2 4.2 51.8
62 4.9 4.9 56.7
21 1.7 1.7 58.4
62 4.9 4.9 63.3
28 2.2 2.2 65.5

1 .1 .1 65.6
29 2.3 2.3 67.9

8 .6 .6 68.5
1 .1 .1 68.6

18 1.4 1.4 70.0
10 .8 .8 70.8

1 .1 .1 70.9
28 2.2 2.2 73.1

8 .6 .6 73.7
55 4.4 4.4 78.1
12 .9 .9 79.0

8 .6 .6 79.7
6 .5 .5 80.1
1 .1 .1 80.2
5 .4 .4 80.6

16 1.3 1.3 81.9

A. Obregón (DF)
B. Juárez (DF)
Gustavo A. Madero (DF)
Iztapalapa (DF)
Iztacalco (DF)
Tláhuac (DF)
Magdalena Contreras
(DF)
Coyoacán (DF)
Cuauhtemoc (DF)
Azcapotzalco (DF)
Cuajimalpa (DF)
Xochimilco (DF)
Venustiano Carranza (DF)
Miguel Hidalgo (DF)
Tlalpan (DF)
Naucalpan (Méx)
Nezahualcoyotl  (Méx)
Chimalhuacán (Méx)
Ecatepec (Méx)
Ixtapaluca (Méx)
Tulancingo (Hgo)
Tlanepantla (Méx)
Tecamac (Méx)
Tehuacán (Pue)
Valle de Chalco (Méx)
Cuautitlán (Méx)
Ahuatempan (Pue)
Chalco (Mex)
La Paz (Méx)
Toluca (Méx)
Cuautitlán Izcalli (Méx)
Tultitlán (Méx)
Lerma (Méx)
Oaxtepec (Mor)
Huixquilucan (Méx)
Texcoco (Méx)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_2. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Municipio o Delegación

1 .1 .1 82.0
1 .1 .1 82.0
1 .1 .1 82.1
1 .1 .1 82.2
1 .1 .1 82.3
1 .1 .1 82.4
1 .1 .1 82.4
1 .1 .1 82.5
1 .1 .1 82.6

20 1.6 1.6 84.2
3 .2 .2 84.4
3 .2 .2 84.7
1 .1 .1 84.7
1 .1 .1 84.8
2 .2 .2 85.0
1 .1 .1 85.0
4 .3 .3 85.4
1 .1 .1 85.4
1 .1 .1 85.5
1 .1 .1 85.6
1 .1 .1 85.7
1 .1 .1 85.8
3 .2 .2 86.0
2 .2 .2 86.2
3 .2 .2 86.4

1 .1 .1 86.5

2 .2 .2 86.6
8 .6 .6 87.3
1 .1 .1 87.3
3 .2 .2 87.6
1 .1 .1 87.7
4 .3 .3 88.0
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.2
6 .5 .5 88.7
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.8
1 .1 .1 88.9
1 .1 .1 89.0
1 .1 .1 89.1

2 .2 .2 89.2

1 .1 .1 89.3
1 .1 .1 89.4
2 .2 .2 89.6
2 .2 .2 89.7
2 .2 .2 89.9
2 .2 .2 90.0

1 .1 .1 90.1

2 .2 .2 90.3
13 1.0 1.0 91.3

1 .1 .1 91.4
2 .2 .2 91.5

Texas (EE.UU)
Milpa Alta (DF)
Ciudad Juárez (Chih)
Matamoros (Tamps)
 Alpuyeca (Mor)
Hutzilac (Mor)
Atlacomulco (EdoMex)
Jilotepec (Ver)
Zacatlán (Pue)
Atizapán (Méx)
Tepotzotlán (Méx)
Almoloya de Juárez (Méx)
Juchitepec (Mex)
Tlapacoya (Méx)
Tepetlixpa (Mex)
Santa Maria (Mex)
Amecameca (Mex)
Temamatla (Mex)
Tlalpizahuac (Mex)
Tepecojuijo (Mex)
Ozumba  (Mex)
Tezompa (Mex)
Zinacantepec (Mex)
Otzolotepec (Méx)
San Mateo Atenco (Méx)
Santa María Tarasquillo
(Méx)
Villa Cuahutémoc (Méx)
Coacalco (Mex)
Ojolotepec (Méx)
Ocoyoacac (Mex)
Chiconautla (Mex)
Chicoloapan (Mex)
Llano Grande (Mex)
San Cristóbal (Mex)
Tepexpan (Méx)
Villa Nicolás Romero
Xalostoc
San Miguel Xico
Piedras Negras (Mex)
Acolman (Mex)
Culhuacán (Mex)
San Salvador Atenco
(Mex)
Otumba (Mex)
Zumpango (Mex)
Ozumbilla (Mex)
Teoloyucan (Mex)
Huehuetoca (Mex)
Tultepec (Mex)
Santa María de las Torres
(Mex)
Amatepec (Mex)
Tejupilco (Mex)
Zacualpan (Mex)
Temascaltepec (Mex)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_2. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Municipio o Delegación

1 .1 .1 91.6
3 .2 .2 91.9
4 .3 .3 92.2
1 .1 .1 92.2
2 .2 .2 92.4
1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.6
1 .1 .1 92.7
1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0
2 .2 .2 93.1
1 .1 .1 93.2

2 .2 .2 93.4

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7
2 .2 .2 93.8
2 .2 .2 94.0
2 .2 .2 94.1

74 5.9 5.9 100.0
1264 100.0 100.0

Texcaltitlán (Mex)
Tlatlaya (Mex)
Sultepec (Mex)
Agua Prieta (Son)
Luvianos (Mex)
Tezoyuca (Mex)
San Juan Teotihuacan
(Mex)
Chipiltepec (Mex)
Villa Victoria (Mex)
Metepec (Mex)
Santiago Tianguistengo
(Mex)
San Luis Mextepec (Mex)
Nogales (Son)
Temoaya (Mex)
Santa Ana Ixtlahuaca
(Mex)
San Antonio Acahuala
(Mex)
Tenango del Valle (Mex)
Santa María Xoconocatlán
(Mex)
Isidro Fabela (Mex)
Donato Guerra (Mex)
Valle de Bravo (Mex)
Amanalco (Mex)
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

41 3.2 3.2 3.2
1 .1 .1 3.3
4 .3 .3 3.6
1 .1 .1 3.7
1 .1 .1 3.8
4 .3 .3 4.1
2 .2 .2 4.3
2 .2 .2 4.4
1 .1 .1 4.5
4 .3 .3 4.8
1 .1 .1 4.9
3 .2 .2 5.1
3 .2 .2 5.4

11 .9 .9 6.3
1 .1 .1 6.3
1 .1 .1 6.4

2 .2 .2 6.6

9 .7 .7 7.3
1 .1 .1 7.4
8 .6 .6 8.0
4 .3 .3 8.3

Centro
Granjas de Guadalupe
La Villa
Valle de Guadalupe
Leyes de Reforma
Martín Carrera
Vallejo
Arenal (V. Carranza)
Plaza del Estudiante
Moctezuma
Santa María
El Rosario
Candelaria
San Juan de Aragón
Hacienda de Coyoacán
Xicalhuacán
Ejidos de San Pedro
Mártir
Benito Juárez
Las Palomas
Guerrero
Valentín Gómez Farías

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 8.4
3 .2 .2 8.6
4 .3 .3 8.9
1 .1 .1 9.0
2 .2 .2 9.2
2 .2 .2 9.3
1 .1 .1 9.4
1 .1 .1 9.5
4 .3 .3 9.8
1 .1 .1 9.9
5 .4 .4 10.3

18 1.4 1.4 11.7
2 .2 .2 11.9
1 .1 .1 11.9
1 .1 .1 12.0
2 .2 .2 12.2
1 .1 .1 12.3
3 .2 .2 12.5
4 .3 .3 12.8
2 .2 .2 13.0
2 .2 .2 13.1
3 .2 .2 13.4
4 .3 .3 13.7
7 .6 .6 14.2
2 .2 .2 14.4
1 .1 .1 14.5
2 .2 .2 14.6
5 .4 .4 15.0
1 .1 .1 15.1
1 .1 .1 15.2
1 .1 .1 15.3
3 .2 .2 15.5
1 .1 .1 15.6
2 .2 .2 15.7

2 .2 .2 15.9

1 .1 .1 16.0
2 .2 .2 16.1
2 .2 .2 16.3
2 .2 .2 16.5
2 .2 .2 16.6
1 .1 .1 16.7
1 .1 .1 16.8
1 .1 .1 16.9
2 .2 .2 17.0
3 .2 .2 17.2
1 .1 .1 17.3
2 .2 .2 17.5
4 .3 .3 17.8
4 .3 .3 18.1
2 .2 .2 18.3

4 .3 .3 18.6

1 .1 .1 18.7
1 .1 .1 18.8
4 .3 .3 19.1

Lomas de Santo Domingo
Providencia
San Rafael
San Simón
Portales
Topilejo
Santa Bárbara
Inguarán
San Felipe (de Jesús)
Casa Alemán
Santo Domingo
Morelos
Progreso Nacional
Del Gas
San Bernabé
Palmas
San Miguel Teotongo
Mixcoac
Garibaldi
La Nueva Viga
San Álvaro
20 de Noviembre
Obrera
Doctores
Villa Coapa
San Antonio Someyucan
Pensil
Cuautepec (G.A.M)
Acueducto de Guadalupe
Zona Escolar
Melchor Ocampo
Cuchilla del Tesoro
Industrial
La Malinche
Vicente Guerrero
(Iztapalapa)
La Era
Las Torres
El Moral
Maravillas
Las Águilas
Buenos Aires
San Pedro de los Pinos
Xalostoc
Peñon de los Baños
Ejército de Oriente
Cien Metros
Paraiso
Gabriel Hernández
Nueva Atzacoalco
San Pablo
Ex Hipódromo de
Peralvillo
Lagunilla
Gertrudis Sánchez
Agrícola Oriental

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

5 .4 .4 19.5
2 .2 .2 19.6
2 .2 .2 19.8
2 .2 .2 19.9
1 .1 .1 20.0
2 .2 .2 20.2
2 .2 .2 20.3
3 .2 .2 20.6
3 .2 .2 20.8
2 .2 .2 21.0
3 .2 .2 21.2
1 .1 .1 21.3
1 .1 .1 21.4
1 .1 .1 21.4
2 .2 .2 21.6
1 .1 .1 21.7
1 .1 .1 21.8
2 .2 .2 21.9
1 .1 .1 22.0
1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.2
1 .1 .1 22.3
1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

4 .3 .3 22.8
3 .2 .2 23.0
4 .3 .3 23.3
2 .2 .2 23.5
1 .1 .1 23.6
1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.8
2 .2 .2 24.0
4 .3 .3 24.3
1 .1 .1 24.4
3 .2 .2 24.6
3 .2 .2 24.8
1 .1 .1 24.9
2 .2 .2 25.1
1 .1 .1 25.2
1 .1 .1 25.2
2 .2 .2 25.4
3 .2 .2 25.6
4 .3 .3 25.9
1 .1 .1 26.0
1 .1 .1 26.1
3 .2 .2 26.3
1 .1 .1 26.4
1 .1 .1 26.5
2 .2 .2 26.7
1 .1 .1 26.7
1 .1 .1 26.8

Ramos Millán (Gabriel)
Rodeo
Campestre Guadalupana
Zapotitla
Luis Donaldo Colosio
Loma la Palma
Carmen (Coyoacán)
Merced
Condesa
Ticomán
Lindavista
Xochiaca
Tepalcates
San Miguel
Zaragoza
Juárez
Misioneros
Federal
Barrio Xaltocan
Jardines del Pedregal
San Miguel (Estado de
México)
Buenavista (Iztapalapa)
Pradera
Santa Mónica
Constitución de la
República
Estado de México
San Ángel
Miguel Hidalgo  (Tlalpan)
Agrícola Oriental
Rojo Gómez
Francisco Villa
U.H. Antorcha Popular
Campesina
Acueducto Tenayuca
Santa María Nativitas
Anahuac
Indios Verdes
Zapata Vela (Carlos)
Valle de Aragón
San Sebastián
Electricistas
Pensador Mexicano
Tránsito
Tacubaya
Tepito
Polanco
El Arbolito
Janitzio
Narvarte
San Lucas Patoni
Santiago Atepetlac
Reforma
Olivar del Conde
Cuitlahuac

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 26.9
1 .1 .1 27.0
7 .6 .6 27.5
1 .1 .1 27.6
1 .1 .1 27.7
5 .4 .4 28.1
2 .2 .2 28.2
2 .2 .2 28.4
1 .1 .1 28.5
2 .2 .2 28.6
8 .6 .6 29.3
3 .2 .2 29.5
1 .1 .1 29.6
2 .2 .2 29.7
2 .2 .2 29.9
1 .1 .1 30.0
2 .2 .2 30.1
1 .1 .1 30.2

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.4
1 .1 .1 30.5
1 .1 .1 30.5
2 .2 .2 30.7
2 .2 .2 30.9
1 .1 .1 30.9
1 .1 .1 31.0
3 .2 .2 31.3
1 .1 .1 31.3
3 .2 .2 31.6
1 .1 .1 31.6
3 .2 .2 31.9
2 .2 .2 32.0
2 .2 .2 32.2
2 .2 .2 32.4
1 .1 .1 32.4
1 .1 .1 32.5

2 .2 .2 32.7

1 .1 .1 32.8
1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

2 .2 .2 33.1
1 .1 .1 33.1
1 .1 .1 33.2
3 .2 .2 33.5
2 .2 .2 33.6
1 .1 .1 33.7
2 .2 .2 33.9
1 .1 .1 33.9
4 .3 .3 34.3
2 .2 .2 34.4
1 .1 .1 34.5
2 .2 .2 34.7
1 .1 .1 34.7

Aquiles Serdán
Escandón
Santa María la Rivera
San Andrés Tetetipan
Río Blanco
Emiliano Zapata
Zona Rosa
Sector Popular
Defensor de la República
Maza (Del. Cuauhtémoc)
El Sol
Merced Balbuena
Rastro
Paseos de Taxqueña
Cafetales
Arenal (Azc)
Valle Gómez
Gustavo Baz
San Isidro (Valle de
Chalco)
Cárcel de Mujeres
Puente Blanco
Lomas de San Lorenzo
Santa Martha Acatitla
Hank González
Ejército Constitucionalista
La Cruz
Guadalupe Victoria
Alfonso 13
San Lorenzo Tezonco
El Molinito
Santa Úrsula Coapa
Juventino Rosas
Roma
Lomas de Chapultepec
Corpus Cristo
Apatlaco
Pedregal de San Nicolás
(Tlalpan)
Guadalupe (Chalco)
Bella Vista (A. Obregón)
José María Pino Suárez
(A. Obregón)
Santa Cecilia
El Vergel
Coyoacán
Santa Fe
Iztapalapa
Lerma
Ajusco
Jardín
Tacuba
Cuchilla Pantitlán
Argentina
Granjas México
Jalalpa

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

2 .2 .2 34.9
2 .2 .2 35.0
2 .2 .2 35.2
1 .1 .1 35.3
1 .1 .1 35.4
3 .2 .2 35.6
6 .5 .5 36.1
2 .2 .2 36.2
2 .2 .2 36.4
1 .1 .1 36.5
5 .4 .4 36.9
1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.1
2 .2 .2 37.3

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.4
2 .2 .2 37.6
3 .2 .2 37.8

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0
1 .1 .1 38.1
1 .1 .1 38.1
1 .1 .1 38.2
1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.4

1 .1 .1 38.4

1 .1 .1 38.5

1 .1 .1 38.6
1 .1 .1 38.7
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.9
1 .1 .1 39.0
4 .3 .3 39.3
1 .1 .1 39.4
1 .1 .1 39.5
1 .1 .1 39.6
1 .1 .1 39.6
1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.8

1 .1 .1 39.9
2 .2 .2 40.0
1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.3

3 .2 .2 40.5

1 .1 .1 40.6
2 .2 .2 40.7

Selene
Jamaica
San Antonio
Cooperativa Sahuayo
Picos  de Iztacalco
San Juan Tlihuaca
Aeropuerto
Juan Escutia
Romero Rubio
Coatepec
Jardines de Morelos
Degollado
Cuautepec (Ixtapaluca,
EdoMex)
Ermita Zaragoza
Satélite (Edomex)
Pueblo Nuevo Alto
(Magdalena Contreras)
Hogar y Redención
Santa Cruz
Del Valle
Cacalote (Huixquilucan,
EdoMex)
Primavera
La Raza
Tlatilco
Santa Catarina
Ixtlahuaca (Iztapalapa)
Granjas Santa Elena (Cd.
Juárez)
Barrio 18 (Xochimilco)
Año de Juárez 
(Nezahualcoyotl)
El Toreo (Miguel Hidalgo)
Infonavit Iztacalco
Militar Marte (Iztacalco)
San Patricio
Nueva Chapultepec
ProHogar
Insurgentes
Pirules
Oceanía
Palmitas
Belém de las Flores
Casco de Santo Tomás
Reclusorio para menores
infractores
Echegaray
Reclusorio Norte
La Planta
Rancho Santa Elena
(Tamaulipas)
Jesús del Monte
Chinampac de Juárez
Frente 6
Atlanpa (Cuauhtémoc)
Reclusorio Sur

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 40.8
1 .1 .1 40.9
3 .2 .2 41.1
1 .1 .1 41.2
2 .2 .2 41.4
1 .1 .1 41.5
1 .1 .1 41.5
1 .1 .1 41.6
1 .1 .1 41.7
2 .2 .2 41.9
5 .4 .4 42.2
2 .2 .2 42.4
3 .2 .2 42.6
2 .2 .2 42.8
3 .2 .2 43.0

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.2
1 .1 .1 43.3
1 .1 .1 43.4
1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

1 .1 .1 43.6
2 .2 .2 43.8
1 .1 .1 43.8
1 .1 .1 43.9
1 .1 .1 44.0
4 .3 .3 44.3
1 .1 .1 44.4
1 .1 .1 44.5
1 .1 .1 44.5
2 .2 .2 44.7
3 .2 .2 44.9
2 .2 .2 45.1
1 .1 .1 45.2
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.3
1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

1 .1 .1 45.6
1 .1 .1 45.6
1 .1 .1 45.7
1 .1 .1 45.8
1 .1 .1 45.9
1 .1 .1 46.0
1 .1 .1 46.0
1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2

2 .2 .2 46.4
1 .1 .1 46.4
2 .2 .2 46.6
1 .1 .1 46.7
1 .1 .1 46.8

Del Mar
Tepechimilpa
Reclusorio Oriente
Talpezco
Vicente Villada
Agrarista
CTM (G.A.M.)
Fray Servando
10 de Abril
Metropolitana
Ciudad Azteca
San Marcos (Azc)
Xaltongo
Isidro Fabela
Pantitlán (Iztacalco)
Desarrollo urbano
Quetzálcoatl
Guelatao
Fuentes Pedregal
15 de agosto
Real Monte Casino
Estrella del Sur
(Iztapalapa)
Gavilanes
Cd. Lago
San Miguel Cacalones
Lomas de Zaragoza
Paraje San Juan
Barrio Norte
San Pedro (Xochimilco)
Romero de Terreros
Azcapotzalco
Atlampa
San Miguel Chapultepec
Agrícola Pantitlán
Alta Tensión
Zacatón
San Pedro el Chico
Los Reyes Coyoacán
Victoria de las
Democracias
La Noria
La Cebada
Picos de Taxqueña
Del Hueso
Guadalupana (Chalco)
Carrasco (Tlalpan)
San Mateo Jalpa
Aviación Civil
Manzanares
(Cuauhtémoc)
Jardín Balbuena
San Carlos
La Perla
Estrella (Ecatepec)
Américas

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 46.8
1 .1 .1 46.9
1 .1 .1 47.0
1 .1 .1 47.1
1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.2
1 .1 .1 47.3
1 .1 .1 47.4
1 .1 .1 47.5
1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

2 .2 .2 48.3

3 .2 .2 48.6

4 .3 .3 48.9

1 .1 .1 49.0
1 .1 .1 49.1
1 .1 .1 49.1

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.3
1 .1 .1 49.4

5 .4 .4 49.8

2 .2 .2 49.9

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

3 .2 .2 50.3

3 .2 .2 50.6
1 .1 .1 50.6
1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.8

2 .2 .2 50.9
3 .2 .2 51.2
1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4

Carmen
Anzures
Jardínes de San Lorenzo
Observatorio
Torres de Potrero
Los Tenorios
Lomas Quebradas
Cerro del Judío
Escuadrón 201
Santiago Tepalcatlapan
Obrera Oriente
(Nezahualcoyotl)
Los Héroes (Ixtapaluca,
Mex)
San Martín Cuautlalpán
(Méx)
Cuatro Vientos (Mex)
San Miguel Nepantla
(Tepetlixpa, Mex)
Ahuzotla (Naucalpan,
Mex)
San Molinito (Naucalpan,
Mex)
Country Club (Naucalpan,
Mex)
Darío Martínez (V.
Chalco)
Unión de Guadalupe
(Chalco)
Jardines de Chalco
(Chalco)
Avándaro (Chalco)
María Isabel (V. Chalco)
Zapata (Ixtapaluca, Mex)
Tulpetlac (Ecatepec) 
Ampliación Tulpetlac
Antorchista (Ixtapaluca)
Tlapacoya (Ixtapaluca)
San Miguel Xico (V.
Chalco)
Santa Bárbara
(ixtapaluca) - Hornos de
Santa Bárbara
San Francisco Apolocalco
(Iztapalapa)
Valle de Xico (Chalco)
San Francisco
(Ixtapaluca)
Jardin (V. Chalco)
San Bartolo (Naucalpan)
La Bomba (Chalco)
20 de Noviembre
(Ixtapaluca)
Ayotla (Ixtapaluca)
Lomas Verdes
El Capulín  (Ixtapaluca)
Residencial Acozac
(Ixtapaluca)
San Martín (Huixquilucan)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 51.5

2 .2 .2 51.7

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.8
1 .1 .1 51.9
3 .2 .2 52.1
1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.4

2 .2 .2 52.5

1 .1 .1 52.6

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.8

1 .1 .1 52.8
1 .1 .1 52.9
1 .1 .1 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4
1 .1 .1 53.5
1 .1 .1 53.6
2 .2 .2 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9
2 .2 .2 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3
1 .1 .1 54.4

3 .2 .2 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.7
3 .2 .2 55.0
1 .1 .1 55.1
1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

2 .2 .2 55.4
1 .1 .1 55.5
1 .1 .1 55.5
1 .1 .1 55.6

San Mateo (Toluca)
Villa Cuahutémoc
(Otzolotepec)
Guadalupe (villa
Cuahutémoc)
Santa Ana (Toluca)
Ocoyoacac (Toluca)
Loma Linda (Naucalpan)
Itzoco (Ecatepec)
Herrería (Chiconautla,
Mex)
Valle Guadiana
(Ecatepec, Mex)
Paseos de San Agustín
(Ecatepec, Mex)
Parque Residencial
Coacalco
Bosques de San Martín
(Atizapan)
Ejidos de San Cristóbal
(Ecatepec)
Chamizal (Ecatepec)
Díaz Ordaz (Ecatepec)
Valle de Ecatepec
Isabel la Católica (San
Cristóbal)
Plaza Aragón (Ecatepec)
Miguel Hidalgo (Ecatepec)
Valle de los Reyes (Los
Reyes la Paz)
Media Luna (Edomex)
Prados (Coacalco)
Polígonos (Ecatepec)
Santa Clara (Ecatepec)
Ciudad Cuahutémoc
(Chiconautla, Mex)
La Loba
Barrientos (Tlanepantla)
Ciudad Cuahutémoc
(Ecatepec)
Acuitlapilco
(Chimalhuacán, Mex)
San Agustín (Coacalco)
Centro (Chimalhuacán)
San Lorenzo
(Chimalhuacán)
Barrio Canasteros
(Chimalhuacán)
Aurora (Cuautitlán Izcalli)
Las Flores (Neza)
Santa Rosa (GAM)
El Tenayo (Tlane)
San Pedro Atzompa
(Tecamac)
Neza
Ahuitlapilco
Vergel de Guadalupe
Patos (Chimalhuacán)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 83



p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3

1 .1 .1 56.3
1 .1 .1 56.4
1 .1 .1 56.5
2 .2 .2 56.6
1 .1 .1 56.7
1 .1 .1 56.8
1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

2 .2 .2 57.4
1 .1 .1 57.5
1 .1 .1 57.6
1 .1 .1 57.7
1 .1 .1 57.8
1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0
2 .2 .2 58.1
1 .1 .1 58.2
2 .2 .2 58.4
1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

3 .2 .2 58.9

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.3

Nueva San Antonio
(Chalco)
Fundidores
(Chimalhuacán)
Alfredo del Mazo
(Ixtapaluca)
La Esperanza (Ecatepec)
San Francisco Tepojaco
(Cuautitlán)
Las Torres
(Chimalhuacán)
Montemaría
San Lorenzo
(Chicoloapan)
Porfirio Díaz (Neza)
Industrial (Tultitlán)
Texcoco
Los Reyes (La Paz)
El Peñón (Chimalhuacán)
La Presa (Ecatepec)
Zitlamina (Neza)
Loma Bonita (Tlanepantla
)
San Agustín
(Chimalhuacán)
Rancho Grande (Neza)
Benito Juárez (Naucalpan)

San Buenaventura
(Ixtapaluca)
El Salado (La Paz)
San Marcos  (Tlanepantla)
Loma Encantada (La Paz)
Bosques de Aragón
Loma Bonita (Ixtapaluca)
Impulsora (Neza)
Barrio Artesano
(Chimalhuacán)
5 de mayo (Tecamac)
Molino (Naucalpan)
San Juan Iztacala (Tlane)
Ojo de Agua (Tecamac)
Los Pájaros (Cuautitlán)
Lomas de Cartagena
(Cuautitlán)
Barrio Tlacateco
(Tepozotlán, Mex)
San Juan Ixhuatepec /
San Juanico (Tlanepantla)
3 de mayo (Cuatitlán
Izcalli)
Izcalli Chamapa
(Naucalpan)
El Olivar (Naucalpan)
Jardines de la Cañada
(Tultitlán, Mex)
Barrio de San Juan
(Tultepec, Mex)
Casteras (Tultitlán)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 84



p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 59.4
1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

2 .2 .2 59.7

1 .1 .1 59.8
1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

7 .6 .6 60.8
1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.6
1 .1 .1 61.7

2 .2 .2 61.9

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

3 .2 .2 62.7
1 .1 .1 62.8
1 .1 .1 62.9
2 .2 .2 63.1
1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.2

México 86 (Atizapán)
Alce Blanco (Naucalpan)
Dr. Jorge Jiménez Cantú
(Cuautitlán Izcalli)
Jardines del Tepeyac
(Ecatepec)
Plan de Villas (Almoloya)
Trinidad (Zacualpan, Mex)
Santa María (Texcatitlán,
Mex)
Peña Blanca (Tlatlaya,
Mex)
San Pedro Ugueyagualco
(Sultepec, Mex)
Sultepequito (Sultepec)
Comunidad de
Puentecillos (Sultepec)
Centro (Toluca)
Las Flores (Toluca)
San Pedro Chimalpa
(Naucalpan)
Comunidad Santa Cruz
(Luvianos, Mex)
El Rodeo (Tejupilco)
Carboneras
(Temascaltepec)
Rincón de López
(Tejupilco)
Rancho el Carmen
(Tejupilco)
San Sebastián (Los
Luvianos)
Zacatepec (Tejupilco)
Chapingo (Texcoco)
Prados Ecatepec
Villa Nicolás Romero (V.
Nicolás Romero)
Las Ánimas (Cuautitlán
Izcalli)
Bosques de Coacalco
(Coacalco)
San Andrés Chautla
(Texcoco)
Nicolás Romero (Texcoco)

Mirador (Atizapán de
Zaragoza)
Tepalcapa (Atizapán de
Zaragoza)
El Pedregal (Atizapán de
Zaragoza)
Fraccionamiento Santa
Elena (Cuautitlán Izcalli)
San Cristóbal (Ecatepec)
Mixquic (Chalco)
Universidad (Toluca)
Seminario (Toluca)
Alameda 2000 (Toluca)
San José (Temoaya, Mex)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

2 .2 .2 63.9

1 .1 .1 64.0
1 .1 .1 64.1

2 .2 .2 64.2

1 .1 .1 64.3
1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.0
1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

5 de Mayo (Mex)
Las Peñitas (Atizapán de
Zaragoza)
Los Portales (Toluca)
Parques Nacionales
(Toluca)
Zopilocalco (Toluca)
San Pablo Actopan
(Toluca)
Hogares de Atizapán
(Atizapán de Zaragoza)
San Pedro Tejalpa
(Zinacantepec)
San Jerónimo
Parque (Toluca)
San Lorenzo Tepatitlán
(Toluca)
El Estanco (Almoloya)
El Paredón (Almoloya)
San Carmen Totoltepec
(Toluca)
Yebucibi (Almoloya de
Juárez)
Jesús del Carmen
(Toluca)
San Andrés Poscotitlán
(Toluca)
Sánchez (Toluca)
Francisco I. Madero
(Toluca)
San Mateo Oxacatipa
(Toluca)
Alfredo del Mazo (Toluca)
Los Arcos (Naucalpan)
Minas San Martín
(Naucalpan)
San Mateo Zacatipán
(Toluca)
Barrio de San Miguel
(Toluca)
Margarita Maza de Juárez
(Atizapán de Zaragoza)
Santa María Totoltepec
(Toluca)
San Juan de las Huertas
(Zinacantepec)
Ozolotepec (Toluca)
San Nicolás (San Mateo
Atenco)
Bosques de la Hacienda
(Cuautitlán Izcalli)
Unidad CTM (Cuautitlán
Izcalli)
San Miguel (Ocoyoacac,
Mex)
La Mancha (Ecatepec)
Buenos Aires (Nogales,
Son)
San Cayetano de Morelos
(Toluca)

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p54_3. ¿En dónde ocurrió el delito por el que lo/la detuvieron? Colonia

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

2 .2 .2 67.9

1 .1 .1 68.0
1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2
1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.4
1 .1 .1 68.5
1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

2 .2 .2 68.8
1 .1 .1 68.9

393 31.1 31.1 100.0
1264 100.0 100.0

Las Torres (Toluca)
Francisco I. Madero (Villa
Nicolás Romero)
La 12 (Tlanepantla)
Tabla Honda
(Tlanepantla)
Benito Juárez (Tultitlán,
Mex)
San Mateo Nopala
(Naucalpan)
La Blanca (Tlanepantla)
Francisco Sarabia (Villa
Nicolás Romero)
CTM (Coacalco)
La Moderna (Nogales,
Son.)
Hidalgo (Villa Nicolás
Romero)
Bellavista (Tlanepantla)
Lomas de Tecamachalco
(Naucalpan)
El Cerrito (Atizapán de
Zaragoza)
Florida Satélite
(Naucalpan)
Lomas del Cadete
(Naucalpan)
Unidad Xochinahuac
(Azcapotzalco)
San Lorenzo (Naucalpan)
Los Remedios
(Naucalpan)
Lomas de Chamapa
(Naucalpan)
La Cañada (Naucalpan)
Granjas (Naucalpan)
Flores Magón (Naucalpan)

Tejocote (Naucalpan)
Palo Solo (Huixquilucan)
San Antonio de la Laguna
(Donato Guerra, Mex)
Villas de San José
Cuadrilla de Dolores
Tesoro
San Pablo de los
Remedios
Guadalupe Hidalgo
Rincón de Guadalupe
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p55. ¿En qué sitio ocurrió este delito?

246 19.5 19.5 19.5

648 51.3 51.3 70.7
17 1.3 1.3 72.1
11 .9 .9 72.9
59 4.7 4.7 77.6
59 4.7 4.7 82.3
19 1.5 1.5 83.8

12 .9 .9 84.7

11 .9 .9 85.6

4 .3 .3 85.9

2 .2 .2 86.1

18 1.4 1.4 87.5

14 1.1 1.1 88.6

9 .7 .7 89.3
3 .2 .2 89.6

10 .8 .8 90.3
8 .6 .6 91.0

19 1.5 1.5 92.5

3 .2 .2 92.7
2 .2 .2 92.9

9 .7 .7 93.6

4 .3 .3 93.9
15 1.2 1.2 95.1

3 .2 .2 95.3
4 .3 .3 95.6
1 .1 .1 95.7

13 1.0 1.0 96.8
1 .1 .1 96.8

40 3.2 3.2 100.0
1264 100.0 100.0

Adentro de una casa o
edificio
En la calle
En un parque
En un estacionamiento
En una tienda
En un vehículo
En unas oficinas
Otro: Vagón del Metro /
transporte público
Banco / Cajero
Automático
Gasolinería / Baño de
gasolinería
Paradero
Tortería/ Mariscos /
Pizzería / restaurante / bar
o cantina
Centro Comercial /
Mercado
Mi casa
En el Trabajo
Aeropuerto
La escuela
Adentro de un penal
/Correccional de menores
Hotel
En un rancho
Hospital / de recuperación
alcohólicos
Estadio
Terreno Baldío
En una fábrica
En un taller
Iglesia
Carretera
Salón de fiestas
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p56. ¿En qué momento del día ocurrió?

369 29.2 29.2 29.2
407 32.2 32.2 61.4
393 31.1 31.1 92.5

95 7.5 7.5 100.0
1264 100.0 100.0

En la mañana
En la tarde
En la noche
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p57. Cuando ocurrió el delito, ¿llevaba algún arma?

179 14.2 14.2 14.2
1042 82.4 82.4 96.6

3 .2 .2 96.8

40 3.2 3.2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
Las autoridades dicen que
sí, pero yo no llevaba
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p58.  ¿Qué tipo de arma llevaba?

133 10.5 74.3 74.3
38 3.0 21.2 95.5

2 .2 1.1 96.6
2 .2 1.1 97.8
1 .1 .6 98.3
3 .2 1.7 100.0

179 14.2 100.0
1085 85.8
1264 100.0

De fuego
Punzo-cortante
Sembraron policías arma
De juguete / De plástico
Garrote
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p59. ¿Disparó o usó el arma cuando ocurrió el delito?

67 5.3 37.4 37.4
104 8.2 58.1 95.5

8 .6 4.5 100.0
179 14.2 100.0

1085 85.8
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p60. Y durante los 30 días antes de que lo (la) detuvieran la última vez, había  herido a alguien?

17 1.3 1.3 1.3
1211 95.8 95.8 97.2

36 2.8 2.8 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p61. ¿A cuántas personas?

4 .3 23.5 23.5
7 .6 41.2 64.7
3 .2 17.6 82.4
1 .1 5.9 88.2
2 .2 11.8 100.0

17 1.3 100.0
1247 98.7
1264 100.0

1
2
3
12
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p62. ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .3
5 .4 .6 .9
2 .2 .3 1.2
2 .2 .3 1.4
1 .1 .1 1.5
7 .6 .9 2.4
7 .6 .9 3.4
2 .2 .3 3.6
1 .1 .1 3.7
1 .1 .1 3.9

180 14.2 23.2 27.1
17 1.3 2.2 29.3

3 .2 .4 29.6
1 .1 .1 29.8
6 .5 .8 30.5
1 .1 .1 30.7
1 .1 .1 30.8
2 .2 .3 31.1

20 1.6 2.6 33.6
1 .1 .1 33.8
1 .1 .1 33.9
1 .1 .1 34.0
1 .1 .1 34.1
9 .7 1.2 35.3
1 .1 .1 35.4
1 .1 .1 35.6

11 .9 1.4 37.0
3 .2 .4 37.4
1 .1 .1 37.5
1 .1 .1 37.6

10 .8 1.3 38.9
1 .1 .1 39.0
3 .2 .4 39.4

24 1.9 3.1 42.5
2 .2 .3 42.8

12 .9 1.5 44.3
6 .5 .8 45.1
1 .1 .1 45.2

12 .9 1.5 46.8
3 .2 .4 47.2

31 2.5 4.0 51.2
4 .3 .5 51.7
1 .1 .1 51.8
5 .4 .6 52.4
1 .1 .1 52.6
1 .1 .1 52.7

16 1.3 2.1 54.8
2 .2 .3 55.0
2 .2 .3 55.3
3 .2 .4 55.7

25 2.0 3.2 58.9
1 .1 .1 59.0
1 .1 .1 59.1
1 .1 .1 59.3

2
10
20
25
30
40
50
70
75
80
90
No sabe/No contesta
100
120
145
150
160
170
190
200
215
220
233
234
250
256
270
300
350
375
380
400
420
450
500
550
600
700
750
800
900
1000
1200
1240
1300
1350
1370
1500
1600
1700
1800
2000
2200
2300
2400

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p62. ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

1 .1 .1 59.4
1 .1 .1 59.5
1 .1 .1 59.7
2 .2 .3 59.9

18 1.4 2.3 62.2
3 .2 .4 62.6
2 .2 .3 62.9
1 .1 .1 63.0
2 .2 .3 63.3

10 .8 1.3 64.6
2 .2 .3 64.8
1 .1 .1 64.9
1 .1 .1 65.1

16 1.3 2.1 67.1
1 .1 .1 67.3
5 .4 .6 67.9
1 .1 .1 68.0
6 .5 .8 68.8
1 .1 .1 68.9
1 .1 .1 69.1
5 .4 .6 69.7
1 .1 .1 69.8
1 .1 .1 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2
1 .1 .1 70.4

12 .9 1.5 71.9
2 .2 .3 72.2
1 .1 .1 72.3
1 .1 .1 72.4
5 .4 .6 73.1
1 .1 .1 73.2
3 .2 .4 73.6
8 .6 1.0 74.6
3 .2 .4 75.0
1 .1 .1 75.1
2 .2 .3 75.4
5 .4 .6 76.0
1 .1 .1 76.2
1 .1 .1 76.3
6 .5 .8 77.1
1 .1 .1 77.2
1 .1 .1 77.3

15 1.2 1.9 79.3
1 .1 .1 79.4
5 .4 .6 80.0
2 .2 .3 80.3
4 .3 .5 80.8
2 .2 .3 81.1
1 .1 .1 81.2
1 .1 .1 81.3
1 .1 .1 81.4
4 .3 .5 82.0
1 .1 .1 82.1
2 .2 .3 82.3

2411
2500
2700
2800
3000
3200
3500
3600
3800
4000
4500
4800
4900
5000
5500
6000
6400
7000
7500
7800
8000
8150
8500
8600
8990
9000
10000
11000
11025
11500
12000
13900
14000
15000
16000
17000
18000
20000
22000
24000
25000
26000
28000
30000
31000
32000
33000
35000
36000
38000
38500
39000
40000
41111
42000

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p62. ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

3 .2 .4 82.7
8 .6 1.0 83.8
2 .2 .3 84.0
1 .1 .1 84.1
5 .4 .6 84.8
1 .1 .1 84.9
4 .3 .5 85.4
1 .1 .1 85.6
1 .1 .1 85.7
4 .3 .5 86.2
1 .1 .1 86.3
3 .2 .4 86.7
1 .1 .1 86.9
9 .7 1.2 88.0
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.3
5 .4 .6 88.9
5 .4 .6 89.6
1 .1 .1 89.7

11 .9 1.4 91.1
3 .2 .4 91.5
7 .6 .9 92.4
7 .6 .9 93.3
2 .2 .3 93.6
1 .1 .1 93.7
4 .3 .5 94.2
1 .1 .1 94.3
2 .2 .3 94.6
4 .3 .5 95.1
1 .1 .1 95.2
1 .1 .1 95.4
1 .1 .1 95.5
2 .2 .3 95.7
1 .1 .1 95.9
1 .1 .1 96.0
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.3
1 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.5
3 .2 .4 96.9
1 .1 .1 97.0
2 .2 .3 97.3
1 .1 .1 97.4
1 .1 .1 97.6
1 .1 .1 97.7
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.9
3 .2 .4 98.3
3 .2 .4 98.7
1 .1 .1 98.8
1 .1 .1 99.0
2 .2 .3 99.2

6 .5 .8 100.0

776 61.4 100.0

45000
50000
55000
58800
60000
65000
70000
74000
76000
80000
82000
90000
98000
100000
105000
110000
120000
130000
140000
150000
160000
180000
200000
220000
245000
250000
275000
290000
300000
360000
367000
370000
400000
450000
500000
530000
560000
600000
700000
800000
900000
1000000
1018000
1250000
1500000
1600000
1800000
2000000
3000000
3800000
6300000
Más de 9 millones
No le comprobaron el
robo./ No tiene Valor
Aprox.
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p62. ¿Cuál cree que es el valor aproximado en pesos del delito por el que se le acusa?

488 38.6
1264 100.0

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p63. En este delito del que lo acusan, ¿participó alguna autoridad como policía, juez,
agente del Ministerio Público, etc.?

39 3.1 5.0 5.0
702 55.5 90.5 95.5

35 2.8 4.5 100.0
776 61.4 100.0
488 38.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p64_1. ¿Qué tipo de autoridad participó?

32 2.5 82.1 82.1
1 .1 2.6 84.6
4 .3 10.3 94.9
1 .1 2.6 97.4
1 .1 2.6 100.0

39 3.1 100.0
1225 96.9
1264 100.0

Policía
Juez
Otra: Judicial
Seguridad del Hospital
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p64_2. ¿Qué tipo de autoridad participó?

1 .1 11.1 11.1

4 .3 44.4 55.6

4 .3 44.4 100.0
9 .7 100.0

1255 99.3
1264 100.0

Juez
Agente del
Ministerio Público
Otra: Judicial
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p65. ¿Qué papel tuvo en el delito esta autoridad?

8 .6 20.5 20.5

10 .8 25.6 46.2

8 .6 20.5 66.7

8 .6 20.5 87.2

5 .4 12.8 100.0
39 3.1 100.0

1225 96.9
1264 100.0

Recibir dinero y
dar protección
Recibir dinero y
dar información
Organizar
Recibir dinero y
no investigar
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p66. ¿Usted había cometido el mismo o un delito similar sin que lo/la detuvieran?

143 11.3 18.4 18.4
609 48.2 78.5 96.9

24 1.9 3.1 100.0
776 61.4 100.0
488 38.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p67. Aproximadamente, ¿cuántas veces cometió ese delito durante los seis meses anteriores a que lo detuvieran?

23 1.8 3.0 3.0
18 1.4 2.3 5.3
13 1.0 1.7 7.0

9 .7 1.2 8.1
8 .6 1.0 9.1
4 .3 .5 9.7
2 .2 .3 9.9
3 .2 .4 10.3
8 .6 1.0 11.3
1 .1 .1 11.5
5 .4 .6 12.1
3 .2 .4 12.5
1 .1 .1 12.6
2 .2 .3 12.9
4 .3 .5 13.4
1 .1 .1 13.5
1 .1 .1 13.7
1 .1 .1 13.8
2 .2 .3 14.0
1 .1 .1 14.2

6 .5 .8 14.9

660 52.2 85.1 100.0
776 61.4 100.0
488 38.6

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
15
20
24
25
30
40
50
60
72
95
Toda la vida / Diario /
Demasiadas
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p68_1. ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar? 1a. mención

59 4.7 43.7 43.7
1 .1 .7 44.4

62 4.9 45.9 90.4
5 .4 3.7 94.1
6 .5 4.4 98.5
2 .2 1.5 100.0

135 10.7 100.0
1129 89.3
1264 100.0

Marihuana
Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Heroína
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p68_2. ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar? 2a. mención

1 .1 3.7 3.7
18 1.4 66.7 70.4

4 .3 14.8 85.2
2 .2 7.4 92.6

2 .2 7.4 100.0

27 2.1 100.0
1237 97.9
1264 100.0

Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Heroína
Otra: Morfina / goma
de opio / psicotrópicos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p68_3. ¿Qué tipo de drogas lo acusaron de comercializar? 3a. mención

1 .1 25.0 25.0
2 .2 50.0 75.0
1 .1 25.0 100.0
4 .3 100.0

1260 99.7
1264 100.0

Cocaína o crack
Pastillas
Heroína
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p69. Aproximadamente, ¿qué valor en pesos tenía la cantidad de drogas por la que lo acusaron?

1 .1 .7 .7
2 .2 1.5 2.2

41 3.2 30.4 32.6
4 .3 3.0 35.6
7 .6 5.2 40.7
5 .4 3.7 44.4
6 .5 4.4 48.9
2 .2 1.5 50.4
2 .2 1.5 51.9
5 .4 3.7 55.6
2 .2 1.5 57.0
1 .1 .7 57.8
2 .2 1.5 59.3
1 .1 .7 60.0
8 .6 5.9 65.9
1 .1 .7 66.7
1 .1 .7 67.4
5 .4 3.7 71.1
5 .4 3.7 74.8
5 .4 3.7 78.5
1 .1 .7 79.3
1 .1 .7 80.0
2 .2 1.5 81.5
1 .1 .7 82.2
1 .1 .7 83.0
1 .1 .7 83.7
1 .1 .7 84.4
1 .1 .7 85.2
1 .1 .7 85.9
3 .2 2.2 88.1
1 .1 .7 88.9
1 .1 .7 89.6
1 .1 .7 90.4
1 .1 .7 91.1
1 .1 .7 91.9
1 .1 .7 92.6
4 .3 3.0 95.6
2 .2 1.5 97.0
2 .2 1.5 98.5

2 .2 1.5 100.0

135 10.7 100.0
1129 89.3
1264 100.0

40
50
No sabe/No contesta
100
200
250
300
350
400
500
550
620
700
800
1000
1100
1462
1500
2000
2002
2050
2500
3000
4000
4500
5000
6900
7000
8000
10000
12000
15000
15350
30000
50000
56000
100000
1000000
1800000
Más de 100 millones
de pesos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p70. En este delito del que lo acusan, ¿participó alguna autoridad como policía, juez,
agente del Ministerio Público, etc.?

17 1.3 12.6 12.6
109 8.6 80.7 93.3

9 .7 6.7 100.0
135 10.7 100.0

1129 89.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p71. ¿Qué tipo de autoridad participó?

12 .9 70.6 70.6

1 .1 5.9 76.5

4 .3 23.5 100.0

17 1.3 100.0
1247 98.7
1264 100.0

Policía
Agente del
Ministerio Público
Otra: judical, federal
Metropolitana y
Estatal / AFI
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p72. ¿Qué papel tuvo en el delito esta autoridad?

5 .4 29.4 29.4

2 .2 11.8 41.2

2 .2 11.8 52.9
3 .2 17.6 70.6

4 .3 23.5 94.1

1 .1 5.9 100.0
17 1.3 100.0

1247 98.7
1264 100.0

Recibir dinero y dar
protección
Recibir dinero y dar
información
Organizar
Todo
Ellos metieron la
droga en mis cosas
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p73. ¿Había vendido drogas antes sin que lo (la) detuvieran?

14 1.1 10.4 10.4
109 8.6 80.7 91.1

12 .9 8.9 100.0
135 10.7 100.0

1129 89.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p74. Durante los 6 meses anteriores a que lo detuvieran, ¿con qué frecuencia vendía drogas?

7 .6 50.0 50.0
2 .2 14.3 64.3
1 .1 7.1 71.4
1 .1 7.1 78.6
3 .2 21.4 100.0

14 1.1 100.0
1250 98.9
1264 100.0

Todos los días
3 veces a la semana
1 vez a la semana
1 vez cada dos semanas
Menos de 1 vez al mes
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p75. Aproximadamente, ¿cuál era el valor (en dinero) de la droga que comercializaba por mes?

1 .1 7.1 7.1
1 .1 7.1 14.3
1 .1 7.1 21.4
1 .1 7.1 28.6
1 .1 7.1 35.7
1 .1 7.1 42.9
1 .1 7.1 50.0
2 .2 14.3 64.3
1 .1 7.1 71.4
1 .1 7.1 78.6
1 .1 7.1 85.7
1 .1 7.1 92.9

1 .1 7.1 100.0

14 1.1 100.0
1250 98.9
1264 100.0

No sabe/No contesta
1200
4000
6000
10000
15000
30000
60000
150000
450000
4000000
50000000
Más de 100 millones
de pesos
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p76. ¿Había planeado con anticipación el homicidio por el que lo acusaron?

3 .2 1.5 1.5
183 14.5 90.6 92.1

16 1.3 7.9 100.0
202 16.0 100.0

1062 84.0
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p77. Y podría decirme ¿Por qué se cometió el homicidio por el que lo acusaron?

13 1.0 6.4 6.4
8 .6 4.0 10.4
6 .5 3.0 13.4
1 .1 .5 13.9

43 3.4 21.3 35.1

7 .6 3.5 38.6

21 1.7 10.4 49.0

3 .2 1.5 50.5

3 .2 1.5 52.0

41 3.2 20.3 72.3

16 1.3 7.9 80.2

2 .2 1.0 81.2

2 .2 1.0 82.2

5 .4 2.5 84.7
1 .1 .5 85.1
1 .1 .5 85.6
1 .1 .5 86.1

28 2.2 13.9 100.0
202 16.0 100.0

1062 84.0
1264 100.0

Por un ajuste de cuentas
Por problemas familiares
Por problemas de pareja
Porque le pagaron
En una riña
Lo cometió en medio de
otro delito
Por defensa propia
Por imprudencia de la
otra persona
Otro: Los policías le
pusieron el arma para
disparar
Me implicaron pero yo no
estuve / no lo cometí
Por descuido / Accidente /
Descuido con el bebé
Tomé pastillas para
abortar
Por fuerte depresión /
alteración con pastillas
Por alcoholizado
Negligencia médica
Encubrimiento
Violación
Ns/ Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p78. ¿Qué tipo de arma utilizó para cometer el homicidio por el que lo acusan?

74 5.9 36.6 36.6
29 2.3 14.4 51.0

1 .1 .5 51.5

25 2.0 12.4 63.9
4 .3 2.0 65.8
6 .5 3.0 68.8

11 .9 5.4 74.3
4 .3 2.0 76.2

48 3.8 23.8 100.0
202 16.0 100.0

1062 84.0
1264 100.0

De fuego
Punzo-cortante
Objeto que encontró
en el lugar
Otra: A golpes
Con un carro
Palos / Bat /Piedra
Ninguna / No lo hice
Martillo
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p79. Y antes de que lo (la)  detuvieran, ¿había participado en algún otro homicidio?

2 .2 1.0 1.0
184 14.6 91.1 92.1

16 1.3 7.9 100.0
202 16.0 100.0

1062 84.0
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p80. ¿Cuántas veces?

1 .1 50.0 50.0
1 .1 50.0 100.0
2 .2 100.0

1262 99.8
1264 100.0

3
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p81. ¿Cuántas personas murieron en total en los homicidios que cometió?

1 .1 50.0 50.0
1 .1 50.0 100.0
2 .2 100.0

1262 99.8
1264 100.0

3
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p82. Además de usted, ¿cuántas personas participaron en el secuestro del que se le acusa?

10 .8 13.7 13.7
14 1.1 19.2 32.9
10 .8 13.7 46.6

6 .5 8.2 54.8
4 .3 5.5 60.3
4 .3 5.5 65.8
2 .2 2.7 68.5
3 .2 4.1 72.6
2 .2 2.7 75.3
1 .1 1.4 76.7
1 .1 1.4 78.1
1 .1 1.4 79.5
1 .1 1.4 80.8

14 1.1 19.2 100.0
73 5.8 100.0

1191 94.2
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Fui yo solo
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p83_1. ¿Qué relación tenía con las personas que participaron? 1a. mención

17 1.3 23.3 23.3
24 1.9 32.9 56.2

3 .2 4.1 60.3

5 .4 6.8 67.1
8 .6 11.0 78.1
4 .3 5.5 83.6

12 .9 16.4 100.0
73 5.8 100.0

1191 94.2
1264 100.0

Amigos
Familiares
Compañeros o ex
compañeros de trabajo
Vecinos
Otra: Ninguna
No cometí el delito
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p83_2. ¿Qué relación tenía con las personas que participaron? 2a. mención

1 .1 7.7 7.7

3 .2 23.1 30.8

2 .2 15.4 46.2
5 .4 38.5 84.6
2 .2 15.4 100.0

13 1.0 100.0
1251 99.0
1264 100.0

Familiares
Compañeros o ex
compañeros de trabajo
Vecinos
Otra: Ninguna
Pareja/Amante
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p83_3. ¿Qué relación tenía con las personas que participaron? 3a. mención

1 .1 100.0 100.0
1263 99.9
1264 100.0

Patrón/Jefe de TrabajoVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p84. Y, entre los que participaron, ¿alguno había sido policía?

7 .6 9.6 9.6
33 2.6 45.2 54.8

2 .2 2.7 57.5
31 2.5 42.5 100.0
73 5.8 100.0

1191 94.2
1264 100.0

Sí
No
Soldado /Militar
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p85. ¿Cuánto dinero recibieron por el secuestro?

38 3.0 52.1 52.1
1 .1 1.4 53.4
1 .1 1.4 54.8
1 .1 1.4 56.2
1 .1 1.4 57.5
1 .1 1.4 58.9
1 .1 1.4 60.3
1 .1 1.4 61.6
1 .1 1.4 63.0
1 .1 1.4 64.4
1 .1 1.4 65.8
1 .1 1.4 67.1
1 .1 1.4 68.5
2 .2 2.7 71.2
1 .1 1.4 72.6

20 1.6 27.4 100.0
73 5.8 100.0

1191 94.2
1264 100.0

No sabe/No contesta
2500
15000
27000
30000
80000
100000
160000
300000
380000
500000
540000
1200000
2000000
5000000
Nada
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p86. Durante los 6 meses anteriores a su detención, ¿había participado en otro secuestro?

3 .2 4.1 4.1
61 4.8 83.6 87.7

9 .7 12.3 100.0
73 5.8 100.0

1191 94.2
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p87. ¿Cuántas veces?

1 .1 33.3 33.3
1 .1 33.3 66.7
1 .1 33.3 100.0
3 .2 100.0

1261 99.8
1264 100.0

1
2
6
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p88. De la violación que lo acusan ¿quién era la persona(s) que las autoridades dicen que usted violó?

30 2.4 33.0 33.0
4 .3 4.4 37.4
7 .6 7.7 45.1

10 .8 11.0 56.0
2 .2 2.2 58.2

14 1.1 15.4 73.6
18 1.4 19.8 93.4

2 .2 2.2 95.6
4 .3 4.4 100.0

91 7.2 100.0
1173 92.8
1264 100.0

Familiar
Amiga (o)
Novia (o)
Vecina (o)
Alumna (o)
Conocida (o)
Desconocida (o)
Hija
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p89. ¿Aproximadamente qué edad tenía esa persona?

1 .1 1.1 1.1
1 .1 1.1 2.2
2 .2 2.2 4.4
1 .1 1.1 5.5
1 .1 1.1 6.6
3 .2 3.3 9.9
1 .1 1.1 11.0
3 .2 3.3 14.3
3 .2 3.3 17.6
4 .3 4.4 22.0
3 .2 3.3 25.3
7 .6 7.7 33.0
2 .2 2.2 35.2
4 .3 4.4 39.6
6 .5 6.6 46.2
2 .2 2.2 48.4
1 .1 1.1 49.5
3 .2 3.3 52.7
6 .5 6.6 59.3
2 .2 2.2 61.5
4 .3 4.4 65.9
1 .1 1.1 67.0
1 .1 1.1 68.1
1 .1 1.1 69.2
2 .2 2.2 71.4
2 .2 2.2 73.6
1 .1 1.1 74.7
1 .1 1.1 75.8
1 .1 1.1 76.9
1 .1 1.1 78.0
1 .1 1.1 79.1
1 .1 1.1 80.2
1 .1 1.1 81.3
1 .1 1.1 82.4
1 .1 1.1 83.5
1 .1 1.1 84.6
1 .1 1.1 85.7
1 .1 1.1 86.8

12 .9 13.2 100.0
91 7.2 100.0

1173 92.8
1264 100.0

2
3
4
5
6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
22
23
25
26
27
28
29
30
33
34
36
37
38
44
45
50
53
55
60
75
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p90. ¿Y en esta violación participaron otras gentes o fue usted solo?

15 1.2 16.5 16.5
67 5.3 73.6 90.1

9 .7 9.9 100.0
91 7.2 100.0

1173 92.8
1264 100.0

Sí, con otras gentes
No, fue solo
Ns/NC
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p91. Y lo (la) acusaron de haber empleado violencia física?

29 2.3 31.9 31.9
56 4.4 61.5 93.4

6 .5 6.6 100.0
91 7.2 100.0

1173 92.8
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p92. ¿Lo/la acusaron también de haber utilizado algún arma?

13 1.0 14.3 14.3
72 5.7 79.1 93.4

6 .5 6.6 100.0
91 7.2 100.0

1173 92.8
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p93. ¿De qué tipo?

2 .2 15.4 15.4
10 .8 76.9 92.3

1 .1 7.7 100.0
13 1.0 100.0

1251 99.0
1264 100.0

De fuego
Punzo-cortante
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p94.  Durante el año anterior a que lo detuvieran, ¿había participado en alguna otra violación?

1 .1 1.1 1.1
85 6.7 93.4 94.5

5 .4 5.5 100.0
91 7.2 100.0

1173 92.8
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p95. ¿En cuántas violaciones había participado?

1 .1 100.0 100.0
1263 99.9
1264 100.0

No sabe/No contestaVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p96. Sin tomar en cuenta la sentencia que actualmente cumple, ¿en alguna otra ocasión
lo/la habían sentenciado por algún otro delito?

317 25.1 25.1 25.1
943 74.6 74.6 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p97. ¿Cuántas veces?

196 15.5 61.8 61.8
59 4.7 18.6 80.4
20 1.6 6.3 86.8
15 1.2 4.7 91.5

4 .3 1.3 92.7
3 .2 .9 93.7
1 .1 .3 94.0

19 1.5 6.0 100.0
317 25.1 100.0
947 74.9

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p98a. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la primera vez?

30 2.4 9.5 9.5
13 1.0 4.1 13.6
36 2.8 11.4 24.9
17 1.3 5.4 30.3

3 .2 .9 31.2
20 1.6 6.3 37.5

5 .4 1.6 39.1
20 1.6 6.3 45.4

4 .3 1.3 46.7
3 .2 .9 47.6
4 .3 1.3 48.9

25 2.0 7.9 56.8
1 .1 .3 57.1
4 .3 1.3 58.4
1 .1 .3 58.7
1 .1 .3 59.0
6 .5 1.9 60.9
4 .3 1.3 62.1
1 .1 .3 62.5
5 .4 1.6 64.0
1 .1 .3 64.4
1 .1 .3 64.7
1 .1 .3 65.0

17 1.3 5.4 70.3
4 .3 1.3 71.6
1 .1 .3 71.9
1 .1 .3 72.2
2 .2 .6 72.9
3 .2 .9 73.8

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
28
29
30

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p98a. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la primera vez?

1 .1 .3 74.1
1 .1 .3 74.4
1 .1 .3 74.8
2 .2 .6 75.4
2 .2 .6 76.0

13 1.0 4.1 80.1
1 .1 .3 80.4
1 .1 .3 80.8
3 .2 .9 81.7
3 .2 .9 82.6
1 .1 .3 83.0

13 1.0 4.1 87.1
2 .2 .6 87.7
1 .1 .3 88.0
2 .2 .6 88.6
6 .5 1.9 90.5
2 .2 .6 91.2
1 .1 .3 91.5
3 .2 .9 92.4
1 .1 .3 92.7
1 .1 .3 93.1
1 .1 .3 93.4
2 .2 .6 94.0
3 .2 .9 95.0
1 .1 .3 95.3
1 .1 .3 95.6
1 .1 .3 95.9
1 .1 .3 96.2
1 .1 .3 96.5
1 .1 .3 96.8
1 .1 .3 97.2
1 .1 .3 97.5
8 .6 2.5 100.0

317 25.1 100.0
947 74.9

1264 100.0

31
32
33
34
35
36
38
39
42
44
46
48
51
54
56
60
63
64
72
75
76
77
78
96
97
132
135
144
150
168
180
660
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p99a. ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la primera vez?

1 .1 .3 .3
2 .2 .6 .9
1 .1 .3 1.3
1 .1 .3 1.6
8 .6 2.5 4.1

66 5.2 20.8 24.9
22 1.7 6.9 31.9
36 2.8 11.4 43.2
13 1.0 4.1 47.3
16 1.3 5.0 52.4
16 1.3 5.0 57.4
14 1.1 4.4 61.8
10 .8 3.2 65.0
13 1.0 4.1 69.1

6 .5 1.9 71.0
13 1.0 4.1 75.1
10 .8 3.2 78.2

7 .6 2.2 80.4
7 .6 2.2 82.6

10 .8 3.2 85.8
2 .2 .6 86.4
5 .4 1.6 88.0
4 .3 1.3 89.3
6 .5 1.9 91.2
1 .1 .3 91.5
2 .2 .6 92.1
1 .1 .3 92.4
3 .2 .9 93.4
1 .1 .3 93.7
1 .1 .3 94.0
1 .1 .3 94.3
1 .1 .3 94.6
1 .1 .3 95.0
1 .1 .3 95.3
1 .1 .3 95.6

14 1.1 4.4 100.0
317 25.1 100.0
947 74.9

1264 100.0

12
13
14
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
48
68
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p100a. ¿Por qué delito lo detuvieron la primera vez?

4 .3 1.3 1.3
3 .2 .9 2.2
1 .1 .3 2.5

13 1.0 4.1 6.6
1 .1 .3 6.9

46 3.6 14.5 21.5
11 .9 3.5 24.9
10 .8 3.2 28.1

8 .6 2.5 30.6

197 15.6 62.1 92.7
3 .2 .9 93.7

5 .4 1.6 95.3

1 .1 .3 95.6
1 .1 .3 95.9

1 .1 .3 96.2

2 .2 .6 96.8

1 .1 .3 97.2

1 .1 .3 97.5
8 .6 2.5 100.0

317 25.1 100.0
947 74.9

1264 100.0

Homicidio doloso
Homicidio culposo
Secuestro
Lesiones
Delitos sexuales
Robo con violencia
Delitos contra la salud
Allanamiento de morada
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Fraude, peculado
Otro: Accidente de
Tránsito / ataque vías de
comunicación
Pandillerismo
Daño a propiedad privada
Delito Menor: Tomar en la
calle
Delito de Servidores
Públicos / cohecho (recibir
dinero)
Faltas administrativas:
falta de respeto a la
autoridad
Delito federal
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p98b. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la segunda vez?

15 1.2 14.3 14.3
2 .2 1.9 16.2
9 .7 8.6 24.8
2 .2 1.9 26.7
1 .1 1.0 27.6
9 .7 8.6 36.2
3 .2 2.9 39.0
1 .1 1.0 40.0
2 .2 1.9 41.9
1 .1 1.0 42.9
1 .1 1.0 43.8
4 .3 3.8 47.6
1 .1 1.0 48.6
1 .1 1.0 49.5
3 .2 2.9 52.4
2 .2 1.9 54.3
2 .2 1.9 56.2
4 .3 3.8 60.0
1 .1 1.0 61.0
1 .1 1.0 61.9
1 .1 1.0 62.9
1 .1 1.0 63.8
6 .5 5.7 69.5
1 .1 1.0 70.5
1 .1 1.0 71.4
1 .1 1.0 72.4
3 .2 2.9 75.2
1 .1 1.0 76.2
1 .1 1.0 77.1
1 .1 1.0 78.1
4 .3 3.8 81.9
4 .3 3.8 85.7
1 .1 1.0 86.7
3 .2 2.9 89.5
1 .1 1.0 90.5
1 .1 1.0 91.4
1 .1 1.0 92.4
8 .6 7.6 100.0

105 8.3 100.0
1159 91.7
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
29
30
33
36
37
40
42
46
48
50
60
61
73
132
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p99b. ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la segunda vez?

1 .1 1.0 1.0
5 .4 4.8 5.8
9 .7 8.7 14.4

10 .8 9.6 24.0
8 .6 7.7 31.7
6 .5 5.8 37.5

10 .8 9.6 47.1
4 .3 3.8 51.0
5 .4 4.8 55.8
3 .2 2.9 58.7
6 .5 5.8 64.4
7 .6 6.7 71.2
2 .2 1.9 73.1
3 .2 2.9 76.0
1 .1 1.0 76.9
1 .1 1.0 77.9
1 .1 1.0 78.8
1 .1 1.0 79.8
2 .2 1.9 81.7
2 .2 1.9 83.7
1 .1 1.0 84.6
1 .1 1.0 85.6
1 .1 1.0 86.5
1 .1 1.0 87.5
1 .1 1.0 88.5

12 .9 11.5 100.0
104 8.2 100.0

1160 91.8
1264 100.0

16
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
39
40
41
56
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p100b. ¿Por qué delito lo detuvieron la segunda vez?

1 .1 1.0 1.0
1 .1 1.0 1.9
1 .1 1.0 2.9
4 .3 3.8 6.7
6 .5 5.8 12.5
3 .2 2.9 15.4
2 .2 1.9 17.3

3 .2 2.9 20.2

73 5.8 70.2 90.4
1 .1 1.0 91.3

2 .2 1.9 93.3

1 .1 1.0 94.2
6 .5 5.8 100.0

104 8.2 100.0
1160 91.8
1264 100.0

Homicidio doloso
Homicidio culposo
Secuestro
Lesiones
Robo con violencia
Delitos contra la salud
Allanamiento de morada
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Fraude, peculado
Otro: Accidente de
Tránsito / ataque vías de
comunicación
Abuso de autoridad
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p98c. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la tercera vez?

4 .3 9.1 9.1
1 .1 2.3 11.4
7 .6 15.9 27.3
1 .1 2.3 29.5
1 .1 2.3 31.8
2 .2 4.5 36.4
2 .2 4.5 40.9
1 .1 2.3 43.2
1 .1 2.3 45.5
1 .1 2.3 47.7
1 .1 2.3 50.0
2 .2 4.5 54.5
2 .2 4.5 59.1
1 .1 2.3 61.4
1 .1 2.3 63.6
2 .2 4.5 68.2
1 .1 2.3 70.5
1 .1 2.3 72.7
1 .1 2.3 75.0
2 .2 4.5 79.5
1 .1 2.3 81.8
1 .1 2.3 84.1
2 .2 4.5 88.6
1 .1 2.3 90.9
1 .1 2.3 93.2
1 .1 2.3 95.5
2 .2 4.5 100.0

44 3.5 100.0
1220 96.5
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
24
27
30
32
36
40
45
48
60
84
87
96
108
114
168
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p99c. ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la tercera vez?

1 .1 2.3 2.3
3 .2 6.8 9.1
4 .3 9.1 18.2
2 .2 4.5 22.7
1 .1 2.3 25.0
3 .2 6.8 31.8
3 .2 6.8 38.6
3 .2 6.8 45.5
1 .1 2.3 47.7
2 .2 4.5 52.3
1 .1 2.3 54.5
2 .2 4.5 59.1
1 .1 2.3 61.4
4 .3 9.1 70.5
1 .1 2.3 72.7
1 .1 2.3 75.0
2 .2 4.5 79.5
1 .1 2.3 81.8
1 .1 2.3 84.1
1 .1 2.3 86.4
6 .5 13.6 100.0

44 3.5 100.0
1220 96.5
1264 100.0

18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29
30
31
33
34
36
38
40
42
44
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p100c. ¿Por qué delito lo detuvieron la tercera vez?

1 .1 2.3 2.3
1 .1 2.3 4.5
2 .2 4.5 9.1
7 .6 15.9 25.0

30 2.4 68.2 93.2
1 .1 2.3 95.5
2 .2 4.5 100.0

44 3.5 100.0
1220 96.5
1264 100.0

Homicidio doloso
Lesiones
Delitos sexuales
Robo con violencia
Robo simple
Fraude, peculado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 113



p98d. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la cuarta vez?

1 .1 4.2 4.2
1 .1 4.2 8.3
1 .1 4.2 12.5
1 .1 4.2 16.7
1 .1 4.2 20.8
1 .1 4.2 25.0
1 .1 4.2 29.2
3 .2 12.5 41.7
2 .2 8.3 50.0
1 .1 4.2 54.2
1 .1 4.2 58.3
2 .2 8.3 66.7
1 .1 4.2 70.8
1 .1 4.2 75.0
2 .2 8.3 83.3
1 .1 4.2 87.5
1 .1 4.2 91.7
1 .1 4.2 95.8
1 .1 4.2 100.0

24 1.9 100.0
1240 98.1
1264 100.0

1
3
5
6
7
8
9
12
15
18
21
24
25
30
36
38
40
108
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p99d. ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la cuarta vez?

3 .2 12.5 12.5
1 .1 4.2 16.7
2 .2 8.3 25.0
1 .1 4.2 29.2
1 .1 4.2 33.3
2 .2 8.3 41.7
2 .2 8.3 50.0
1 .1 4.2 54.2
2 .2 8.3 62.5
1 .1 4.2 66.7
1 .1 4.2 70.8
1 .1 4.2 75.0
1 .1 4.2 79.2
5 .4 20.8 100.0

24 1.9 100.0
1240 98.1
1264 100.0

22
23
25
26
27
29
30
33
34
35
37
43
47
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p100d. ¿Por qué delito lo detuvieron la cuarta vez?

4 .3 16.7 16.7
19 1.5 79.2 95.8

1 .1 4.2 100.0
24 1.9 100.0

1240 98.1
1264 100.0

Robo con violencia
Robo simple
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p98e. ¿Cuánto tiempo (en meses) estuvo preso la quinta vez?

1 .1 12.5 12.5
2 .2 25.0 37.5
1 .1 12.5 50.0
1 .1 12.5 62.5
1 .1 12.5 75.0
1 .1 12.5 87.5
1 .1 12.5 100.0
8 .6 100.0

1256 99.4
1264 100.0

5
9
24
30
36
40
60
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p99e. ¿Qué edad tenía cuando lo detuvieron la quinta vez?

1 .1 12.5 12.5
1 .1 12.5 25.0
1 .1 12.5 37.5
1 .1 12.5 50.0
1 .1 12.5 62.5
1 .1 12.5 75.0
1 .1 12.5 87.5
1 .1 12.5 100.0
8 .6 100.0

1256 99.4
1264 100.0

22
23
24
26
37
38
39
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p100e. ¿Por qué delito lo detuvieron la quinta vez?

1 .1 12.5 12.5
6 .5 75.0 87.5
1 .1 12.5 100.0
8 .6 100.0

1256 99.4
1264 100.0

Robo con violencia
Robo simple
No regresó a firmar
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p101. Cuando tenía menos de 18 años, ¿alguna vez lo (la) detuvieron?

173 13.7 13.7 13.7
1082 85.6 85.6 99.3

9 .7 .7 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p102. ¿Qué edad tenía cuando lo (la)  detuvieron la primera vez?

1 .1 .6 .6
2 .2 1.2 1.7
1 .1 .6 2.3
9 .7 5.2 7.5

11 .9 6.4 13.9
19 1.5 11.0 24.9
32 2.5 18.5 43.4
40 3.2 23.1 66.5
48 3.8 27.7 94.2

5 .4 2.9 97.1
5 .4 2.9 100.0

173 13.7 100.0
1091 86.3
1264 100.0

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p103. ¿Por qué lo (la) detuvieron?

24 1.9 13.9 13.9
2 .2 1.2 15.0
2 .2 1.2 16.2

13 1.0 7.5 23.7
1 .1 .6 24.3

13 1.0 7.5 31.8
20 1.6 11.6 43.4

3 .2 1.7 45.1

4 .3 2.3 47.4

63 5.0 36.4 83.8
1 .1 .6 84.4

15 1.2 8.7 93.1

2 .2 1.2 94.2

2 .2 1.2 95.4

1 .1 .6 96.0
3 .2 1.7 97.7

3 .2 1.7 99.4

1 .1 .6 100.0
173 13.7 100.0

1091 86.3
1264 100.0

Por faltas administrativas
Homicidio doloso
Homicidio culposo
Lesiones
Delitos sexuales
Robo con violencia
Delitos contra la salud
Allanamiento de morada
Portación de arma
prohibida
Robo simple
Fraude, peculado
Tomando en la calle /
Alcoholismo
Se escapó de su casa
Violación Ley Federal de
Explosivos
Faltas a la Moral
Pandillerismo
Faltas menores: manejar
sin licencia / alterar el
orden públ
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p104. ¿Estuvo en alguna institución para menores infractores?

99 7.8 57.2 57.2
72 5.7 41.6 98.8

2 .2 1.2 100.0
173 13.7 100.0

1091 86.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p105. ¿Cuántas veces estuvo en alguna institución para menores?

67 5.3 67.7 67.7
18 1.4 18.2 85.9

6 .5 6.1 91.9
1 .1 1.0 92.9
4 .3 4.0 97.0
1 .1 1.0 98.0
2 .2 2.0 100.0

99 7.8 100.0
1165 92.2
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p106. ¿Alguna vez ha tenido un arma de fuego?

321 25.4 25.4 25.4
938 74.2 74.2 99.6

5 .4 .4 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p107_1. ¿Qué tipo de arma era? 1a. mención

269 21.3 83.8 83.8
49 3.9 15.3 99.1

2 .2 .6 99.7
1 .1 .3 100.0

321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

Arma corta
Arma larga
Otra: Escopeta, metralleta
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p107_2. ¿Qué tipo de arma era? 2a. mención

44 3.5 100.0 100.0
1220 96.5
1264 100.0

Arma largaVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p107_3. ¿Qué tipo de arma era? 3a. mención

1 .1 100.0 100.0
1263 99.9
1264 100.0

Otra: Escopeta, metralletaVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p108. ¿Alguna vez ha robado un arma?

27 2.1 8.4 8.4
291 23.0 90.7 99.1

3 .2 .9 100.0
321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p109. ¿Ha  intentado disparar contra alguna persona?

85 6.7 26.5 26.5
234 18.5 72.9 99.4

2 .2 .6 100.0
321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p110. ¿Ha herido a otra persona?

50 4.0 58.8 58.8
32 2.5 37.6 96.5

3 .2 3.5 100.0
85 6.7 100.0

1179 93.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p111. ¿Ha matado a alguna  persona?

31 2.5 36.5 36.5
49 3.9 57.6 94.1

5 .4 5.9 100.0
85 6.7 100.0

1179 93.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p112. ¿A qué edad comenzó a utilizar armas de fuego?

1 .1 .3 .3
2 .2 .6 .9
1 .1 .3 1.2
3 .2 .9 2.2
8 .6 2.5 4.7
1 .1 .3 5.0

10 .8 3.1 8.1
6 .5 1.9 10.0

12 .9 3.7 13.7
24 1.9 7.5 21.2
24 1.9 7.5 28.7
28 2.2 8.7 37.4
42 3.3 13.1 50.5
25 2.0 7.8 58.3
27 2.1 8.4 66.7
10 .8 3.1 69.8
13 1.0 4.0 73.8

6 .5 1.9 75.7
3 .2 .9 76.6

14 1.1 4.4 81.0
4 .3 1.2 82.2
2 .2 .6 82.9
5 .4 1.6 84.4
3 .2 .9 85.4
6 .5 1.9 87.2
4 .3 1.2 88.5
2 .2 .6 89.1
1 .1 .3 89.4
1 .1 .3 89.7
3 .2 .9 90.7
1 .1 .3 91.0
5 .4 1.6 92.5
1 .1 .3 92.8
1 .1 .3 93.1
1 .1 .3 93.5

21 1.7 6.5 100.0
321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

4
5
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
35
38
39
40
43
44
55
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p113. ¿Cómo obtuvo un arma por primera vez?

108 8.5 33.6 33.6
18 1.4 5.6 39.3
53 4.2 16.5 55.8
36 2.8 11.2 67.0
71 5.6 22.1 89.1

1 .1 .3 89.4
9 .7 2.8 92.2

4 .3 1.2 93.5

20 1.6 6.2 99.7

1 .1 .3 100.0
321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

La compró
La robó
Con amigos
Con familiares
Siendo policía o militar
Otra: En el internado
Prestada
Me pagaron deuda con
pistola
Regalada / Mi papá en
el campo para proteger
la casa
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p114. En los 6 meses anteriores a que lo detuvieran, ¿había comprado usted un arma de fuego?

51 4.0 15.9 15.9
268 21.2 83.5 99.4

2 .2 .6 100.0
321 25.4 100.0
943 74.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p115. ¿Quién se la vendió sin decirme el nombre?

20 1.6 39.2 39.2
22 1.7 43.1 82.4

5 .4 9.8 92.2
4 .3 7.8 100.0

51 4.0 100.0
1213 96.0
1264 100.0

Amigo
Vendedor
Policía o militar
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p116a. ¿Alguna vez consumió Marihuana?

533 42.2 42.2 42.2
727 57.5 57.5 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p117a. ¿A qué edad comenzó a usar Marihuana?

2 .2 .4 .4
2 .2 .4 .8
5 .4 .9 1.7

10 .8 1.9 3.6
12 .9 2.3 5.8
10 .8 1.9 7.7
35 2.8 6.6 14.3
42 3.3 7.9 22.1
47 3.7 8.8 31.0
79 6.3 14.8 45.8
57 4.5 10.7 56.5
49 3.9 9.2 65.7
59 4.7 11.1 76.7
22 1.7 4.1 80.9
29 2.3 5.4 86.3
10 .8 1.9 88.2

5 .4 .9 89.1
6 .5 1.1 90.2
9 .7 1.7 91.9

12 .9 2.3 94.2
4 .3 .8 94.9
4 .3 .8 95.7
2 .2 .4 96.1
3 .2 .6 96.6
3 .2 .6 97.2
4 .3 .8 97.9
1 .1 .2 98.1
1 .1 .2 98.3
2 .2 .4 98.7
2 .2 .4 99.1
2 .2 .4 99.4
3 .2 .6 100.0

533 42.2 100.0
731 57.8

1264 100.0

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
35
36
38
40
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p118a. ¿Con qué frecuencia usó Marihuana los 6 meses antes de ser detenido?

153 12.1 28.7 28.7
45 3.6 8.4 37.1
60 4.7 11.3 48.4
21 1.7 3.9 52.3
42 3.3 7.9 60.2

183 14.5 34.3 94.6

17 1.3 3.2 97.7

12 .9 2.3 100.0
533 42.2 100.0
731 57.8

1264 100.0

Todos los días
3 veces por semana
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Empecé a consumirla
aquí / en la cárcel
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p116b. ¿Alguna vez consumió Inhalantes?

222 17.6 17.6 17.6
1037 82.0 82.0 99.6

5 .4 .4 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p117b. ¿A qué edad comenzó a usar Inhalantes?

1 .1 .5 .5
1 .1 .5 .9
4 .3 1.8 2.7
5 .4 2.3 5.0
8 .6 3.6 8.6

10 .8 4.5 13.1
19 1.5 8.6 21.6
22 1.7 9.9 31.5
20 1.6 9.0 40.5
28 2.2 12.6 53.2
28 2.2 12.6 65.8
22 1.7 9.9 75.7
14 1.1 6.3 82.0

6 .5 2.7 84.7
13 1.0 5.9 90.5

3 .2 1.4 91.9
1 .1 .5 92.3
2 .2 .9 93.2
3 .2 1.4 94.6
3 .2 1.4 95.9
2 .2 .9 96.8
2 .2 .9 97.7
5 .4 2.3 100.0

222 17.6 100.0
1042 82.4
1264 100.0

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
30
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p118b. ¿Con qué frecuencia usó los Inhalantes 6 meses antes de ser detenido?

44 3.5 19.8 19.8
17 1.3 7.7 27.5
38 3.0 17.1 44.6

6 .5 2.7 47.3
20 1.6 9.0 56.3

83 6.6 37.4 93.7

1 .1 .5 94.1

13 1.0 5.9 100.0
222 17.6 100.0

1042 82.4
1264 100.0

Todos los días
3 veces por semana
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Empecé a consumirla
aquí / en la cárcel
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p116c. ¿Alguna vez consumió Crack/Cocaína?

319 25.2 25.2 25.2
942 74.5 74.5 99.8

3 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p117c. ¿A qué edad comenzó a usar Crack/Cocaína?

1 .1 .3 .3
1 .1 .3 .6
2 .2 .6 1.3
2 .2 .6 1.9
4 .3 1.3 3.1

14 1.1 4.4 7.5
10 .8 3.1 10.7
20 1.6 6.3 16.9
25 2.0 7.8 24.8
25 2.0 7.8 32.6
39 3.1 12.2 44.8
22 1.7 6.9 51.7
24 1.9 7.5 59.2
12 .9 3.8 63.0
18 1.4 5.6 68.7

7 .6 2.2 70.8
9 .7 2.8 73.7

23 1.8 7.2 80.9
3 .2 .9 81.8
8 .6 2.5 84.3
9 .7 2.8 87.1
1 .1 .3 87.5
8 .6 2.5 90.0
2 .2 .6 90.6
2 .2 .6 91.2
3 .2 .9 92.2
2 .2 .6 92.8
3 .2 .9 93.7
3 .2 .9 94.7
1 .1 .3 95.0
1 .1 .3 95.3
1 .1 .3 95.6
4 .3 1.3 96.9
1 .1 .3 97.2
1 .1 .3 97.5
1 .1 .3 97.8
1 .1 .3 98.1
6 .5 1.9 100.0

319 25.2 100.0
945 74.8

1264 100.0

6
8
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
40
41
44
47
50
53
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p118c. ¿Con qué frecuencia usó Crack/Cocaína los 6 meses antes de ser detenido?

94 7.4 29.5 29.5
26 2.1 8.2 37.6
48 3.8 15.0 52.7
21 1.7 6.6 59.2
26 2.1 8.2 67.4

78 6.2 24.5 91.8

18 1.4 5.6 97.5

8 .6 2.5 100.0
319 25.2 100.0
945 74.8

1264 100.0

Todos los días
3 veces por semana
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Empecé a consumirla
aquí / en la cárcel
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p116d. ¿Alguna vez consumió Pastillas/Chochos?

210 16.6 16.6 16.6
1050 83.1 83.1 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p117d. ¿A qué edad comenzó a usar Pastillas/Chochos?

1 .1 .5 .5
2 .2 1.0 1.4
1 .1 .5 1.9
2 .2 1.0 2.9
4 .3 1.9 4.8
4 .3 1.9 6.7

12 .9 5.7 12.4
10 .8 4.8 17.1
22 1.7 10.5 27.6
16 1.3 7.6 35.2
24 1.9 11.4 46.7
22 1.7 10.5 57.1
15 1.2 7.1 64.3
20 1.6 9.5 73.8

6 .5 2.9 76.7
12 .9 5.7 82.4

6 .5 2.9 85.2
4 .3 1.9 87.1
7 .6 3.3 90.5
1 .1 .5 91.0
3 .2 1.4 92.4
3 .2 1.4 93.8
2 .2 1.0 94.8
2 .2 1.0 95.7
1 .1 .5 96.2
1 .1 .5 96.7
1 .1 .5 97.1
6 .5 2.9 100.0

210 16.6 100.0
1054 83.4
1264 100.0

6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
33
34
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p118d. ¿Con qué frecuencia usó Pastillas/Chochos los 6 meses antes de ser detenido?

50 4.0 23.8 23.8
19 1.5 9.0 32.9
25 2.0 11.9 44.8
13 1.0 6.2 51.0
28 2.2 13.3 64.3

56 4.4 26.7 91.0

7 .6 3.3 94.3

12 .9 5.7 100.0
210 16.6 100.0

1054 83.4
1264 100.0

Todos los días
3 veces por semana
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Empecé a consumirla
aquí / en la cárcel
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p116e. ¿Alguna vez consumió Heroína?

34 2.7 2.7 2.7
1227 97.1 97.1 99.8

3 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p117e. ¿A qué edad comenzó a usar Heroína?

1 .1 2.9 2.9
3 .2 8.8 11.8
2 .2 5.9 17.6
3 .2 8.8 26.5
4 .3 11.8 38.2
1 .1 2.9 41.2
5 .4 14.7 55.9
2 .2 5.9 61.8
2 .2 5.9 67.6
2 .2 5.9 73.5
2 .2 5.9 79.4
1 .1 2.9 82.4
2 .2 5.9 88.2
1 .1 2.9 91.2
3 .2 8.8 100.0

34 2.7 100.0
1230 97.3
1264 100.0

13
15
16
17
18
19
20
21
24
25
26
27
30
41
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p118e. ¿Con qué frecuencia usó Heroína los 6 meses antes de ser detenido?

8 .6 23.5 23.5
1 .1 2.9 26.5
1 .1 2.9 29.4
1 .1 2.9 32.4
3 .2 8.8 41.2

16 1.3 47.1 88.2

4 .3 11.8 100.0
34 2.7 100.0

1230 97.3
1264 100.0

Todos los días
3 veces por semana
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p116f. ¿Alguna vez consumió Otra droga?

40 3.2 3.2 3.2
1210 95.7 95.7 98.9

14 1.1 1.1 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p117f. ¿A qué edad comenzó a usar Otra droga?

1 .1 2.5 2.5
1 .1 2.5 5.0
2 .2 5.0 10.0
3 .2 7.5 17.5
4 .3 10.0 27.5
3 .2 7.5 35.0
2 .2 5.0 40.0
3 .2 7.5 47.5
7 .6 17.5 65.0
5 .4 12.5 77.5
3 .2 7.5 85.0
2 .2 5.0 90.0
3 .2 7.5 97.5
1 .1 2.5 100.0

40 3.2 100.0
1224 96.8
1264 100.0

8
10
12
13
14
15
16
17
18
20
22
24
30
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p118f . ¿Con qué frecuencia usó Otra droga los 6 meses antes de ser detenido?

7 .6 17.5 17.5
3 .2 7.5 25.0
4 .3 10.0 35.0
3 .2 7.5 42.5

21 1.7 52.5 95.0

2 .2 5.0 100.0
40 3.2 100.0

1224 96.8
1264 100.0

Todos los días
1 vez por semana
1 vez cada dos semanas
1 vez al mes
Otra: Ya no la uso/ Solo
fue una sola vez
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Hterm2. Hora de terminación

1 .1 .2 .2
1 .1 .2 .3
1 .1 .2 .5
1 .1 .2 .7
1 .1 .2 .8
3 .2 .5 1.3
2 .2 .3 1.7
2 .2 .3 2.0
1 .1 .2 2.2
1 .1 .2 2.3
1 .1 .2 2.5
2 .2 .3 2.8
1 .1 .2 3.0
1 .1 .2 3.2
1 .1 .2 3.3
1 .1 .2 3.5
1 .1 .2 3.7
1 .1 .2 3.8

0
920
924
926
927
930
931
932
934
935
938
940
941
942
943
945
950
955

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

1 .1 .2 4.0
1 .1 .2 4.2
1 .1 .2 4.3
3 .2 .5 4.8
3 .2 .5 5.3
1 .1 .2 5.5
1 .1 .2 5.6
1 .1 .2 5.8
2 .2 .3 6.1
2 .2 .3 6.5
3 .2 .5 7.0
1 .1 .2 7.1
3 .2 .5 7.6
7 .6 1.2 8.8
1 .1 .2 9.0
4 .3 .7 9.6
4 .3 .7 10.3
2 .2 .3 10.6
2 .2 .3 11.0
1 .1 .2 11.1
1 .1 .2 11.3
2 .2 .3 11.6
4 .3 .7 12.3
3 .2 .5 12.8
2 .2 .3 13.1
1 .1 .2 13.3
2 .2 .3 13.6
1 .1 .2 13.8
6 .5 1.0 14.8
2 .2 .3 15.1
2 .2 .3 15.4
1 .1 .2 15.6
7 .6 1.2 16.8
1 .1 .2 16.9
1 .1 .2 17.1
3 .2 .5 17.6
1 .1 .2 17.8
2 .2 .3 18.1
3 .2 .5 18.6
2 .2 .3 18.9
1 .1 .2 19.1
5 .4 .8 19.9
1 .1 .2 20.1
1 .1 .2 20.3
1 .1 .2 20.4
6 .5 1.0 21.4
1 .1 .2 21.6
1 .1 .2 21.8
3 .2 .5 22.3
2 .2 .3 22.6
2 .2 .3 22.9
4 .3 .7 23.6
3 .2 .5 24.1
1 .1 .2 24.3
1 .1 .2 24.4

956
957
959
1000
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1010
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1023
1024
1025
1030
1032
1033
1035
1036
1040
1042
1043
1044
1045
1046
1049
1050
1052
1055
1056
1057
1059
1100
1102
1103
1104
1105
1106
1109
1110
1111
1113
1114
1115
1116
1117

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

1 .1 .2 24.6
4 .3 .7 25.2
1 .1 .2 25.4
5 .4 .8 26.2
2 .2 .3 26.6
2 .2 .3 26.9
1 .1 .2 27.1
5 .4 .8 27.9
1 .1 .2 28.1
2 .2 .3 28.4
1 .1 .2 28.6
4 .3 .7 29.2
1 .1 .2 29.4
1 .1 .2 29.6
2 .2 .3 29.9
4 .3 .7 30.6
1 .1 .2 30.7
2 .2 .3 31.1
1 .1 .2 31.2
1 .1 .2 31.4
2 .2 .3 31.7
1 .1 .2 31.9
2 .2 .3 32.2
1 .1 .2 32.4
1 .1 .2 32.6
2 .2 .3 32.9
2 .2 .3 33.2
2 .2 .3 33.6
1 .1 .2 33.7
8 .6 1.3 35.0
1 .1 .2 35.2
3 .2 .5 35.7
1 .1 .2 35.9
1 .1 .2 36.0
2 .2 .3 36.4
4 .3 .7 37.0
3 .2 .5 37.5
2 .2 .3 37.9
2 .2 .3 38.2
4 .3 .7 38.9
1 .1 .2 39.0
2 .2 .3 39.4
3 .2 .5 39.9
2 .2 .3 40.2
1 .1 .2 40.4
2 .2 .3 40.7
1 .1 .2 40.9
6 .5 1.0 41.9
1 .1 .2 42.0
1 .1 .2 42.2
1 .1 .2 42.4
6 .5 1.0 43.4
1 .1 .2 43.5
1 .1 .2 43.7
1 .1 .2 43.9

1119
1120
1121
1125
1126
1127
1128
1130
1131
1132
1134
1135
1136
1137
1138
1140
1141
1142
1143
1144
1145
1147
1148
1150
1153
1155
1156
1157
1158
1200
1204
1205
1207
1208
1209
1210
1212
1213
1214
1215
1216
1217
1218
1220
1221
1223
1224
1225
1226
1227
1228
1230
1232
1234
1235

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

1 .1 .2 44.0
3 .2 .5 44.5
1 .1 .2 44.7
6 .5 1.0 45.7
1 .1 .2 45.8
1 .1 .2 46.0
1 .1 .2 46.2
3 .2 .5 46.7
1 .1 .2 46.8
1 .1 .2 47.0
2 .2 .3 47.3
2 .2 .3 47.7
3 .2 .5 48.2
1 .1 .2 48.3
2 .2 .3 48.7
8 .6 1.3 50.0
1 .1 .2 50.2
4 .3 .7 50.8
4 .3 .7 51.5
1 .1 .2 51.7
2 .2 .3 52.0
1 .1 .2 52.2
1 .1 .2 52.3
1 .1 .2 52.5
1 .1 .2 52.7
2 .2 .3 53.0
1 .1 .2 53.2
4 .3 .7 53.8
1 .1 .2 54.0
7 .6 1.2 55.1
3 .2 .5 55.6
1 .1 .2 55.8
2 .2 .3 56.1
2 .2 .3 56.5
2 .2 .3 56.8
1 .1 .2 57.0
2 .2 .3 57.3
1 .1 .2 57.5
2 .2 .3 57.8
1 .1 .2 58.0
1 .1 .2 58.1
1 .1 .2 58.3
1 .1 .2 58.5
1 .1 .2 58.6
7 .6 1.2 59.8
1 .1 .2 60.0
1 .1 .2 60.1
3 .2 .5 60.6
1 .1 .2 60.8
1 .1 .2 61.0
2 .2 .3 61.3
2 .2 .3 61.6
1 .1 .2 61.8
4 .3 .7 62.5
1 .1 .2 62.6

1236
1237
1238
1240
1241
1242
1244
1245
1246
1249
1250
1253
1255
1257
1258
1300
1301
1302
1303
1304
1305
1306
1309
1310
1311
1312
1313
1315
1316
1320
1321
1323
1324
1325
1327
1329
1330
1331
1332
1333
1335
1336
1337
1338
1340
1345
1346
1347
1348
1349
1350
1355
1359
1400
1402

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

5 .4 .8 63.5
1 .1 .2 63.6
1 .1 .2 63.8
1 .1 .2 64.0
1 .1 .2 64.1
2 .2 .3 64.5
1 .1 .2 64.6
1 .1 .2 64.8
1 .1 .2 65.0
1 .1 .2 65.1
1 .1 .2 65.3
1 .1 .2 65.4
4 .3 .7 66.1
1 .1 .2 66.3
1 .1 .2 66.4
2 .2 .3 66.8
2 .2 .3 67.1
1 .1 .2 67.3
2 .2 .3 67.6
2 .2 .3 67.9
1 .1 .2 68.1
1 .1 .2 68.3
1 .1 .2 68.4
2 .2 .3 68.8
2 .2 .3 69.1
1 .1 .2 69.3
1 .1 .2 69.4
3 .2 .5 69.9
1 .1 .2 70.1
1 .1 .2 70.3
3 .2 .5 70.8
1 .1 .2 70.9
1 .1 .2 71.1
1 .1 .2 71.3
1 .1 .2 71.4
1 .1 .2 71.6
2 .2 .3 71.9
3 .2 .5 72.4
4 .3 .7 73.1
1 .1 .2 73.3
1 .1 .2 73.4
3 .2 .5 73.9
1 .1 .2 74.1
1 .1 .2 74.3
1 .1 .2 74.4
2 .2 .3 74.8
3 .2 .5 75.2
1 .1 .2 75.4
1 .1 .2 75.6
1 .1 .2 75.7
1 .1 .2 75.9
2 .2 .3 76.2
4 .3 .7 76.9
1 .1 .2 77.1
3 .2 .5 77.6

1405
1406
1410
1412
1414
1415
1417
1418
1419
1420
1421
1424
1425
1426
1428
1430
1432
1434
1435
1436
1437
1438
1440
1441
1442
1443
1444
1445
1446
1447
1450
1451
1454
1455
1457
1459
1500
1504
1505
1506
1507
1510
1514
1515
1520
1525
1526
1528
1529
1530
1532
1533
1535
1536
1538

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

1 .1 .2 77.7
1 .1 .2 77.9
1 .1 .2 78.1
1 .1 .2 78.2
1 .1 .2 78.4
2 .2 .3 78.7
1 .1 .2 78.9
1 .1 .2 79.1
1 .1 .2 79.2
3 .2 .5 79.7
1 .1 .2 79.9
2 .2 .3 80.2
2 .2 .3 80.6
3 .2 .5 81.1
2 .2 .3 81.4
1 .1 .2 81.6
1 .1 .2 81.7
3 .2 .5 82.2
1 .1 .2 82.4
1 .1 .2 82.6
1 .1 .2 82.7
1 .1 .2 82.9
3 .2 .5 83.4
2 .2 .3 83.7
2 .2 .3 84.1
1 .1 .2 84.2
1 .1 .2 84.4
1 .1 .2 84.6
1 .1 .2 84.7
1 .1 .2 84.9
2 .2 .3 85.2
1 .1 .2 85.4
1 .1 .2 85.5
1 .1 .2 85.7
1 .1 .2 85.9
1 .1 .2 86.0
1 .1 .2 86.2
1 .1 .2 86.4
1 .1 .2 86.5
1 .1 .2 86.7
1 .1 .2 86.9
1 .1 .2 87.0
1 .1 .2 87.2
1 .1 .2 87.4
1 .1 .2 87.5
2 .2 .3 87.9
1 .1 .2 88.0
1 .1 .2 88.2
1 .1 .2 88.4
1 .1 .2 88.5
1 .1 .2 88.7
1 .1 .2 88.9
1 .1 .2 89.0
2 .2 .3 89.4
2 .2 .3 89.7

1539
1540
1541
1542
1543
1549
1550
1551
1553
1555
1556
1602
1603
1605
1606
1607
1611
1614
1615
1616
1618
1622
1623
1628
1630
1631
1634
1635
1636
1637
1639
1640
1642
1644
1645
1647
1649
1650
1651
1652
1655
1657
1700
1702
1703
1705
1710
1712
1715
1716
1717
1721
1722
1724
1725

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm2. Hora de terminación

2 .2 .3 90.0
1 .1 .2 90.2
2 .2 .3 90.5
1 .1 .2 90.7
4 .3 .7 91.4
1 .1 .2 91.5
1 .1 .2 91.7
3 .2 .5 92.2
1 .1 .2 92.4
1 .1 .2 92.5
1 .1 .2 92.7
1 .1 .2 92.9
1 .1 .2 93.0
1 .1 .2 93.2
1 .1 .2 93.4
1 .1 .2 93.5
1 .1 .2 93.7
4 .3 .7 94.4
1 .1 .2 94.5
2 .2 .3 94.9
1 .1 .2 95.0
1 .1 .2 95.2
2 .2 .3 95.5
1 .1 .2 95.7
1 .1 .2 95.8
2 .2 .3 96.2
1 .1 .2 96.3
1 .1 .2 96.5
3 .2 .5 97.0
1 .1 .2 97.2
3 .2 .5 97.7
3 .2 .5 98.2
1 .1 .2 98.3
1 .1 .2 98.5
2 .2 .3 98.8
1 .1 .2 99.0
1 .1 .2 99.2
2 .2 .3 99.5
1 .1 .2 99.7
1 .1 .2 99.8
1 .1 .2 100.0

602 47.6 100.0
662 52.4

1264 100.0

1726
1727
1728
1729
1730
1731
1732
1735
1737
1739
1740
1742
1747
1751
1752
1755
1758
1800
1802
1805
1808
1809
1810
1811
1812
1815
1816
1821
1822
1823
1824
1827
1828
1831
1833
1837
1839
1842
1844
1846
4000
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p119. En el lugar en el que duerme, ¿para cuántas personas tiene cupo?

38 3.0 3.0 3.0
62 4.9 4.9 7.9
85 6.7 6.7 14.6

127 10.0 10.1 24.7
429 33.9 34.0 58.7
309 24.4 24.5 83.1

43 3.4 3.4 86.5
70 5.5 5.5 92.1
15 1.2 1.2 93.3
26 2.1 2.1 95.3

3 .2 .2 95.6
15 1.2 1.2 96.8

1 .1 .1 96.8
8 .6 .6 97.5
1 .1 .1 97.5
5 .4 .4 97.9
1 .1 .1 98.0
3 .2 .2 98.3
1 .1 .1 98.3
5 .4 .4 98.7
2 .2 .2 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2
5 .4 .4 99.6
5 .4 .4 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
16
18
19
20
25
30
32
40
48
50
61
Más de 100 personas
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p120. Y ¿cuántas personas han dormido ahí en realidad durante la última semana?

31 2.5 2.5 2.5
62 4.9 4.9 7.4
72 5.7 5.7 13.1

105 8.3 8.3 21.4
193 15.3 15.3 36.7

72 5.7 5.7 42.4
79 6.3 6.3 48.7
63 5.0 5.0 53.6
61 4.8 4.8 58.5
61 4.8 4.8 63.3
65 5.1 5.2 68.5
70 5.5 5.5 74.0
52 4.1 4.1 78.1
47 3.7 3.7 81.9
45 3.6 3.6 85.4
30 2.4 2.4 87.8
19 1.5 1.5 89.3
24 1.9 1.9 91.2
16 1.3 1.3 92.5
26 2.1 2.1 94.5

7 .6 .6 95.1
1 .1 .1 95.2
3 .2 .2 95.4

11 .9 .9 96.3
2 .2 .2 96.4
3 .2 .2 96.7
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.8
1 .1 .1 96.9
1 .1 .1 97.0
1 .1 .1 97.1
1 .1 .1 97.1
2 .2 .2 97.3
1 .1 .1 97.4
7 .6 .6 97.9
1 .1 .1 98.0
1 .1 .1 98.1
4 .3 .3 98.4
2 .2 .2 98.6
6 .5 .5 99.0
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.2
2 .2 .2 99.4
4 .3 .3 99.7
4 .3 .3 100.0

1262 99.8 100.0
2 .2

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
34
35
38
39
40
41
42
45
48
50
52
53
60
Más de 100 personas
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p121a. Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona? Sábanas

69 5.5 5.5 5.5
752 59.5 59.5 65.0

49 3.9 3.9 68.8

204 16.1 16.1 85.0

169 13.4 13.4 98.3
21 1.7 1.7 100.0

1264 100.0 100.0

La institución
Su familia
Otro interno
Otro: él mismo / lo
compró
No tiene / No dejan tener
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p121b. Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona? Cobijas

131 10.4 10.4 10.4
872 69.0 69.0 79.4

62 4.9 4.9 84.3

195 15.4 15.4 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

La institución
Su familia
Otro interno
Otro: él mismo / lo
compró
No tiene / No dejan tener
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p121c. Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona? Ropa

46 3.6 3.6 3.6
966 76.4 76.4 80.1

55 4.4 4.4 84.4

195 15.4 15.4 99.8

1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1264 100.0 100.0

La institución
Su familia
Otro interno
Otro: él mismo / lo
compró
No tiene / No dejan tener
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p121d. Le voy a leer una lista de artículos y por favor dígame ¿quién se los proporciona? Zapatos

28 2.2 2.2 2.2
978 77.4 77.4 79.6

54 4.3 4.3 83.9

201 15.9 15.9 99.8

1 .1 .1 99.8
2 .2 .2 100.0

1264 100.0 100.0

La institución
Su familia
Otro interno
Otro: él mismo / lo
compró
No tiene / No dejan tener
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p122a.  Le voy a mencionar algunos artículos de higiene personal, por favor dígame si la
institución se los proporciona Papel de baño

18 1.4 1.4 1.4
1242 98.3 98.3 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p122b. Le voy a mencionar algunos artículos de higiene personal, por favor dígame si la
institución se los proporciona Jabón

32 2.5 2.5 2.5
1228 97.2 97.2 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p122c. Le voy a mencionar algunos artículos de higiene personal, por favor dígame si la
institución se los proporciona Pasta dental

16 1.3 1.3 1.3
1244 98.4 98.4 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p122d. Le voy a mencionar algunos artículos de higiene personal, por favor dígame si la
institución se los proporciona Cepillo de dientes

20 1.6 1.6 1.6
1240 98.1 98.1 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p123. ¿Cuenta con suficiente agua para su aseo personal?

951 75.2 75.2 75.2
303 24.0 24.0 99.2

8 .6 .6 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No, hay que acarrearla
en botes
Sí, pero sale muy sucia
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p124. ¿Cuántas veces por semana puede tomar un baño?

2 .2 .2 .2
24 1.9 1.9 2.1
49 3.9 3.9 5.9
18 1.4 1.4 7.4

5 .4 .4 7.8
1148 90.8 90.8 98.6

2 .2 .2 98.7

16 1.3 1.3 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
7
Cuando hay agua / la
cortan seguido / sale
muy sucia
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p125. ¿Qué tan limpios están los sanitarios que utiliza?

672 53.2 53.2 53.2
354 28.0 28.0 81.2
119 9.4 9.4 90.6
117 9.3 9.3 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Muy limpios
Algo limpios
Poco limpios
Nada limpios
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p126. Y, ¿los sanitarios que utiliza cuentan con suficiente privacidad?

625 49.4 49.4 49.4
628 49.7 49.7 99.1

5 .4 .4 99.5

6 .5 .5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
Sí, nosotros lo
acondicionamos
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p127. ¿Tiene suficiente agua para beber?

715 56.6 56.6 56.6
320 25.3 25.3 81.9

227 18.0 18.0 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No; es de la llave / la
compramos en
garrafones
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p128. ¿Considera que los alimentos que recibe de la institución son suficientes en cuanto a cantidad?

432 34.2 34.2 34.2
796 63.0 63.0 97.2

21 1.7 1.7 98.8

15 1.2 1.2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No, No consumo
alimentos de aquí
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p129. ¿Considera que la calidad de los alimentos que recibe es?

21 1.7 1.7 1.7
146 11.6 11.6 13.2
525 41.5 41.5 54.7
234 18.5 18.5 73.3
313 24.8 24.8 98.0

25 2.0 2.0 100.0
1264 100.0 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p130. ¿Su familia le trae alimentos?

1038 82.1 82.1 82.1
225 17.8 17.8 99.9

1 .1 .1 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p131. ¿Con qué frecuencia le trae alimentos su familia?

47 3.7 4.5 4.5
109 8.6 10.5 15.0
503 39.8 48.5 63.5
219 17.3 21.1 84.6
108 8.5 10.4 95.0

45 3.6 4.3 99.3

6 .5 .6 99.9

1 .1 .1 100.0
1038 82.1 100.0

226 17.9
1264 100.0

Todos los días
Dos veces a la semana
Una vez a la semana
Cada 15 días
Cada mes
Menos de una vez por
mes
Días de visita / cuatro
veces a la semana
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p132. Cuando se enferma, ¿recibe atención médica?

851 67.3 67.3 67.3
338 26.7 26.7 94.1

4 .3 .3 94.4

28 2.2 2.2 96.6
3 .2 .2 96.8
3 .2 .2 97.1

37 2.9 2.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
Pago servicio médico en
cárcel
Sí pero no hay medicina
No, no hay medicamento
No, no hay médico
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p133. ¿Cómo califica la atención médica que recibe cuando se enferma?

26 2.1 2.9 2.9
215 17.0 24.3 27.3
386 30.5 43.7 71.0
126 10.0 14.3 85.3
120 9.5 13.6 98.9

10 .8 1.1 100.0
883 69.9 100.0
381 30.1

1264 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p134. Cuando solicita atención médica, ¿aproximadamente cuántas horas tiene que esperar para recibirla?

423 33.5 33.5 33.5
133 10.5 10.5 44.0

96 7.6 7.6 51.6
44 3.5 3.5 55.1
40 3.2 3.2 58.2
25 2.0 2.0 60.2

5 .4 .4 60.6
8 .6 .6 61.2
2 .2 .2 61.4
5 .4 .4 61.8
1 .1 .1 61.9

20 1.6 1.6 63.4
1 .1 .1 63.5
3 .2 .2 63.8
2 .2 .2 63.9

94 7.4 7.4 71.4
1 .1 .1 71.4
1 .1 .1 71.5
2 .2 .2 71.7

30 2.4 2.4 74.1
2 .2 .2 74.2

45 3.6 3.6 77.8
1 .1 .1 77.8
2 .2 .2 78.0
2 .2 .2 78.2

93 7.4 7.4 85.5

43 3.4 3.4 88.9

20 1.6 1.6 90.5

28 2.2 2.2 92.7

92 7.3 7.3 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
20
24
28
30
36
48
64
72
78
No hay médico
Me automedico
Semanas / Meses / hasta
que toca turno de fichas
No lo ha necesitado/ No
me he enfermado
Casi no hay / Necesitas ir
Nunca me atendieron / No
alcanzo ficha / custodios
no dejan
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p135_1. ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere? 1a. mención

718 56.8 58.0 58.0

283 22.4 22.9 80.9

105 8.3 8.5 89.4

46 3.6 3.7 93.1

2 .2 .2 93.3

33 2.6 2.7 96.0

5 .4 .4 96.4

6 .5 .5 96.8

11 .9 .9 97.7

28 2.2 2.3 100.0
1237 97.9 100.0

27 2.1
1264 100.0

Se los pide a familiares
Se los proporciona la
institución
Se los compra con su
salario
Se los pide a compañeros
Tiene necesidad de
robarlos
No los obtiene
Otro: Los venden en
dormitorios
Se los da una asociación
Doy receta a visitas de
compañeros
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p135_2. ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere? 2a. mención

9 .7 4.8 4.8

112 8.9 59.9 64.7

24 1.9 12.8 77.5

14 1.1 7.5 85.0
4 .3 2.1 87.2

14 1.1 7.5 94.7

3 .2 1.6 96.3

2 .2 1.1 97.3

5 .4 2.7 100.0
187 14.8 100.0

1077 85.2
1264 100.0

Se los pide a familiares
Se los proporciona la
institución
Se los compra con su
salario
Se los pide a compañeros
No los obtiene
Otro: Los venden en
dormitorios
Se los da una asociación
Doy receta a visitas de
compañeros
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p135_3. ¿Cómo obtiene los medicamentos que requiere? 3a. mención

1 .1 5.3 5.3

3 .2 15.8 21.1

2 .2 10.5 31.6

2 .2 10.5 42.1

1 .1 5.3 47.4

1 .1 5.3 52.6

2 .2 10.5 63.2

1 .1 5.3 68.4

2 .2 10.5 78.9

4 .3 21.1 100.0
19 1.5 100.0

1245 98.5
1264 100.0

Se los pide a familiares
Se los proporciona la
institución
Se los compra con su
salario
Se los pide a compañeros
Tiene necesidad de
robarlos
No los obtiene
Otro: Los venden en
dormitorios
Se los da una asociación
Doy receta a visitas de
compañeros
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p136. ¿Tiene acceso a una televisión?

899 71.1 71.1 71.1
364 28.8 28.8 99.9

1 .1 .1 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p137. ¿Cuántas horas al día ve televisión?

142 11.2 15.8 15.8
252 19.9 28.0 43.8
207 16.4 23.0 66.9
126 10.0 14.0 80.9

40 3.2 4.4 85.3
34 2.7 3.8 89.1

9 .7 1.0 90.1
24 1.9 2.7 92.8
43 3.4 4.8 97.6
22 1.7 2.4 100.0

899 71.1 100.0
365 28.9

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
No la uso nunca
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p138_1. ¿Tiene acceso a materiales de lectura como Periódicos?

570 45.1 45.1 45.1
689 54.5 54.5 99.6

5 .4 .4 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p138_2. ¿Tiene acceso a materiales de lectura como Revistas?

653 51.7 51.7 51.7
598 47.3 47.3 99.0

13 1.0 1.0 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p138_3. ¿Tiene acceso a materiales de lectura como Libros?

966 76.4 76.4 76.4
278 22.0 22.0 98.4

20 1.6 1.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p139. ¿Con qué frecuencia habla por teléfono con sus familiares?

388 30.7 30.7 30.7
310 24.5 24.5 55.2
206 16.3 16.3 71.5

62 4.9 4.9 76.4
81 6.4 6.4 82.8
45 3.6 3.6 86.4

135 10.7 10.7 97.1

8 .6 .6 97.7

29 2.3 2.3 100.0
1264 100.0 100.0

Todos los días
Dos veces por semana
Una vez por semana
Cada 15 días
Una vez al mes
Cada seis meses
Nunca
No hay fácil acceso a
línea /subieron tarifas
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p140.  En los últimos tres meses, ¿con qué frecuencia lo visitó su familia?

56 4.4 4.4 4.4
128 10.1 10.1 14.6
464 36.7 36.7 51.3
261 20.6 20.6 71.9
189 15.0 15.0 86.9
123 9.7 9.7 96.6

1 .1 .1 96.7

20 1.6 1.6 98.3

6 .5 .5 98.7
16 1.3 1.3 100.0

1264 100.0 100.0

Todos los días
Dos veces por semana
Una vez por semana
Cada 15 días
Una vez al mes
Nunca
No han venido porque
estoy castigado
De tres a cuatro visitas a
la semana / días de visita
De un mes a 12 meses
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p141_1. ¿Cuál es la razón de que su familia casi no lo visite? 1a. mención

81 6.4 25.4 25.4
103 8.1 32.3 57.7

17 1.3 5.3 63.0

14 1.1 4.4 67.4

28 2.2 8.8 76.2

15 1.2 4.7 80.9
2 .2 .6 81.5
2 .2 .6 82.1
9 .7 2.8 85.0

10 .8 3.1 88.1

9 .7 2.8 90.9

1 .1 .3 91.2

1 .1 .3 91.5

2 .2 .6 92.2
1 .1 .3 92.5

3 .2 .9 93.4

1 .1 .3 93.7

3 .2 .9 94.7

1 .1 .3 95.0

16 1.3 5.0 100.0
319 25.2 100.0
945 74.8

1264 100.0

Falta de dinero
Viven lejos
No quieren verlo
No quieren ir a la
institución
No pueden acudir los días
y horas de visita
Están enojados
Otra: Falta de Credencial
Ya están grandes o viejos
Por enfermedad
Por petición propia / no
quiere que lo visiten
No saben que está en
cárcel
Sólo lo visita la esposa /
Novia
Ya hicieron sus propias
Familias
Todos trabajan
Se aburren
Porque estoy castigado /
programa desintoxicación
Se avergüenzan de ella
(él)
No tiene familia / no tiene
a nadie
Por el divorcio de la pareja

Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p141_2. ¿Cuál es la razón de que su familia casi no lo visite? 2a. mención

22 1.7 38.6 38.6
1 .1 1.8 40.4

6 .5 10.5 50.9

6 .5 10.5 61.4
1 .1 1.8 63.2
3 .2 5.3 68.4

5 .4 8.8 77.2

1 .1 1.8 78.9

2 .2 3.5 82.5

1 .1 1.8 84.2

1 .1 1.8 86.0

3 .2 5.3 91.2
1 .1 1.8 93.0
1 .1 1.8 94.7
1 .1 1.8 96.5

1 .1 1.8 98.2

1 .1 1.8 100.0

57 4.5 100.0
1207 95.5
1264 100.0

Viven lejos
No quieren verlo
No pueden acudir los días
y horas de visita
Están enojados
Ya están grandes o viejos
Por enfermedad
Por petición propia / no
quiere que lo visiten
No saben que está en
cárcel
Los custodios los tratan
muy mal
Sólo lo visita la esposa /
Novia
Ya hicieron sus propias
Familias
Todos trabajan
Se aburren
Viven en EE UU
Sólo lo visitan amistades
Tiene solo un hermano y
está en prisión
No encuentran a su
familia
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p141_3. ¿Cuál es la razón de que su familia casi no lo visite? 3a. mención

2 .2 20.0 20.0

2 .2 20.0 40.0

1 .1 10.0 50.0
1 .1 10.0 60.0
1 .1 10.0 70.0
1 .1 10.0 80.0

1 .1 10.0 90.0

1 .1 10.0 100.0

10 .8 100.0
1254 99.2
1264 100.0

No quieren ir a la
institución
No pueden acudir los días
y horas de visita
Están enojados
Otra: Falta de Credencial
Ya están grandes o viejos
Por enfermedad
Los custodios los tratan
muy mal
Se avergüenzan de ella
(él)
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 146



p142. ¿Cómo considera que es el trato que reciben sus familiares o su pareja cuando lo/la vienen a visitar?

45 3.6 3.6 3.6
293 23.2 23.2 26.7
423 33.5 33.5 60.2
248 19.6 19.6 79.8
133 10.5 10.5 90.3
122 9.7 9.7 100.0

1264 100.0 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p143a. Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por Entrar al penal?

241 19.1 19.1 19.1
882 69.8 69.8 88.8
141 11.2 11.2 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p143b. Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por Mandarlo llamar?

379 30.0 30.0 30.0
774 61.2 61.2 91.2
111 8.8 8.8 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p143c. Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por Pasar comida?

406 32.1 32.1 32.1
732 57.9 57.9 90.0
126 10.0 10.0 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p143d. Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por Pasar ropa?

430 34.0 34.0 34.0
714 56.5 56.5 90.5
120 9.5 9.5 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p143e. Cuando sus familiares vienen a visitarlo, ¿tienen que pagar por Pasar otros objetos?

400 31.6 31.6 31.6
735 58.1 58.1 89.8
129 10.2 10.2 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p144_1. Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita en Gastos de transporte?

1 .1 .1 .1
3 .2 .3 .4
3 .2 .3 .7
1 .1 .1 .8

36 2.8 3.4 4.1
1 .1 .1 4.2

19 1.5 1.8 6.0
1 .1 .1 6.1
2 .2 .2 6.3

68 5.4 6.4 12.7
2 .2 .2 12.9
1 .1 .1 12.9
2 .2 .2 13.1

13 1.0 1.2 14.4
1 .1 .1 14.4

81 6.4 7.6 22.0
4 .3 .4 22.4
1 .1 .1 22.5

43 3.4 4.0 26.5
1 .1 .1 26.6
1 .1 .1 26.7

180 14.2 16.9 43.6
1 .1 .1 43.7
1 .1 .1 43.8

39 3.1 3.7 47.5
1 .1 .1 47.6

24 1.9 2.3 49.8
1 .1 .1 49.9
1 .1 .1 50.0

31 2.5 2.9 52.9
1 .1 .1 53.0
2 .2 .2 53.2

153 12.1 14.4 67.5
1 .1 .1 67.6
1 .1 .1 67.7
9 .7 .8 68.6
2 .2 .2 68.8
4 .3 .4 69.1

48 3.8 4.5 73.6
1 .1 .1 73.7
2 .2 .2 73.9

82 6.5 7.7 81.6
1 .1 .1 81.7
3 .2 .3 82.0

16 1.3 1.5 83.5
1 .1 .1 83.6

51 4.0 4.8 88.4
1 .1 .1 88.5
3 .2 .3 88.7

20 1.6 1.9 90.6
1 .1 .1 90.7

30 2.4 2.8 93.5
11 .9 1.0 94.6

2 .2 .2 94.7
3 .2 .3 95.0

4
5
6
8
10
14
15
16
18
20
22
23
24
25
26
30
35
36
40
45
48
50
51
55
60
65
70
74
75
80
85
90
100
105
110
120
130
140
150
160
180
200
221
240
250
270
300
320
350
400
480
500
600
700
800

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p144_1. Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita en Gastos de transporte?

7 .6 .7 95.7
23 1.8 2.2 97.8
23 1.8 2.2 100.0

1066 84.3 100.0
198 15.7

1264 100.0

900
Más de 1,000 pesos
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p144_2. Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita Cuotas reclusorio?

33 2.6 7.1 7.1
1 .1 .2 7.3

20 1.6 4.3 11.6
1 .1 .2 11.8

56 4.4 12.0 23.9
5 .4 1.1 24.9

42 3.3 9.0 34.0
1 .1 .2 34.2
1 .1 .2 34.4

13 1.0 2.8 37.2
87 6.9 18.7 55.9
10 .8 2.2 58.1
14 1.1 3.0 61.1

9 .7 1.9 63.0
1 .1 .2 63.2

59 4.7 12.7 75.9
1 .1 .2 76.1
2 .2 .4 76.6
1 .1 .2 76.8

21 1.7 4.5 81.3
23 1.8 4.9 86.2

1 .1 .2 86.5
2 .2 .4 86.9

10 .8 2.2 89.0
1 .1 .2 89.2
4 .3 .9 90.1
2 .2 .4 90.5
2 .2 .4 91.0

42 3.3 9.0 100.0
465 36.8 100.0
799 63.2

1264 100.0

10
14
15
16
20
25
30
35
37
40
50
60
70
80
90
100
110
111
120
150
200
220
250
300
350
400
600
Más de 1,000 pesos
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p144_3. Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita en
Salarios por días perdidos?

1 .1 .5 .5
1 .1 .5 1.1
1 .1 .5 1.6

17 1.3 9.0 10.6
4 .3 2.1 12.8
1 .1 .5 13.3
3 .2 1.6 14.9
2 .2 1.1 16.0

24 1.9 12.8 28.7
8 .6 4.3 33.0
1 .1 .5 33.5
2 .2 1.1 34.6

16 1.3 8.5 43.1
1 .1 .5 43.6
1 .1 .5 44.1
1 .1 .5 44.7

37 2.9 19.7 64.4
2 .2 1.1 65.4
1 .1 .5 66.0
5 .4 2.7 68.6

22 1.7 11.7 80.3
1 .1 .5 80.9
6 .5 3.2 84.0
3 .2 1.6 85.6
5 .4 2.7 88.3
2 .2 1.1 89.4
2 .2 1.1 90.4
1 .1 .5 91.0
4 .3 2.1 93.1

13 1.0 6.9 100.0
188 14.9 100.0

1076 85.1
1264 100.0

10
40
45
50
60
70
80
90
100
120
130
140
150
160
170
180
200
211
221
250
300
350
400
500
600
800
900
950
Más de 1,000 pesos
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p144_4. Aproximadamente, ¿cuánto tiene que gastar su familia cada vez que lo visita en Otros

2 .2 .7 .7
2 .2 .7 1.3
2 .2 .7 2.0
1 .1 .3 2.3
3 .2 1.0 3.4
1 .1 .3 3.7
3 .2 1.0 4.7

22 1.7 7.4 12.1
2 .2 .7 12.8
5 .4 1.7 14.4
4 .3 1.3 15.8

55 4.4 18.5 34.2
1 .1 .3 34.6
2 .2 .7 35.2
3 .2 1.0 36.2

33 2.6 11.1 47.3
2 .2 .7 48.0

62 4.9 20.8 68.8
1 .1 .3 69.1
1 .1 .3 69.5
1 .1 .3 69.8

11 .9 3.7 73.5
24 1.9 8.1 81.5

4 .3 1.3 82.9
11 .9 3.7 86.6
18 1.4 6.0 92.6

1 .1 .3 93.0
7 .6 2.3 95.3
2 .2 .7 96.0
1 .1 .3 96.3
2 .2 .7 97.0
6 .5 2.0 99.0
3 .2 1.0 100.0

298 23.6 100.0
966 76.4

1264 100.0

10
15
20
24
30
35
40
50
60
70
80
100
112
120
130
150
170
200
212
220
222
250
300
350
400
500
530
600
700
800
900
Más de 1,000 pesos
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p145. Y ¿cuánto tiempo hace su familia desde que sale de su casa hasta que se reúne con usted cuando lo visita?

314 24.8 24.8 24.8
376 29.7 29.7 54.6
219 17.3 17.3 71.9
250 19.8 19.8 91.7
105 8.3 8.3 100.0

1264 100.0 100.0

Una hora
Dos horas
Tres horas
Más de tres horas
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p146a. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le traen comida

1086 85.9 85.9 85.9
121 9.6 9.6 95.5

57 4.5 4.5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146b. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le traen ropa y/o zapatos

987 78.1 78.1 78.1
219 17.3 17.3 95.4

58 4.6 4.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146c. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le traen dinero

823 65.1 65.1 65.1
383 30.3 30.3 95.4

58 4.6 4.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146d. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le traen material de trabajo

584 46.2 46.2 46.2
620 49.1 49.1 95.3

60 4.7 4.7 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146e. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le ayudan a vender los productos que elabora

666 52.7 52.7 52.7
537 42.5 42.5 95.2

61 4.8 4.8 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p146f. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le traen medicina

783 61.9 61.9 61.9
419 33.1 33.1 95.1

62 4.9 4.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146g. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en uno
o varios de estos aspectos: Le ayudan a realizar trámites

935 74.0 74.0 74.0
271 21.4 21.4 95.4

58 4.6 4.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p146h. Ahora dígame por favor si en los últimos 6 meses su familia lo ha apoyado en algún Otro aspectos?

130 10.3 10.3 10.3
1067 84.4 84.4 94.7

67 5.3 5.3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p147. Durante los últimos 6 meses, ¿ha recibido visita conyugal?

277 21.9 21.9 21.9
959 75.9 75.9 97.8

28 2.2 2.2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p148. ¿Con qué frecuencia recibe visita conyugal?

6 .5 2.2 2.2
181 14.3 65.3 67.5

50 4.0 18.1 85.6
27 2.1 9.7 95.3

8 .6 2.9 98.2

1 .1 .4 98.6

1 .1 .4 98.9

3 .2 1.1 100.0
277 21.9 100.0
987 78.1

1264 100.0

Dos veces por semana
Una vez por semana
Cada 15 días
Una vez al mes
Cada seis meses
Otra: en las cabañas
tres veces por semana
Cuatro veces a la
semana
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p149. ¿Alguna vez ha tenido que pagar para poder recibir la visita conyugal?

45 3.6 16.2 16.2
228 18.0 82.3 98.6

4 .3 1.4 100.0
277 21.9 100.0
987 78.1

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p150. ¿Qué tan seguro(a) se siente aquí comparado con el lugar donde vivía antes de ingresar?

146 11.6 11.6 11.6
908 71.8 71.8 83.4
189 15.0 15.0 98.3

21 1.7 1.7 100.0
1264 100.0 100.0

Más seguro
Menos seguro
Igualmente seguro
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p151. Y, ¿qué tan seguro se siente en su celda o dormitorio?

361 28.6 28.6 28.6
600 47.5 47.5 76.0
296 23.4 23.4 99.4

7 .6 .6 100.0
1264 100.0 100.0

Muy seguro
Algo seguro
Nada seguro
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p152. Desde que está en esta institución, ¿alguna vez lo han obligado a sostener
intercambios sexuales en contra de su voluntad?

20 1.6 1.6 1.6
1232 97.5 97.5 99.1

6 .5 .5 99.5

6 .5 .5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No, pero he sabido
de algunos que sí
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p153. ¿Alguna vez le han robado aquí sus pertenencias personales (ropa, calzado, etc.)?

725 57.4 57.4 57.4
529 41.9 41.9 99.2

10 .8 .8 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p154. Aproximadamente, ¿cuántas veces le han robado sus pertenencias aquí?

22 1.7 3.0 3.0
102 8.1 14.1 17.1
127 10.0 17.5 34.6
129 10.2 17.8 52.4

86 6.8 11.9 64.3
57 4.5 7.9 72.1
35 2.8 4.8 77.0
17 1.3 2.3 79.3
15 1.2 2.1 81.4

1 .1 .1 81.5
49 3.9 6.8 88.3

1 .1 .1 88.4
7 .6 1.0 89.4
2 .2 .3 89.7

19 1.5 2.6 92.3
1 .1 .1 92.4

21 1.7 2.9 95.3
2 .2 .3 95.6
8 .6 1.1 96.7
3 .2 .4 97.1
2 .2 .3 97.4
1 .1 .1 97.5
8 .6 1.1 98.6
1 .1 .1 98.8
2 .2 .3 99.0
7 .6 1.0 100.0

725 57.4 100.0
539 42.6

1264 100.0

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
17
20
25
30
32
40
42
50
52
80
Casi diario
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p155. En los últimos 6 meses, ¿lo/la han golpeado?

148 11.7 11.7 11.7
1097 86.8 86.8 98.5

19 1.5 1.5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p156_1. ¿Quién lo ha golpeado? 1a. mención

110 8.7 74.3 74.3
34 2.7 23.0 97.3

4 .3 2.7 100.0
148 11.7 100.0

1116 88.3
1264 100.0

Los internos
Los custodios
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p156_2. ¿Quién lo ha golpeado? 2a. mención

1 .1 3.7 3.7
26 2.1 96.3 100.0
27 2.1 100.0

1237 97.9
1264 100.0

Los internos
Los custodios
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p157. En los últimos 3 meses, ¿le han impuesto algún castigo?

146 11.6 11.6 11.6
1115 88.2 88.2 99.8

3 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p158. Durante el último mes, ¿ha consumido alcohol y/o drogas?

107 8.5 8.5 8.5
1140 90.2 90.2 98.7

17 1.3 1.3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p159_1. ¿Qué tipo de drogas ha consumido? 1a. mención

13 1.0 12.1 12.1
76 6.0 71.0 83.2

2 .2 1.9 85.0
10 .8 9.3 94.4

2 .2 1.9 96.3
4 .3 3.7 100.0

107 8.5 100.0
1157 91.5
1264 100.0

Alcohol
Marihuana
Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p159_2. ¿Qué tipo de drogas ha consumido? 2a. mención

4 .3 21.1 21.1
1 .1 5.3 26.3
6 .5 31.6 57.9
8 .6 42.1 100.0

19 1.5 100.0
1245 98.5
1264 100.0

Marihuana
Inhalantes
Cocaína o crack
Pastillas
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 156



p159_3. ¿Qué tipo de drogas ha consumido? 3a. mención

2 .2 50.0 50.0
2 .2 50.0 100.0
4 .3 100.0

1260 99.7
1264 100.0

Cocaína o crack
Pastillas
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p159_4. ¿Qué tipo de drogas ha consumido? 4a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

p160. ¿Con qué frecuencia ha consumido drogas durante el último mes?

46 3.6 43.0 43.0

22 1.7 20.6 63.6

15 1.2 14.0 77.6

18 1.4 16.8 94.4

6 .5 5.6 100.0
107 8.5 100.0

1157 91.5
1264 100.0

Diario
De 2 a 4 veces por
semana
Una vez por semana
Menos de una vez
por semana
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p161. Aproximadamente, ¿cuánto dinero gastó en drogas durante el último mes?

3 .2 2.8 2.8
6 .5 5.6 8.4
1 .1 .9 9.3
3 .2 2.8 12.1
1 .1 .9 13.1
4 .3 3.7 16.8
2 .2 1.9 18.7
2 .2 1.9 20.6
1 .1 .9 21.5
2 .2 1.9 23.4

14 1.1 13.1 36.4
1 .1 .9 37.4
1 .1 .9 38.3
1 .1 .9 39.3
6 .5 5.6 44.9
1 .1 .9 45.8
9 .7 8.4 54.2
8 .6 7.5 61.7
1 .1 .9 62.6
3 .2 2.8 65.4
4 .3 3.7 69.2
1 .1 .9 70.1
1 .1 .9 71.0
2 .2 1.9 72.9
1 .1 .9 73.8
3 .2 2.8 76.6
4 .3 3.7 80.4
2 .2 1.9 82.2
1 .1 .9 83.2

18 1.4 16.8 100.0
107 8.5 100.0

1157 91.5
1264 100.0

10
20
25
30
40
50
60
70
75
80
100
115
120
130
150
180
200
300
320
400
500
550
560
600
800
900
1000
1200
5000
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p162. ¿Conoce el Reglamento de este Centro Penitenciario?

539 42.6 42.6 42.6
721 57.0 57.0 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p163.  ¿Usted espera poder obtener beneficios de preliberación?

1051 83.1 83.1 83.1
180 14.2 14.2 97.4

33 2.6 2.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p164_1. En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de
preliberación? 1a. mención

746 59.0 59.0 59.0

392 31.0 31.0 90.0

30 2.4 2.4 92.4
25 2.0 2.0 94.4

5 .4 .4 94.8

2 .2 .2 94.9

12 .9 .9 95.9
9 .7 .7 96.6
2 .2 .2 96.8

41 3.2 3.2 100.0
1264 100.0 100.0

Buen comportamiento
Horas de trabajo y de
estudio
Tener dinero
Tener influencias
Otro: Estar
comisionado / asesor
Que Institución dé
mejor seguimiento a
cada recluso
Cursos / Terapias
Ninguno / tener suerte
No ser reincidente
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p164_2. En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de
preliberación? 2a. mención

7 .6 .6 .6

487 38.5 38.5 39.1

10 .8 .8 39.9
19 1.5 1.5 41.4

9 .7 .7 42.1

1 .1 .1 42.2

37 2.9 2.9 45.1
1 .1 .1 45.2
1 .1 .1 45.3

692 54.7 54.7 100.0
1264 100.0 100.0

Buen comportamiento
Horas de trabajo y de
estudio
Tener dinero
Tener influencias
Otro: Estar
comisionado / asesor
Que Institución dé
mejor seguimiento a
cada recluso
Cursos / Terapias
Ninguno / tener suerte
No ser reincidente
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p164_3. En su opinión, ¿qué es lo que cuenta más para que se concedan los beneficios de
preliberación? 3a. mención

10 .8 .8 .8

4 .3 .3 1.1

21 1.7 1.7 2.8
9 .7 .7 3.5

4 .3 .3 3.8

29 2.3 2.3 6.1
1186 93.8 93.9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Buen comportamiento
Horas de trabajo y de
estudio
Tener dinero
Tener influencias
Otro: Estar
comisionado / asesor
Cursos / Terapias
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 159



p165. ¿Usted cree que algún interno ha pagado para obtener beneficios de preliberación?

430 34.0 34.0 34.0
615 48.7 48.7 82.7
219 17.3 17.3 100.0

1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p166a. ¿Participa usted en Actividades deportivas?

911 72.1 72.1 72.1
351 27.8 27.8 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p166b. ¿Participa usted en Actividades educativas?

1026 81.2 81.2 81.2
236 18.7 18.7 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p166c. ¿Participa usted en Labores de limpieza o mantenimiento de la institución?

889 70.3 70.3 70.3
366 29.0 29.0 99.3

9 .7 .7 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p167. ¿Realiza algún trabajo dentro de la institución?

879 69.5 69.5 69.5
365 28.9 28.9 98.4

20 1.6 1.6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p168. ¿Recibe algún pago por este trabajo?

322 25.5 36.6 36.6
555 43.9 63.1 99.8

2 .2 .2 100.0
879 69.5 100.0
385 30.5

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p169. ¿Por qué no realiza ningún trabajo dentro de la institución?

134 10.6 34.8 34.8

53 4.2 13.8 48.6

23 1.8 6.0 54.5

8 .6 2.1 56.6

5 .4 1.3 57.9

28 2.2 7.3 65.2

21 1.7 5.5 70.6

6 .5 1.6 72.2

5 .4 1.3 73.5

4 .3 1.0 74.5

7 .6 1.8 76.4

2 .2 .5 76.9
9 .7 2.3 79.2

3 .2 .8 80.0

7 .6 1.8 81.8

3 .2 .8 82.6

3 .2 .8 83.4

4 .3 1.0 84.4

8 .6 2.1 86.5

12 .9 3.1 89.6

3 .2 .8 90.4

11 .9 2.9 93.2

1 .1 .3 93.5

2 .2 .5 94.0

2 .2 .5 94.5
21 1.7 5.5 100.0

385 30.5 100.0
879 69.5

1264 100.0

Porque no le
proporcionan ningún
trabajo
Porque no le gustan los
trabajos que les ofrecen
Porque le parece muy
bajo el salario
Otra: Mucha edad / hay
humillaciones
No pagan/ el pago es
cada 8 días
Es artesano / hago bolsas

La escuela quita mucho
tiempo
Está castigado / Lo
corrieron de la sastrería /
de la cocina
No le dan comisión/ No
alcanza si está
comisionado
Ya va a salir libre /
Esperando resolución de
su caso
Porque ayuda en su
celda a la limpieza
Hay que pagar la lista
Porque no lo he buscado
No llegan todavía sus
papeles/ es nuevo
No puede salir / Módulo
de máxima seguridad
No sabe cómo pedirlo /
Es muy laborioso
Lo dieron de baja
Falta el material que usa /
no tiene dinero para
materiales
Difícil encontrar trabajo /
Saturado
Impedimento físico /
enfermedad
Por tener sentencia larga
No dan beneficios / 
aunque venga de federal
Falta de estudio
Se sentía dolido, pero ha
recapacitado
No me han llamado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p170. ¿Usted elabora productos artesanales por su cuenta?

975 77.1 77.1 77.1
285 22.5 22.5 99.7

4 .3 .3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p171. ¿Usted participa en programas educativos dentro de la institución?

1025 81.1 81.1 81.1
231 18.3 18.3 99.4

8 .6 .6 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p172. ¿Cuál es la razón para que no participe en programas educativos?

16 1.3 6.9 6.9

87 6.9 37.7 44.6

13 1.0 5.6 50.2

30 2.4 13.0 63.2

22 1.7 9.5 72.7

13 1.0 5.6 78.4

26 2.1 11.3 89.6

2 .2 .9 90.5

5 .4 2.2 92.6

17 1.3 7.4 100.0
231 18.3 100.0

1033 81.7
1264 100.0

No existen programas
adecuados a su nivel
No le interesan los
programas educativos
que se ofrecen
Otra: Queda poca
sentencia / me deprimo
mucho
Falta tiempo/ el trabajo
es de 9 a 8:30pm, no
hay tiempo
Hay muchas trabas/ No
hay beneficios /  No
hay maestros
Por falta de dinero /
tengo que trabajar
Está esperando que lo
llamen /no se ha
anotado/falta de cupo
Por sentencia grande
Estoy castigado /
Problemas internos /
acuso de robo
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p173_1. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 1a. mención

926 73.3 73.3 73.3
24 1.9 1.9 75.2

158 12.5 12.5 87.7

97 7.7 7.7 95.3

16 1.3 1.3 96.6
10 .8 .8 97.4

8 .6 .6 98.0

2 .2 .2 98.2

8 .6 .6 98.8

2 .2 .2 99.0

2 .2 .2 99.1

1 .1 .1 99.2
1 .1 .1 99.3
9 .7 .7 100.0

1264 100.0 100.0

En trabajar
En dormir
En estudiar
En hacer deportes o
actividades recreativas
En labores de limpieza
En ver TV
Hace artesanías
Venta varios : 
encendedores,  dulces
Leer / escribir
Hace de comer y vende
en la tienda
Atender a su hijo (hija) /
Ayudar a los compañeros
En comisiones
Caminar
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p173_2. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 2a. mención

4 .3 .5 .5
27 2.1 3.7 4.2

382 30.2 52.3 56.6

180 14.2 24.7 81.2

52 4.1 7.1 88.4
40 3.2 5.5 93.8

3 .2 .4 94.2
5 .4 .7 94.9

13 1.0 1.8 96.7
1 .1 .1 96.8

8 .6 1.1 97.9

2 .2 .3 98.2

1 .1 .1 98.4
2 .2 .3 98.6
1 .1 .1 98.8
4 .3 .5 99.3
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6

3 .2 .4 100.0

730 57.8 100.0
534 42.2

1264 100.0

En trabajar
En dormir
En estudiar
En hacer deportes o
actividades recreativas
En labores de limpieza
En ver TV
Otro: En mi defensa
Hace artesanías
Leer / escribir
Iglesia Cristiana/Religión
Hace de comer y vende
en la tienda
Atender a su hijo (hija) /
Ayudar a los compañeros
Grupo AA
En comisiones
Día de visitas
Caminar
Dar clases
Jugar dominó y cartas
Escuchar música/practicar
música
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p173_3. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 3a. mención

1 .1 .3 .3
19 1.5 6.3 6.6

143 11.3 47.4 54.0

63 5.0 20.9 74.8
35 2.8 11.6 86.4

5 .4 1.7 88.1
6 .5 2.0 90.1
8 .6 2.6 92.7
6 .5 2.0 94.7

1 .1 .3 95.0

2 .2 .7 95.7

4 .3 1.3 97.0
5 .4 1.7 98.7
1 .1 .3 99.0
1 .1 .3 99.3

2 .2 .7 100.0

302 23.9 100.0
962 76.1

1264 100.0

En dormir
En estudiar
En hacer deportes o
actividades recreativas
En labores de limpieza
En ver TV
Otro: En mi defensa
Hace artesanías
Leer / escribir
Iglesia Cristiana/Religión
Hace de comer y vende
en la tienda
Atender a su hijo (hija) /
Ayudar a los compañeros
Grupo AA
En comisiones
Caminar
Dar clases
Escuchar música/practicar
música
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p173_4. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 4a. mención

6 .5 14.6 14.6

24 1.9 58.5 73.2
7 .6 17.1 90.2
2 .2 4.9 95.1
2 .2 4.9 100.0

41 3.2 100.0
1223 96.8
1264 100.0

En hacer deportes o
actividades recreativas
En labores de limpieza
En ver TV
Leer / escribir
Iglesia Cristiana/Religión
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p173_5. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 5a. mención

1 .1 9.1 9.1

6 .5 54.5 63.6
2 .2 18.2 81.8
1 .1 9.1 90.9
1 .1 9.1 100.0

11 .9 100.0
1253 99.1
1264 100.0

En hacer deportes o
actividades recreativas
En labores de limpieza
En ver TV
Otro: En mi defensa
En comisiones
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p173_6. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 6a. mención

3 .2 100.0 100.0
1261 99.8
1264 100.0

En ver TVVálidos
SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p173_7. Durante el día, ¿en qué emplea la mayor parte de su tiempo? 7a. mención

1264 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

Hterm3 Hora de terminación 3

6 .5 1.0 1.0
1 .1 .2 1.2
1 .1 .2 1.3
1 .1 .2 1.5
1 .1 .2 1.7
1 .1 .2 1.8
1 .1 .2 2.0
1 .1 .2 2.2
1 .1 .2 2.3
3 .2 .5 2.8
3 .2 .5 3.3
1 .1 .2 3.5
2 .2 .3 3.8
1 .1 .2 4.0
1 .1 .2 4.2
2 .2 .3 4.5
1 .1 .2 4.7
1 .1 .2 4.8
3 .2 .5 5.3
1 .1 .2 5.5
1 .1 .2 5.7
3 .2 .5 6.2
1 .1 .2 6.3
1 .1 .2 6.5
1 .1 .2 6.7
1 .1 .2 6.8
1 .1 .2 7.0
4 .3 .7 7.7
1 .1 .2 7.8
2 .2 .3 8.2
4 .3 .7 8.8
1 .1 .2 9.0
2 .2 .3 9.3
2 .2 .3 9.7
3 .2 .5 10.1
3 .2 .5 10.6
1 .1 .2 10.8
2 .2 .3 11.1
6 .5 1.0 12.1
1 .1 .2 12.3
2 .2 .3 12.6

0
1
2
11
935
937
940
941
942
944
945
947
950
952
953
955
1000
1004
1005
1006
1007
1010
1011
1015
1016
1017
1018
1020
1022
1023
1024
1025
1026
1028
1030
1031
1033
1034
1035
1036
1037

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

1 .1 .2 12.8
1 .1 .2 13.0
9 .7 1.5 14.5
1 .1 .2 14.6
1 .1 .2 14.8
1 .1 .2 15.0
5 .4 .8 15.8
1 .1 .2 16.0
1 .1 .2 16.1
1 .1 .2 16.3
6 .5 1.0 17.3
1 .1 .2 17.5
1 .1 .2 17.6
4 .3 .7 18.3
2 .2 .3 18.6
1 .1 .2 18.8
1 .1 .2 19.0
3 .2 .5 19.5
1 .1 .2 19.6
3 .2 .5 20.1
2 .2 .3 20.5
2 .2 .3 20.8
2 .2 .3 21.1
2 .2 .3 21.5
1 .1 .2 21.6
1 .1 .2 21.8
1 .1 .2 22.0
5 .4 .8 22.8
2 .2 .3 23.1
1 .1 .2 23.3
4 .3 .7 24.0
3 .2 .5 24.5
2 .2 .3 24.8
1 .1 .2 25.0
4 .3 .7 25.6
1 .1 .2 25.8
5 .4 .8 26.6
4 .3 .7 27.3
1 .1 .2 27.5
2 .2 .3 27.8
1 .1 .2 28.0
4 .3 .7 28.6
1 .1 .2 28.8
2 .2 .3 29.1
2 .2 .3 29.5
6 .5 1.0 30.4
2 .2 .3 30.8
2 .2 .3 31.1
3 .2 .5 31.6
1 .1 .2 31.8
1 .1 .2 31.9
3 .2 .5 32.4
2 .2 .3 32.8
2 .2 .3 33.1
4 .3 .7 33.8

1038
1042
1045
1046
1047
1048
1050
1051
1052
1053
1055
1056
1058
1100
1103
1105
1106
1108
1109
1110
1111
1112
1114
1115
1116
1118
1119
1120
1121
1123
1125
1126
1128
1129
1130
1131
1133
1135
1136
1138
1139
1140
1141
1143
1144
1145
1146
1147
1150
1151
1153
1155
1157
1158
1200

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

1 .1 .2 33.9
3 .2 .5 34.4
1 .1 .2 34.6
1 .1 .2 34.8
1 .1 .2 34.9
4 .3 .7 35.6
1 .1 .2 35.8
2 .2 .3 36.1
1 .1 .2 36.3
1 .1 .2 36.4
1 .1 .2 36.6
6 .5 1.0 37.6
2 .2 .3 37.9
2 .2 .3 38.3
1 .1 .2 38.4
4 .3 .7 39.1
2 .2 .3 39.4
1 .1 .2 39.6
1 .1 .2 39.8
1 .1 .2 39.9
2 .2 .3 40.3
4 .3 .7 40.9
1 .1 .2 41.1
6 .5 1.0 42.1
2 .2 .3 42.4
2 .2 .3 42.8
2 .2 .3 43.1
1 .1 .2 43.3
1 .1 .2 43.4
1 .1 .2 43.6
1 .1 .2 43.8
4 .3 .7 44.4
1 .1 .2 44.6
4 .3 .7 45.3
1 .1 .2 45.4
5 .4 .8 46.3
2 .2 .3 46.6
6 .5 1.0 47.6
1 .1 .2 47.8
1 .1 .2 47.9
1 .1 .2 48.1
4 .3 .7 48.8
1 .1 .2 48.9
1 .1 .2 49.1
2 .2 .3 49.4
1 .1 .2 49.6
4 .3 .7 50.2
2 .2 .3 50.6
3 .2 .5 51.1
1 .1 .2 51.2
5 .4 .8 52.1
2 .2 .3 52.4
1 .1 .2 52.6
1 .1 .2 52.7
1 .1 .2 52.9

1202
1205
1206
1208
1209
1210
1211
1215
1216
1217
1218
1220
1222
1223
1224
1225
1227
1228
1230
1231
1232
1233
1234
1235
1236
1237
1238
1240
1241
1243
1244
1245
1246
1247
1248
1250
1254
1255
1258
1300
1301
1305
1306
1307
1308
1309
1310
1312
1313
1314
1315
1316
1320
1323
1324

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

6 .5 1.0 53.9
1 .1 .2 54.1
1 .1 .2 54.2
1 .1 .2 54.4
2 .2 .3 54.7
7 .6 1.2 55.9
1 .1 .2 56.1
1 .1 .2 56.2
4 .3 .7 56.9
1 .1 .2 57.1
2 .2 .3 57.4
1 .1 .2 57.6
4 .3 .7 58.2
1 .1 .2 58.4
2 .2 .3 58.7
1 .1 .2 58.9
1 .1 .2 59.1
3 .2 .5 59.6
2 .2 .3 59.9
2 .2 .3 60.2
4 .3 .7 60.9
1 .1 .2 61.1
2 .2 .3 61.4
1 .1 .2 61.6
1 .1 .2 61.7
2 .2 .3 62.1
3 .2 .5 62.6
1 .1 .2 62.7
5 .4 .8 63.6
1 .1 .2 63.7
1 .1 .2 63.9
1 .1 .2 64.1
1 .1 .2 64.2
2 .2 .3 64.6
1 .1 .2 64.7
1 .1 .2 64.9
1 .1 .2 65.1
4 .3 .7 65.7
2 .2 .3 66.1
3 .2 .5 66.6
1 .1 .2 66.7
2 .2 .3 67.1
2 .2 .3 67.4
7 .6 1.2 68.6
2 .2 .3 68.9
1 .1 .2 69.1
2 .2 .3 69.4
3 .2 .5 69.9
1 .1 .2 70.0
1 .1 .2 70.2
1 .1 .2 70.4
1 .1 .2 70.5
1 .1 .2 70.7
1 .1 .2 70.9
1 .1 .2 71.0

1325
1326
1327
1328
1329
1330
1331
1333
1335
1336
1337
1338
1340
1341
1342
1343
1344
1345
1347
1348
1350
1355
1357
1358
1359
1400
1402
1403
1405
1408
1412
1413
1415
1416
1417
1418
1419
1420
1425
1430
1431
1434
1435
1440
1441
1447
1448
1450
1452
1453
1454
1455
1456
1457
1459

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

4 .3 .7 71.7
1 .1 .2 71.9
3 .2 .5 72.4
2 .2 .3 72.7
1 .1 .2 72.9
1 .1 .2 73.0
2 .2 .3 73.4
6 .5 1.0 74.4
1 .1 .2 74.5
3 .2 .5 75.0
1 .1 .2 75.2
1 .1 .2 75.4
1 .1 .2 75.5
1 .1 .2 75.7
1 .1 .2 75.9
1 .1 .2 76.0
2 .2 .3 76.4
1 .1 .2 76.5
1 .1 .2 76.7
1 .1 .2 76.9
1 .1 .2 77.0
3 .2 .5 77.5
1 .1 .2 77.7
2 .2 .3 78.0
1 .1 .2 78.2
1 .1 .2 78.4
1 .1 .2 78.5
4 .3 .7 79.2
1 .1 .2 79.4
1 .1 .2 79.5
1 .1 .2 79.7
1 .1 .2 79.9
1 .1 .2 80.0
1 .1 .2 80.2
1 .1 .2 80.4
1 .1 .2 80.5
1 .1 .2 80.7
1 .1 .2 80.9
1 .1 .2 81.0
2 .2 .3 81.4
1 .1 .2 81.5
1 .1 .2 81.7
1 .1 .2 81.9
2 .2 .3 82.2
1 .1 .2 82.4
2 .2 .3 82.7
2 .2 .3 83.0
1 .1 .2 83.2
2 .2 .3 83.5
3 .2 .5 84.0
1 .1 .2 84.2
1 .1 .2 84.4
1 .1 .2 84.5
3 .2 .5 85.0
3 .2 .5 85.5

1500
1502
1503
1505
1506
1510
1512
1515
1519
1520
1522
1527
1528
1529
1533
1535
1536
1537
1538
1540
1543
1545
1548
1550
1552
1556
1558
1600
1604
1605
1606
1609
1610
1613
1614
1616
1617
1618
1619
1620
1622
1623
1624
1625
1626
1628
1634
1635
1637
1640
1641
1644
1646
1647
1650

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

1 .1 .2 85.7
1 .1 .2 85.9
1 .1 .2 86.0
2 .2 .3 86.4
1 .1 .2 86.5
1 .1 .2 86.7
1 .1 .2 86.9
1 .1 .2 87.0
1 .1 .2 87.2
1 .1 .2 87.4
1 .1 .2 87.5
1 .1 .2 87.7
1 .1 .2 87.9
1 .1 .2 88.0
1 .1 .2 88.2
2 .2 .3 88.5
1 .1 .2 88.7
2 .2 .3 89.0
2 .2 .3 89.4
2 .2 .3 89.7
3 .2 .5 90.2
3 .2 .5 90.7
2 .2 .3 91.0
1 .1 .2 91.2
1 .1 .2 91.3
2 .2 .3 91.7
1 .1 .2 91.8
1 .1 .2 92.0
1 .1 .2 92.2
1 .1 .2 92.3
1 .1 .2 92.5
1 .1 .2 92.7
2 .2 .3 93.0
3 .2 .5 93.5
2 .2 .3 93.8
1 .1 .2 94.0
1 .1 .2 94.2
2 .2 .3 94.5
1 .1 .2 94.7
2 .2 .3 95.0
1 .1 .2 95.2
3 .2 .5 95.7
1 .1 .2 95.8
4 .3 .7 96.5
1 .1 .2 96.7
2 .2 .3 97.0
3 .2 .5 97.5
2 .2 .3 97.8
1 .1 .2 98.0
1 .1 .2 98.2
1 .1 .2 98.3
1 .1 .2 98.5
4 .3 .7 99.2
1 .1 .2 99.3
1 .1 .2 99.5

1655
1656
1657
1700
1701
1702
1705
1710
1711
1712
1715
1720
1722
1725
1730
1731
1734
1735
1737
1738
1740
1741
1742
1743
1744
1745
1746
1747
1748
1749
1750
1756
1759
1810
1812
1813
1814
1815
1817
1820
1821
1825
1829
1830
1833
1834
1836
1837
1840
1842
1843
1844
1845
1853
1854

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Hterm3 Hora de terminación 3

1 .1 .2 99.7
2 .2 .3 100.0

601 47.5 100.0
663 52.5

1264 100.0

1855
1900
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p175_1. ¿Cuánto tiempo pasó entre el momento en que sucedieron los hechos por los
cuales lo/la acusan y su detención por la policía? (Horas)

658 52.1 52.1 52.1
103 8.1 8.1 60.2

41 3.2 3.2 63.4
17 1.3 1.3 64.8
14 1.1 1.1 65.9
12 .9 .9 66.9

7 .6 .6 67.4
6 .5 .5 67.9
5 .4 .4 68.3
2 .2 .2 68.4

14 1.1 1.1 69.5
3 .2 .2 69.8
3 .2 .2 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2

12 .9 .9 71.1
365 28.9 28.9 100.0

1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
12
13
14
15
16
24
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p175_2. ¿Cuánto tiempo pasó entre el momento en que sucedieron los hechos por los
cuales lo/la acusan y su detención por la policía? (Días)

44 3.5 3.5 3.5
35 2.8 2.8 6.3
27 2.1 2.1 8.4

6 .5 .5 8.9
6 .5 .5 9.3
5 .4 .4 9.7

10 .8 .8 10.5
7 .6 .6 11.1
2 .2 .2 11.2
3 .2 .2 11.5
3 .2 .2 11.7
2 .2 .2 11.9

11 .9 .9 12.7
1 .1 .1 12.8
2 .2 .2 13.0
6 .5 .5 13.4
2 .2 .2 13.6

1092 86.4 86.4 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
15
16
17
20
30
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p175_3. ¿Cuánto tiempo pasó entre el momento en que sucedieron los hechos por los
cuales lo/la acusan y su detención por la policía? (Meses)

24 1.9 15.1 15.1
15 1.2 9.4 24.5
13 1.0 8.2 32.7
11 .9 6.9 39.6
15 1.2 9.4 49.1
19 1.5 11.9 61.0

3 .2 1.9 62.9
3 .2 1.9 64.8
2 .2 1.3 66.0
1 .1 .6 66.7
1 .1 .6 67.3

52 4.1 32.7 100.0
159 12.6 100.0

1105 87.4
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p175_4. ¿Cuánto tiempo pasó entre el momento en que sucedieron los hechos por los
cuales lo/la acusan y su detención por la policía? (Años)

30 2.4 41.1 41.1
11 .9 15.1 56.2

7 .6 9.6 65.8
6 .5 8.2 74.0
5 .4 6.8 80.8
2 .2 2.7 83.6
1 .1 1.4 84.9
3 .2 4.1 89.0
2 .2 2.7 91.8
6 .5 8.2 100.0

73 5.8 100.0
1191 94.2
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
10
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Tiempo entre hechos y detención en horas (conjuntando las p175)

655 51.8 54.2 54.2
102 8.1 8.4 62.6

41 3.2 3.4 66.0
15 1.2 1.2 67.2
14 1.1 1.2 68.4
11 .9 .9 69.3

7 .6 .6 69.9
6 .5 .5 70.4
4 .3 .3 70.7
1 .1 .1 70.8

12 .9 1.0 71.8
3 .2 .2 72.0
3 .2 .2 72.3
1 .1 .1 72.4
1 .1 .1 72.5

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
10.00
11.00
12.00
13.00
14.00
15.00
16.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Tiempo entre hechos y detención en horas (conjuntando las p175)

49 3.9 4.1 76.5
1 .1 .1 76.6
1 .1 .1 76.7
1 .1 .1 76.8
2 .2 .2 76.9

35 2.8 2.9 79.8
1 .1 .1 79.9

27 2.1 2.2 82.1
5 .4 .4 82.5
4 .3 .3 82.9
1 .1 .1 83.0
1 .1 .1 83.0
5 .4 .4 83.5
7 .6 .6 84.0
7 .6 .6 84.6
2 .2 .2 84.8
1 .1 .1 84.9
1 .1 .1 84.9
2 .2 .2 85.1

10 .8 .8 85.9
1 .1 .1 86.0
2 .2 .2 86.2
6 .5 .5 86.7

20 1.6 1.7 88.3
2 .2 .2 88.5
1 .1 .1 88.6
2 .2 .2 88.8
1 .1 .1 88.8

11 .9 .9 89.7
1 .1 .1 89.8
1 .1 .1 89.9

10 .8 .8 90.7
1 .1 .1 90.8
9 .7 .7 91.6

13 1.0 1.1 92.6
13 1.0 1.1 93.7

2 .2 .2 93.9
3 .2 .2 94.1
2 .2 .2 94.3
1 .1 .1 94.4
1 .1 .1 94.5

19 1.5 1.6 96.0
1 .1 .1 96.1
1 .1 .1 96.2
2 .2 .2 96.4
1 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.5
4 .3 .3 96.9
1 .1 .1 96.9
8 .6 .7 97.6
1 .1 .1 97.7
1 .1 .1 97.8
1 .1 .1 97.8
6 .5 .5 98.3
1 .1 .1 98.4

24.00
26.00
30.00
34.00
36.00
48.00
52.00
72.00
96.00
120.00
121.00
131.00
144.00
168.00
192.00
216.00
240.00
288.00
336.00
360.00
384.00
408.00
480.00
720.00
888.00
960.00
1009.00
1080.00
1440.00
1608.00
1680.00
2160.00
2256.00
2880.00
3600.00
4320.00
5040.00
5760.00
6480.00
7200.00
7920.00
8760.00
8764.00
10200.00
10920.00
11640.00
12360.00
13080.00
13800.00
17520.00
18960.00
20400.00
21120.00
26280.00
30600.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Tiempo entre hechos y detención en horas (conjuntando las p175)

5 .4 .4 98.8
1 .1 .1 98.9
5 .4 .4 99.3
2 .2 .2 99.5
1 .1 .1 99.6
3 .2 .2 99.8
2 .2 .2 100.0

1209 95.6 100.0
55 4.4

1264 100.0

35040.00
39360.00
43800.00
52560.00
61320.00
70080.00
87600.00
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p176. ¿Quién lo detuvo?

609 48.2 48.2 48.2

489 38.7 38.7 86.9

30 2.4 2.4 89.2

8 .6 .6 89.9
7 .6 .6 90.4

16 1.3 1.3 91.7

93 7.4 7.4 99.1

10 .8 .8 99.8

2 .2 .2 100.0
1264 100.0 100.0

Policía preventivo o
uniformado
Policía judicial (vestido de
civil)
Otro: Supervisor de
Policía Auxiliar / Custodios

Policía bancario
Yo me entregué
La parte
acusadora/personas/vecin
os
PFP / AFI / Seguridad
Nacional  /  Federal de
Caminos / PGR
Aduaneros / DEA (EE.UU.
) / Grupo Álamo / Interpol
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p177. Cuando lo detuvieron, ¿le mostraron una orden de aprehensión por escrito?

81 6.4 6.4 6.4
1169 92.5 92.5 98.9

1 .1 .1 99.0

13 1.0 1.0 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No porque lo
arrestaron en EE.UU.
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p178. ¿Cuál era la relación que usted tenía con la persona que le acusó o denunció?

803 63.5 63.5 63.5

136 10.8 10.8 74.3

43 3.4 3.4 77.7
52 4.1 4.1 81.8
77 6.1 6.1 87.9

5 .4 .4 88.3

29 2.3 2.3 90.6

64 5.1 5.1 95.6

9 .7 .7 96.4
46 3.6 3.6 100.0

1264 100.0 100.0

Nunca lo había visto
Lo conocía de vista o de
nombre
Lo conocía del trabajo
Era un amigo
Era un familiar
Otro: Integrante de la
banda /  Compañero
Interno
Vecino
Nadie /por
investigaciones /
Operativo policiaco / AFI
Esposa/ex esposa/novia
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p179. ¿Había tenido problemas con esta persona antes de que lo/la denunciara?

103 8.1 25.9 25.9
246 19.5 62.0 87.9

48 3.8 12.1 100.0
397 31.4 100.0
867 68.6

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p180. ¿Qué tipo de problemas?

8 .6 7.8 7.8

9 .7 8.7 16.5

18 1.4 17.5 34.0

8 .6 7.8 41.7

27 2.1 26.2 68.0
26 2.1 25.2 93.2

2 .2 1.9 95.1

3 .2 2.9 98.1

1 .1 1.0 99.0
1 .1 1.0 100.0

103 8.1 100.0
1161 91.9
1264 100.0

Problemas de deudas o
dinero
Problemas en el trabajo
Problemas amorosos o
de celos
Problemas de bandas o
pandillas
Problemas familiares
Problemas de vecinos
Problemas políticos
Otra: Custodia enojada
me pegó / comandante
mató a su hijo
Acoso sexual
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p181. ¿En qué lugar le informaron de qué delito lo/la acusaban?

401 31.7 31.7 31.7

681 53.9 53.9 85.6
160 12.7 12.7 98.3

9 .7 .7 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.1

2 .2 .2 99.3

1 .1 .1 99.4
8 .6 .6 100.0

1264 100.0 100.0

Cuando me detuvieron
los policías
En la agencia del MP
En el reclusorio
Nunca
Agente de la DEA
(Arrestado en  EE.UU.)
Policía federal
Empresas donde
trabajaba / citatorio a
domicilio
Fiscalía
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p182. ¿Y quién se lo informó?

542 42.9 43.2 43.2
50 4.0 4.0 47.2

514 40.7 41.0 88.1

35 2.8 2.8 90.9

59 4.7 4.7 95.6

6 .5 .5 96.1
21 1.7 1.7 97.8

7 .6 .6 98.3
1 .1 .1 98.4

20 1.6 1.6 100.0
1255 99.3 100.0

9 .7
1264 100.0

El policía que lo detuvo
Su abogado
El agente del Ministerio
Público
El juez
Otro: Secretario de
Acuerdos / Secretaria / un
licenciado
El que me acusó / mi jefe
Judicial / AFI
Familia /cuñado
Soldados
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p183. Una vez que lo detuvieron, ¿a dónde lo llevaron?

1127 89.2 89.2 89.2

48 3.8 3.8 93.0
3 .2 .2 93.3

10 .8 .8 94.1

22 1.7 1.7 95.8

51 4.0 4.0 99.8

2 .2 .2 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Al Ministerio Público
(delegación, agencia,
sector)
Al reclusorio
Al juzgado
Otro: Cruz Verde / hospital

Bunker/sótano/incomunica
do
Módulo de la Policía
Judicial/ PGR / CIEDO
Campo Militar
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p184. ¿Estuvo en algún momento detenido en una oficina del Ministerio Publico?

62 4.9 72.9 72.9
21 1.7 24.7 97.6

2 .2 2.4 100.0
85 6.7 100.0

1179 93.3
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p185. ¿Cuántas horas pasaron entre el momento en que los policías lo detuvieron y lo
llevaron a la agencia del MP?

550 43.5 46.3 46.3
167 13.2 14.0 60.3
122 9.7 10.3 70.6

57 4.5 4.8 75.4
30 2.4 2.5 77.9
28 2.2 2.4 80.2
25 2.0 2.1 82.3
22 1.7 1.9 84.2

7 .6 .6 84.8
18 1.4 1.5 86.3

2 .2 .2 86.5
17 1.3 1.4 87.9

4 .3 .3 88.2
5 .4 .4 88.6
1 .1 .1 88.7
2 .2 .2 88.9
1 .1 .1 89.0

29 2.3 2.4 91.4
2 .2 .2 91.6
2 .2 .2 91.8
5 .4 .4 92.2
1 .1 .1 92.3
1 .1 .1 92.3

27 2.1 2.3 94.6

18 1.4 1.5 96.1

46 3.6 3.9 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
18
20
22
24
27
30
36
40
45
48
De tres a cuatro días
en adelante
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p186. En la Agencia del MP, ¿le explicaron la diferencia entre la Agencia y el juzgado?

75 5.9 6.3 6.3
1101 87.1 92.6 98.9

13 1.0 1.1 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p187. Cuando estaba en la Agencia del MP, ¿le informaron que tenía derecho a hacer una llamada telefónica?

352 27.8 29.6 29.6
831 65.7 69.9 99.5

6 .5 .5 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p188. ¿Cuántas horas pasaron desde que llegó a la Agencia del MP y pudo hacer una llamada telefónica?

66 5.2 5.6 5.6
32 2.5 2.7 8.2
23 1.8 1.9 10.2
16 1.3 1.3 11.5
13 1.0 1.1 12.6
17 1.3 1.4 14.0
11 .9 .9 15.0
12 .9 1.0 16.0

7 .6 .6 16.6
5 .4 .4 17.0
2 .2 .2 17.2

20 1.6 1.7 18.8
2 .2 .2 19.0
1 .1 .1 19.1
1 .1 .1 19.2
3 .2 .3 19.4
3 .2 .3 19.7

61 4.8 5.1 24.8
2 .2 .2 25.0
1 .1 .1 25.1
1 .1 .1 25.1
3 .2 .3 25.4
2 .2 .2 25.6
1 .1 .1 25.7

17 1.3 1.4 27.1
1 .1 .1 27.2
1 .1 .1 27.2
6 .5 .5 27.8
2 .2 .2 27.9
1 .1 .1 28.0

840 66.5 70.6 98.7
16 1.3 1.3 100.0

1189 94.1 100.0
75 5.9

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
16
18
20
24
28
30
32
36
40
46
48
60
68
72
96
Una semana a menos
Nunca lo usé
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p189. Cuando realizó esta llamada, ¿hubo alguien en la Agencia del MP junto a usted escuchando lo que decía?

236 18.7 67.6 67.6
100 7.9 28.7 96.3

13 1.0 3.7 100.0
349 27.6 100.0
915 72.4

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p190. Cuando estuvo en la Agencia del MP, ¿fue algún(os) familiar(es) o amigo(s) a verlo/la?

711 56.3 59.8 59.8
464 36.7 39.0 98.8

14 1.1 1.2 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p191.  ¿En algún momento habló a solas con ese familiar o amigo?

234 18.5 32.9 32.9
476 37.7 66.9 99.9

1 .1 .1 100.0
711 56.3 100.0
553 43.8

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p192. ¿En la Agencia del MP le informaron que tenía derecho a un abogado?

500 39.6 42.1 42.1
679 53.7 57.1 99.2

10 .8 .8 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p193. ¿En la Agencia del MP  le informaron que tenía derecho a no declarar?

315 24.9 26.5 26.5
862 68.2 72.5 99.0

12 .9 1.0 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p194. Cuando rindió su declaración en la Agencia del MP, ¿estuvo presente su abogado?

265 21.0 22.3 22.3
835 66.1 70.2 92.5

33 2.6 2.8 95.3

28 2.2 2.4 97.6

28 2.2 2.4 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No tuve abogado
No declaró en MP / 
ya traía orden de
aprehensión
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p195. Al momento de rendir su declaración en la Agencia del MP, ¿su abogado le hizo
preguntas que fueran escuchadas y anotadas por el oficial del Ministerio Público?

156 12.3 58.9 58.9
91 7.2 34.3 93.2
18 1.4 6.8 100.0

265 21.0 100.0
999 79.0

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p196. ¿Alguien lo golpeó o utilizó la fuerza física para obligarlo a declarar o cambiar su declaración?

503 39.8 42.3 42.3
674 53.3 56.7 99.0

12 .9 1.0 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p197. ¿Intentó su abogado invalidar su declaración por haber sufrido golpes?

102 8.1 20.3 20.3
301 23.8 59.8 80.1

35 2.8 7.0 87.1
65 5.1 12.9 100.0

503 39.8 100.0
761 60.2

1264 100.0

Sí
No
No tuve abogado
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p198. ¿Y usted se declaró culpable ante el Ministerio Público?

336 26.6 28.3 28.3
841 66.5 70.7 99.0

12 .9 1.0 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p199. ¿Por qué se declaró usted mismo culpable?

165 13.1 49.1 49.1

8 .6 2.4 51.5

13 1.0 3.9 55.4

52 4.1 15.5 70.8

77 6.1 22.9 93.8

4 .3 1.2 94.9

3 .2 .9 95.8

7 .6 2.1 97.9

1 .1 .3 98.2
6 .5 1.8 100.0

336 26.6 100.0
928 73.4

1264 100.0

Porque es culpable
Porque se lo recomendó
su abogado o su defensor
Porque el Ministerio
Público le dijo que era lo
mejor
Porque lo presionaron o
amenazaron para hacerlo
Porque lo golpearon
Otra: Por proteger
amigo/familia
Por andar drogado
Por falta de buena
asesoría/dinero
Por acuerdo con socio
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p200_1. En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel
por el delito por el cual le sentenciaron esta vez? De: (años)

9 .7 .8 .8
11 .9 .9 1.7
23 1.8 1.9 3.6
18 1.4 1.5 5.1
63 5.0 5.3 10.4
35 2.8 2.9 13.4
14 1.1 1.2 14.6
22 1.7 1.9 16.4

7 .6 .6 17.0
69 5.5 5.8 22.8

2 .2 .2 23.0
20 1.6 1.7 24.6

2 .2 .2 24.8
4 .3 .3 25.1

36 2.8 3.0 28.2
4 .3 .3 28.5
6 .5 .5 29.0
1 .1 .1 29.1

27 2.1 2.3 31.4
1 .1 .1 31.5

12 .9 1.0 32.5
1 .1 .1 32.5
1 .1 .1 32.6

14 1.1 1.2 33.8
7 .6 .6 34.4
1 .1 .1 34.5
1 .1 .1 34.6
1 .1 .1 34.7

22 1.7 1.9 36.5
1 .1 .1 36.6

15 1.2 1.3 37.8
1 .1 .1 37.9
3 .2 .3 38.2
2 .2 .2 38.4

733 58.0 61.6 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
19
20
24
25
27
28
30
35
36
37
38
40
45
50
52
60
80
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p200_2. En el Ministerio Público,  ¿Cuántos años le dijeron que podría pasar en la cárcel
por el delito por el cual le sentenciaron esta vez? A: (años)

4 .3 .3 .3
5 .4 .4 .8

14 1.1 1.2 1.9
8 .6 .7 2.6

24 1.9 2.0 4.6
24 1.9 2.0 6.6

9 .7 .8 7.4
26 2.1 2.2 9.6
10 .8 .8 10.4
52 4.1 4.4 14.8

2 .2 .2 15.0
24 1.9 2.0 17.0

3 .2 .3 17.2
6 .5 .5 17.7

64 5.1 5.4 23.1
9 .7 .8 23.9
1 .1 .1 24.0

16 1.3 1.3 25.3
1 .1 .1 25.4

27 2.1 2.3 27.7
4 .3 .3 28.0
1 .1 .1 28.1
3 .2 .3 28.3

20 1.6 1.7 30.0
1 .1 .1 30.1
1 .1 .1 30.2

15 1.2 1.3 31.5
1 .1 .1 31.5
1 .1 .1 31.6
3 .2 .3 31.9
1 .1 .1 32.0
1 .1 .1 32.0
2 .2 .2 32.2

37 2.9 3.1 35.3
28 2.2 2.4 37.7

1 .1 .1 37.8
2 .2 .2 37.9
2 .2 .2 38.1
2 .2 .2 38.3
1 .1 .1 38.4

733 58.0 61.6 100.0
1189 94.1 100.0

75 5.9
1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
23
24
25
26
27
30
32
34
35
36
37
38
40
50
52
60
70
80
90
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p201. ¿Cuántas noches pasó detenido en la Agencia del MP?

305 24.1 25.7 25.7
487 38.5 41.0 66.6
192 15.2 16.1 82.8

33 2.6 2.8 85.5
13 1.0 1.1 86.6

3 .2 .3 86.9
3 .2 .3 87.1
5 .4 .4 87.6
1 .1 .1 87.6
1 .1 .1 87.7
1 .1 .1 87.8
1 .1 .1 87.9
1 .1 .1 88.0
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.1
1 .1 .1 88.2
3 .2 .3 88.5
1 .1 .1 88.6
5 .4 .4 89.0
1 .1 .1 89.1

81 6.4 6.8 95.9
49 3.9 4.1 100.0

1189 94.1 100.0
75 5.9

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
15
18
21
22
24
30
36
48
72
Hospital 2 noches
Ninguna
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p202. Ya en el reclusorio, ¿cuánto tiempo pasó entre que usted llegó al reclusorio y el momento
en que usted rindió su declaración preparatoria en la rejilla de prácticas del juzgado?

805 63.7 63.7 63.7
398 31.5 31.5 95.2

7 .6 .6 95.7
1 .1 .1 95.8

53 4.2 4.2 100.0
1264 100.0 100.0

Hasta 48 horas
Más de 48 horas
No declaró
Sentenciado en EEUU
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p203. ¿Estaba presente el juez al momento de rendir su declaración preparatoria en el juzgado?

322 25.5 25.5 25.5
832 65.8 65.9 91.4

8 .6 .6 92.0
101 8.0 8.0 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

Sí
No
No declaró
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p204. ¿Estaba presente su abogado al momento de rendir su declaración preparatoria?

832 65.8 65.9 65.9
400 31.6 31.7 97.5

31 2.5 2.5 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p205. Al momento de rendir su declaración preparatoria, ¿su abogado le hizo preguntas
que escuchara el secretario de acuerdos y quedaran anotadas?

525 41.5 63.1 63.1
254 20.1 30.5 93.6

53 4.2 6.4 100.0
832 65.8 100.0
432 34.2

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p206. Durante su declaración preparatoria, ¿alguien le informó que tenía derecho a no declarar?

468 37.0 37.1 37.1
770 60.9 61.0 98.0

25 2.0 2.0 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p206b. ¿Quién le informó de su derecho a no declarar?

25 2.0 5.3 5.3
8 .6 1.7 7.1

293 23.2 62.6 69.7
116 9.2 24.8 94.4

12 .9 2.6 97.0

4 .3 .9 97.9
10 .8 2.1 100.0

468 37.0 100.0
796 63.0

1264 100.0

Ministerio Público
Juez
Abogado
Secretario de acuerdos
Otro: Secretaria
Mecanógrafa
Un interno
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p207. Ahora bien, pensando a lo largo de todo su juicio y sus audiencias, ¿qué tan bien
podía escuchar usted lo que se decía durante sus audiencias?

72 5.7 5.7 5.7
444 35.1 35.2 40.9
394 31.2 31.2 72.1
327 25.9 25.9 97.9

2 .2 .2 98.1
24 1.9 1.9 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

Muy bien
Bien
Mal
Muy mal
No estuvo presente
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p208. Durante el tiempo que duró el juicio, ¿cuántas veces habló usted personalmente con el juez?

127 10.0 10.1 10.1
43 3.4 3.4 13.5
28 2.2 2.2 15.7
16 1.3 1.3 16.9

9 .7 .7 17.7
1 .1 .1 17.7
3 .2 .2 18.0
3 .2 .2 18.2
3 .2 .2 18.4
1 .1 .1 18.5
2 .2 .2 18.7

1017 80.5 80.5 99.2
10 .8 .8 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
15
Ns/Nc
999
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p209. ¿Qué tanto considera usted que el juez lo/la escuchó?

36 2.8 14.6 14.6
49 3.9 19.9 34.6
72 5.7 29.3 63.8
77 6.1 31.3 95.1
12 .9 4.9 100.0

246 19.5 100.0
1018 80.5
1264 100.0

Mucho
Algo
Muy poco
Nada
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p210. Durante su juicio, ¿quién considera usted que llevaba el control en las audiencias?

267 21.1 21.1 21.1

506 40.0 40.1 61.2

93 7.4 7.4 68.6
274 21.7 21.7 90.3

5 .4 .4 90.7

118 9.3 9.3 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

La Secretaria
Mecanógrafa
El Secretario de Acuerdos
del Juzgado
El Juez
El MP adscrito al Juzgado
La parte acusadora /
familiares de la víctima
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p211. ¿Cuántos abogados tuvo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia?

693 54.8 54.9 54.9
324 25.6 25.7 80.5
149 11.8 11.8 92.3

51 4.0 4.0 96.4
5 .4 .4 96.8
3 .2 .2 97.0
6 .5 .5 97.5
2 .2 .2 97.6

13 1.0 1.0 98.7
17 1.3 1.3 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
No tuvo
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p212a. ¿Su primer abogado era de oficio o privado?

769 60.8 61.5 61.5
480 38.0 38.4 99.9

1 .1 .1 100.0
1250 98.9 100.0

14 1.1
1264 100.0

De oficio
Privado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 187



p213a. ¿Cómo contactó al primer abogado

112 8.9 9.0 9.0
366 29.0 29.3 38.2

35 2.8 2.8 41.0

712 56.3 57.0 98.0

15 1.2 1.2 99.2

10 .8 .8 100.0
1250 98.9 100.0

14 1.1
1264 100.0

Ya lo conocía
Por medio de un conocido
Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el
juez
Se lo recomendó un
funcionario del MP o del
juzgado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 188



p214a. ¿Cuánto le cobró aproximadamente el primer abogado

1 .1 .1 .1
1 .1 .1 .2
3 .2 .2 .4
1 .1 .1 .5
6 .5 .5 1.0
2 .2 .2 1.1

12 .9 1.0 2.1
1 .1 .1 2.2
5 .4 .4 2.6

22 1.7 1.8 4.3
5 .4 .4 4.7
1 .1 .1 4.8

25 2.0 2.0 6.8
2 .2 .2 7.0
3 .2 .2 7.2

25 2.0 2.0 9.2
1 .1 .1 9.3

14 1.1 1.1 10.4
1 .1 .1 10.5

34 2.7 2.7 13.2
8 .6 .6 13.8
1 .1 .1 13.9

13 1.0 1.0 15.0
3 .2 .2 15.2
1 .1 .1 15.3

15 1.2 1.2 16.5
1 .1 .1 16.6
1 .1 .1 16.6

17 1.3 1.4 18.0
3 .2 .2 18.2
5 .4 .4 18.6
1 .1 .1 18.7
7 .6 .6 19.3
1 .1 .1 19.4
3 .2 .2 19.6

12 .9 1.0 20.6
1 .1 .1 20.6
7 .6 .6 21.2
1 .1 .1 21.3
3 .2 .2 21.5
1 .1 .1 21.6
1 .1 .1 21.7
2 .2 .2 21.8
3 .2 .2 22.1
1 .1 .1 22.2
2 .2 .2 22.3
1 .1 .1 22.4
1 .1 .1 22.5
1 .1 .1 22.6
1 .1 .1 22.6
4 .3 .3 23.0

963 76.2 77.0 100.0
1250 98.9 100.0

14 1.1
1264 100.0

1000
1200
2000
2400
3000
4000
5000
6000
8000
10000
12000
13000
15000
16000
18000
20000
22000
25000
26000
30000
35000
39000
40000
45000
48000
50000
55000
59000
60000
70000
75000
78000
80000
82000
90000
100000
110000
120000
130000
150000
160000
180000
200000
250000
260000
300000
350000
400000
499999
500000
De un millón a más
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p214abog. ¿Cuánto le cobró aproximadamente el primer abogado

1 .1 .4 .4
1 .1 .4 .7
3 .2 1.1 1.8
1 .1 .4 2.1
6 .5 2.1 4.2
2 .2 .7 4.9

12 .9 4.2 9.2
1 .1 .4 9.5
5 .4 1.8 11.3

22 1.7 7.8 19.1
5 .4 1.8 20.8
1 .1 .4 21.2

25 2.0 8.8 30.0
2 .2 .7 30.7
3 .2 1.1 31.8

25 2.0 8.8 40.6
1 .1 .4 41.0

14 1.1 4.9 45.9
1 .1 .4 46.3

34 2.7 12.0 58.3
8 .6 2.8 61.1
1 .1 .4 61.5

13 1.0 4.6 66.1
3 .2 1.1 67.1
1 .1 .4 67.5

15 1.2 5.3 72.8
1 .1 .4 73.1
1 .1 .4 73.5

17 1.3 6.0 79.5
3 .2 1.1 80.6
5 .4 1.8 82.3
1 .1 .4 82.7
7 .6 2.5 85.2
1 .1 .4 85.5
3 .2 1.1 86.6

12 .9 4.2 90.8
1 .1 .4 91.2
7 .6 2.5 93.6
1 .1 .4 94.0
3 .2 1.1 95.1
1 .1 .4 95.4
1 .1 .4 95.8
2 .2 .7 96.5
3 .2 1.1 97.5
1 .1 .4 97.9
2 .2 .7 98.6
1 .1 .4 98.9
1 .1 .4 99.3
1 .1 .4 99.6
1 .1 .4 100.0

283 22.4 100.0
981 77.6

1264 100.0

1000
1200
2000
2400
3000
4000
5000
6000
8000
10000
12000
13000
15000
16000
18000
20000
22000
25000
26000
30000
35000
39000
40000
45000
48000
50000
55000
59000
60000
70000
75000
78000
80000
82000
90000
100000
110000
120000
130000
150000
160000
180000
200000
250000
260000
300000
350000
400000
499999
500000
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p215a. ¿Por qué tuvo que cambiar al primer abogado?

301 23.8 24.1 24.1

126 10.0 10.1 34.2

33 2.6 2.6 36.8

128 10.1 10.2 47.1

239 18.9 19.1 66.2

43 3.4 3.4 69.7

75 5.9 6.0 75.7

229 18.1 18.3 94.0

8 .6 .6 94.6

67 5.3 5.4 100.0
1249 98.8 100.0

15 1.2
1264 100.0

Porque no hizo nada
Porque era un mal
abogado
Porque no pudo pagarle
Otro: Nunca lo conocí /
se fue / no regresó
Sólo con la sentencia
/acabó el proceso
Me dejó en la apelación
Las autoridades lo
cambiaron
Todavía me defiende
Asesinado / recibió
amenazas para dejar
caso / fallecimiento
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p212b. ¿Su segundo abogado era de oficio o privado?

181 14.3 33.0 33.0
367 29.0 66.8 99.8

1 .1 .2 100.0
549 43.4 100.0
715 56.6

1264 100.0

De oficio
Privado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p213b. ¿Cómo contactó al segundo abogado

64 5.1 11.7 11.7
298 23.6 54.3 65.9

23 1.8 4.2 70.1

157 12.4 28.6 98.7

3 .2 .5 99.3

4 .3 .7 100.0
549 43.4 100.0
715 56.6

1264 100.0

Ya lo conocía
Por medio de un conocido
Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el
juez
Se lo recomendó un
funcionario del MP o del
juzgado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p214b. ¿Cuánto le cobró aproximadamente el segundo abogado

4 .3 .7 .7
1 .1 .2 .9
1 .1 .2 1.1
1 .1 .2 1.3
1 .1 .2 1.5
2 .2 .4 1.8
3 .2 .5 2.4
1 .1 .2 2.6
6 .5 1.1 3.6
3 .2 .5 4.2
2 .2 .4 4.6
1 .1 .2 4.7
2 .2 .4 5.1
1 .1 .2 5.3

14 1.1 2.6 7.8
4 .3 .7 8.6
2 .2 .4 8.9

17 1.3 3.1 12.0
1 .1 .2 12.2
1 .1 .2 12.4
1 .1 .2 12.6

17 1.3 3.1 15.7
1 .1 .2 15.8
1 .1 .2 16.0
6 .5 1.1 17.1

21 1.7 3.8 20.9
7 .6 1.3 22.2
1 .1 .2 22.4

12 .9 2.2 24.6
1 .1 .2 24.8
4 .3 .7 25.5

16 1.3 2.9 28.4
1 .1 .2 28.6
7 .6 1.3 29.9
7 .6 1.3 31.1
8 .6 1.5 32.6
1 .1 .2 32.8
3 .2 .5 33.3
1 .1 .2 33.5
1 .1 .2 33.7
2 .2 .4 34.1
5 .4 .9 35.0
1 .1 .2 35.2
4 .3 .7 35.9
1 .1 .2 36.1
2 .2 .4 36.4
1 .1 .2 36.6
3 .2 .5 37.2
1 .1 .2 37.3
1 .1 .2 37.5
2 .2 .4 37.9

341 27.0 62.1 100.0
549 43.4 100.0
715 56.6

1264 100.0

500
1000
1500
1800
2000
2500
3000
4000
5000
6000
7000
7500
8000
9000
10000
12000
13000
15000
16000
17000
18000
20000
22000
23000
25000
30000
35000
36000
40000
40500
45000
50000
56000
60000
70000
80000
85000
100000
120000
125000
140000
150000
180000
200000
220000
250000
280000
300000
400000
450000
De un millón a más
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p215b. ¿Por qué tuvo que cambiar al segundo abogado

112 8.9 20.4 20.4

73 5.8 13.3 33.7

12 .9 2.2 35.9

63 5.0 11.5 47.4

99 7.8 18.0 65.4

30 2.4 5.5 70.9

27 2.1 4.9 75.8

116 9.2 21.1 96.9

4 .3 .7 97.6

13 1.0 2.4 100.0
549 43.4 100.0
715 56.6

1264 100.0

Porque no hizo nada
Porque era un mal
abogado
Porque no pudo pagarle
Otro: Nunca lo conocí /
se fue / no regresó
Sólo con la sentencia
/acabó el proceso
Me dejó en la apelación
Las autoridades lo
cambiaron
Todavía me defiende
Asesinado / recibió
amenazas para dejar
caso / fallecimiento
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p212c. ¿Su tercer abogado era de oficio o privado?

73 5.8 33.8 33.8
142 11.2 65.7 99.5

1 .1 .5 100.0

216 17.1 100.0
1048 82.9
1264 100.0

De oficio
Privado
No tuve hasta después
de la sentencia
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p213c. ¿Cómo contactó al tercer abogado

25 2.0 11.6 11.6
113 8.9 52.3 63.9

6 .5 2.8 66.7

69 5.5 31.9 98.6

2 .2 .9 99.5

1 .1 .5 100.0
216 17.1 100.0

1048 82.9
1264 100.0

Ya lo conocía
Por medio de un conocido
Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el
juez
Se lo recomendó un
funcionario del MP o del
juzgado
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p214c. ¿Cuánto le cobró aproximadamente el tercer abogado

1 .1 .5 .5
1 .1 .5 .9
2 .2 .9 1.9
1 .1 .5 2.3
3 .2 1.4 3.7
1 .1 .5 4.2
1 .1 .5 4.6
1 .1 .5 5.1
3 .2 1.4 6.5
7 .6 3.2 9.7
1 .1 .5 10.2
8 .6 3.7 13.9
1 .1 .5 14.4
3 .2 1.4 15.7
9 .7 4.2 19.9
2 .2 .9 20.8
3 .2 1.4 22.2
1 .1 .5 22.7
8 .6 3.7 26.4
3 .2 1.4 27.8
1 .1 .5 28.2
2 .2 .9 29.2
5 .4 2.3 31.5
1 .1 .5 31.9
2 .2 .9 32.9
2 .2 .9 33.8
3 .2 1.4 35.2
2 .2 .9 36.1
2 .2 .9 37.0

136 10.8 63.0 100.0
216 17.1 100.0

1048 82.9
1264 100.0

700
2600
3000
4000
5000
6000
7500
8000
10000
15000
18000
20000
23000
25000
30000
35000
40000
45000
50000
60000
65000
70000
80000
81200
100000
150000
200000
300000
De un millón a más
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p215c. ¿Por qué tuvo que cambiar al tercer abogado

43 3.4 19.9 19.9

21 1.7 9.7 29.6

4 .3 1.9 31.5

20 1.6 9.3 40.7

41 3.2 19.0 59.7

15 1.2 6.9 66.7

11 .9 5.1 71.8

58 4.6 26.9 98.6

3 .2 1.4 100.0

216 17.1 100.0
1048 82.9
1264 100.0

Porque no hizo nada
Porque era un mal
abogado
Porque no pudo pagarle
Otro: Nunca lo conocí /
se fue / no regresó
Sólo con la sentencia
/acabó el proceso
Me dejó en la apelación
Las autoridades lo
cambiaron
Todavía me defiende
Asesinado / recibió
amenazas para dejar
caso / fallecimiento
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p212d. ¿Su cuarto abogado era de oficio o privado?

25 2.0 38.5 38.5
40 3.2 61.5 100.0
65 5.1 100.0

1199 94.9
1264 100.0

De oficio
Privado
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p213d. ¿Cómo contactó al cuarto abogado

9 .7 13.8 13.8
29 2.3 44.6 58.5

4 .3 6.2 64.6

23 1.8 35.4 100.0

65 5.1 100.0
1199 94.9
1264 100.0

Ya lo conocía
Por medio de un conocido
Él le ofreció sus servicios
Se lo designó el MP o el
juez
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p214d. ¿Cuánto le cobró aproximadamente el cuarto abogado

4 .3 6.2 6.2
1 .1 1.5 7.7
1 .1 1.5 9.2
4 .3 6.2 15.4
2 .2 3.1 18.5
3 .2 4.6 23.1
1 .1 1.5 24.6
1 .1 1.5 26.2
1 .1 1.5 27.7
1 .1 1.5 29.2
1 .1 1.5 30.8
1 .1 1.5 32.3
1 .1 1.5 33.8
1 .1 1.5 35.4

42 3.3 64.6 100.0
65 5.1 100.0

1199 94.9
1264 100.0

5000
6000
10000
20000
30000
40000
70000
75000
80000
150000
200000
300000
600000
De un millón a más
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p215d. ¿Por qué tuvo que cambiar al cuarto abogado

11 .9 16.9 16.9

10 .8 15.4 32.3

3 .2 4.6 36.9

7 .6 10.8 47.7

5 .4 7.7 55.4

4 .3 6.2 61.5

3 .2 4.6 66.2

19 1.5 29.2 95.4

2 .2 3.1 98.5

1 .1 1.5 100.0
65 5.1 100.0

1199 94.9
1264 100.0

Porque no hizo nada
Porque era un mal
abogado
Porque no pudo pagarle
Otro: Nunca lo conocí /
se fue / no regresó
Sólo con la sentencia
/acabó el proceso
Me dejó en la apelación
Las autoridades lo
cambiaron
Todavía me defiende
Asesinado / recibió
amenazas para dejar
caso / fallecimiento
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p216. ¿En dónde habló por primera vez a solas con su primer abogado?

117 9.3 9.4 9.4
981 77.6 78.5 87.8
143 11.3 11.4 99.3

1 .1 .1 99.4

8 .6 .6 100.0
1250 98.9 100.0

14 1.1
1264 100.0

En la Agencia del MP
En el juzgado o reclusorio
Nunca
Nunca conoció al abogado
de oficio
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p217. ¿En qué momento habló con su abogado en la Agencia del MP antes de su declaración
o después de su declaración?

60 4.7 51.3 51.3

51 4.0 43.6 94.9

6 .5 5.1 100.0
117 9.3 100.0

1147 90.7
1264 100.0

Antes de su declaración
Después de su
declaración
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p218. ¿En qué momento habló con su abogado en el reclusorio, antes de su declaración preparatoria o después?

347 27.5 35.4 35.4

606 47.9 61.8 97.1

3 .2 .3 97.5
25 2.0 2.5 100.0

981 77.6 100.0
283 22.4

1264 100.0

Antes de su declaración
preparatoria
Después de su
declaración preparatoria
No hubo declaración
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p219a. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos lo/la aconsejaba antes de las audiencias?

510 40.3 40.3 40.3
730 57.8 57.8 98.1

24 1.9 1.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p219b. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos le explicaba qué estaba
pasando durante las audiencias?

639 50.6 50.6 50.6
601 47.5 47.5 98.1

24 1.9 1.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p219c. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos le pidió dinero para dárselo al MP?

242 19.1 19.1 19.1
981 77.6 77.6 96.8

41 3.2 3.2 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p219d. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos le pidió dinero para dárselo al Juez?

201 15.9 15.9 15.9
1019 80.6 80.6 96.5

44 3.5 3.5 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p219e. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos presentó una  apelación?

907 71.8 71.8 71.8
328 25.9 25.9 97.7

29 2.3 2.3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p219f. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos presentó un juicio de amparo?

347 27.5 27.5 27.5
880 69.6 69.6 97.1

37 2.9 2.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p219g. De todos los abogados que tuvo, ¿alguno de ellos presentó pruebas?

641 50.7 50.7 50.7
556 44.0 44.0 94.7

67 5.3 5.3 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p220_1. ¿Qué pruebas presentó su abogado? 1a.mención

442 35.0 69.0 69.0

42 3.3 6.6 75.5

51 4.0 8.0 83.5
30 2.4 4.7 88.1

2 .2 .3 88.5

21 1.7 3.3 91.7

1 .1 .2 91.9

52 4.1 8.1 100.0
641 50.7 100.0
623 49.3

1264 100.0

Testigos
Ampliación de la
declaración
Carta de buena conducta
Pruebas periciales
Inspección ocular
Otra: Documentales,
videos / fotografías /
facturas
Falsedad declaraciones
de Judiciales
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p220_2. ¿Qué pruebas presentó su abogado? 2a.mención

124 9.8 40.3 40.3

120 9.5 39.0 79.2
36 2.8 11.7 90.9

5 .4 1.6 92.5

18 1.4 5.8 98.4

4 .3 1.3 99.7

1 .1 .3 100.0

308 24.4 100.0
956 75.6

1264 100.0

Ampliación de la
declaración
Carta de buena conducta
Pruebas periciales
Inspección ocular
Otra: Documentales,
videos / fotografías /
facturas
Pruebas circunstanciales
Falsedad declaraciones
de Judiciales
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p220_3. ¿Qué pruebas presentó su abogado? 3a.mención

81 6.4 57.4 57.4
35 2.8 24.8 82.3
10 .8 7.1 89.4

12 .9 8.5 97.9

3 .2 2.1 100.0
141 11.2 100.0

1123 88.8
1264 100.0

Carta de buena conducta
Pruebas periciales
Inspección ocular
Otra: Documentales,
videos / fotografías /
facturas
Pruebas circunstanciales
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p220_4. ¿Qué pruebas presentó su abogado? 4a.mención

30 2.4 75.0 75.0
8 .6 20.0 95.0

2 .2 5.0 100.0

40 3.2 100.0
1224 96.8
1264 100.0

Pruebas periciales
Inspección ocular
Otra: Documentales,
videos / fotografías /
facturas
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p221. ¿Qué tanto se sintió defendido por su abogado (s) cuando estuvo en la Agencia del MP?

21 1.7 17.9 17.9
28 2.2 23.9 41.9
26 2.1 22.2 64.1
39 3.1 33.3 97.4

3 .2 2.6 100.0
117 9.3 100.0

1147 90.7
1264 100.0

Mucho
Algo
Muy poco
Nada
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p222. Y durante el tiempo que estuvo en el juicio, ¿qué tanto se sintió defendido por su o sus abogados?

153 12.1 12.1 12.1
254 20.1 20.1 32.2
285 22.5 22.6 54.8
545 43.1 43.2 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Mucho
Algo
Muy poco
Nada
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p223. ¿En algún momento creyó que podía evitar la cárcel si hubiera tenido influencias o
dinero para pagar alguna mordida?

808 63.9 64.0 64.0
400 31.6 31.7 95.6

55 4.4 4.4 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p224. ¿En qué momento cree usted que hubiera sido más fácil evitar la cárcel?

625 49.4 77.4 77.4
116 9.2 14.4 91.7

11 .9 1.4 93.1

4 .3 .5 93.6

7 .6 .9 94.4

2 .2 .2 94.7
43 3.4 5.3 100.0

808 63.9 100.0
456 36.1

1264 100.0

En la Agencia del MP
En el Juzgado
Cuando me detuvieron
los policías / en la
patrulla
En ninguno /  No
quisieron dinero los que
me detuvieron
En los dos lugares /en
ambos
En la físcalía
Ns/Nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p225. Piensa usted que si hubiera dado dinero a los policías que lo detuvieron, ¿lo hubieran dejado ir?

714 56.5 56.5 56.5
445 35.2 35.2 91.8
104 8.2 8.2 100.0

1263 99.9 100.0
1 .1

1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p226a. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor dígame
si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Policía preventivo (con uniforme)

283 22.4 22.4 22.4
925 73.2 73.2 95.6

55 4.4 4.4 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p226b. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor dígame
si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Policía judicial (vestido de civil)

348 27.5 27.6 27.6
866 68.5 68.6 96.1

49 3.9 3.9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p226c. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor
dígame si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Agente del MP

162 12.8 12.8 12.8
1090 86.2 86.3 99.1

11 .9 .9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p226d. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por
favor dígame si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Custodio

134 10.6 10.6 10.6
1124 88.9 89.0 99.6

5 .4 .4 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p226e. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor dígame
si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Secretario de Acuerdos

48 3.8 3.8 3.8
1208 95.6 95.6 99.4

7 .6 .6 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 201



p226f. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor
dígame si alguna de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Juez

53 4.2 4.2 4.2
1202 95.1 95.2 99.4

8 .6 .6 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p226g. En todo el tiempo desde que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia, por favor dígame si alguna
de las siguientes personas le pidió dinero o pertenencias: Otros, Fiscal, Abogado de la parte acusadora

55 4.4 4.4 4.4
1200 94.9 95.0 99.4

8 .6 .6 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227a. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Policía preventivo

216 17.1 17.1 17.1
1000 79.1 79.2 96.3

47 3.7 3.7 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227b. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Policía judicial

368 29.1 29.1 29.1
851 67.3 67.4 96.5

44 3.5 3.5 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227c. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Agente del MP

120 9.5 9.5 9.5
1132 89.6 89.6 99.1

11 .9 .9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p227d. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Custodio

128 10.1 10.1 10.1
1127 89.2 89.2 99.4

8 .6 .6 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227e. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Secretario de Acuerdos

21 1.7 1.7 1.7
1234 97.6 97.7 99.4

8 .6 .6 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227f. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Juez

26 2.1 2.1 2.1
1227 97.1 97.1 99.2

10 .8 .8 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p227g. Y alguna de ellas ¿lo/la amenazó o lo humilló? Otros, Fiscal/aduanero y los internos/AFI

41 3.2 3.2 3.2
1211 95.8 95.9 99.1

11 .9 .9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p228a. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Policía preventivo

265 21.0 21.0 21.0
949 75.1 75.1 96.1

49 3.9 3.9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p228b. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Policía judicial

447 35.4 35.4 35.4
779 61.6 61.7 97.1

37 2.9 2.9 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p228c. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Agente del MP

54 4.3 4.3 4.3
1199 94.9 94.9 99.2

10 .8 .8 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p228d. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Custodio

110 8.7 8.7 8.7
1147 90.7 90.8 99.5

6 .5 .5 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p228e. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Secretario de Acuerdos

2 .2 .2 .2
1256 99.4 99.4 99.6

5 .4 .4 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p228f. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Juez

3 .2 .2 .2
1255 99.3 99.4 99.6

5 .4 .4 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p228g. Y alguna de ellas, ¿lo golpeó o lastimó? Otros, Familiar del afectado/la AFI/Aduanero/reportero

43 3.4 3.4 3.4
1214 96.0 96.1 99.5

6 .5 .5 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229a. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Policía preventivo

26 2.1 2.1 2.1
1174 92.9 93.0 95.0

63 5.0 5.0 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229b. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Policía judicial

139 11.0 11.0 11.0
1067 84.4 84.5 95.5

57 4.5 4.5 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229c. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Agente del MP

27 2.1 2.1 2.1
1209 95.6 95.7 97.9

27 2.1 2.1 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229d. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Custodio

6 .5 .5 .5
1231 97.4 97.5 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p229e. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Secretario de Acuerdos

2 .2 .2 .2
1235 97.7 97.8 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229f. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Juez

7 .6 .6 .6
1230 97.3 97.4 97.9

26 2.1 2.1 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p229g. Y alguna de ellas, ¿amenazó a sus familiares? Otros, Internos/Familia de la víctima/AFI

33 2.6 2.6 2.6
1202 95.1 95.2 97.8

28 2.2 2.2 100.0
1263 99.9 100.0

1 .1
1264 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

p230_1. ¿Cuánto tiempo  pasó desde el día que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia (Años)?

341 27.0 27.0 27.0
43 3.4 3.4 30.4
22 1.7 1.7 32.1

6 .5 .5 32.6
4 .3 .3 32.9
3 .2 .2 33.1
1 .1 .1 33.2
5 .4 .4 33.6
1 .1 .1 33.7
1 .1 .1 33.8
1 .1 .1 33.9

836 66.1 66.1 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
15
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p230_2. ¿Cuánto tiempo  pasó desde el día que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia (Meses)?

100 7.9 7.9 7.9
123 9.7 9.7 17.6
169 13.4 13.4 31.0
103 8.1 8.1 39.2

56 4.4 4.4 43.6
157 12.4 12.4 56.0

62 4.9 4.9 60.9
102 8.1 8.1 69.0

66 5.2 5.2 74.2
19 1.5 1.5 75.7
28 2.2 2.2 77.9

279 22.1 22.1 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p230. ¿Cuánto tiempo  pasó desde el día que lo detuvieron hasta que le dictaron sentencia (Conjunto meses)?

38 3.0 3.0 3.0
82 6.5 6.5 9.5
84 6.6 6.6 16.1

141 11.2 11.2 27.3
91 7.2 7.2 34.5
46 3.6 3.6 38.1

109 8.6 8.6 46.8
57 4.5 4.5 51.3
86 6.8 6.8 58.1
60 4.7 4.7 62.8
18 1.4 1.4 64.2
24 1.9 1.9 66.1

181 14.3 14.3 80.5
16 1.3 1.3 81.7
37 2.9 2.9 84.7
25 2.0 2.0 86.6
10 .8 .8 87.4

7 .6 .6 88.0
39 3.1 3.1 91.1

3 .2 .2 91.3
15 1.2 1.2 92.5

4 .3 .3 92.8
1 .1 .1 92.9
3 .2 .2 93.1

28 2.2 2.2 95.3
1 .1 .1 95.4
2 .2 .2 95.6
1 .1 .1 95.6
1 .1 .1 95.7
7 .6 .6 96.3
1 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.4
1 .1 .1 96.5

16 1.3 1.3 97.8
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 97.9
2 .2 .2 98.1
1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3
4 .3 .3 98.6
1 .1 .1 98.7
1 .1 .1 98.7
2 .2 .2 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
3 .2 .2 99.3
1 .1 .1 99.4
5 .4 .4 99.8
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1264 100.0 100.0

.00
1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
11.00
12.00
13.00
14.00
15.00
16.00
17.00
18.00
19.00
20.00
21.00
22.00
23.00
24.00
26.00
27.00
28.00
29.00
30.00
31.00
33.00
35.00
36.00
38.00
39.00
41.00
42.00
45.00
48.00
49.00
56.00
60.00
66.00
67.00
72.00
88.00
96.00
108.00
120.00
181.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231_1. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (Años)?

15 1.2 1.2 1.2
75 5.9 5.9 7.1
90 7.1 7.1 14.2
64 5.1 5.1 19.3

188 14.9 14.9 34.2
108 8.5 8.5 42.7

73 5.8 5.8 48.5
75 5.9 5.9 54.4
34 2.7 2.7 57.1
74 5.9 5.9 63.0
41 3.2 3.2 66.2
52 4.1 4.1 70.3
21 1.7 1.7 72.0
30 2.4 2.4 74.4
29 2.3 2.3 76.7
17 1.3 1.3 78.0
10 .8 .8 78.8

7 .6 .6 79.4
6 .5 .5 79.8

17 1.3 1.3 81.2
9 .7 .7 81.9
9 .7 .7 82.6

13 1.0 1.0 83.6
7 .6 .6 84.2

10 .8 .8 85.0
9 .7 .7 85.7

27 2.1 2.1 87.8
5 .4 .4 88.2
4 .3 .3 88.5
8 .6 .6 89.2
8 .6 .6 89.8
3 .2 .2 90.0
6 .5 .5 90.5
8 .6 .6 91.1

12 .9 .9 92.1
1 .1 .1 92.2
5 .4 .4 92.6
6 .5 .5 93.0
3 .2 .2 93.3

19 1.5 1.5 94.8
1 .1 .1 94.9
1 .1 .1 94.9
1 .1 .1 95.0
5 .4 .4 95.4
1 .1 .1 95.5
3 .2 .2 95.7

19 1.5 1.5 97.2
1 .1 .1 97.3
1 .1 .1 97.4
3 .2 .2 97.6
2 .2 .2 97.8
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 97.9
1 .1 .1 98.0
1 .1 .1 98.1

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
44
45
46
47
50
52
53
54
63
64
66
68
69

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231_1. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (Años)?

1 .1 .1 98.2
1 .1 .1 98.3

22 1.7 1.7 100.0
1264 100.0 100.0

80
De 100 años en adelante
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p231_2. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (Meses)?

40 3.2 3.2 3.2
50 4.0 4.0 7.1

106 8.4 8.4 15.5
44 3.5 3.5 19.0
14 1.1 1.1 20.1

186 14.7 14.7 34.8
58 4.6 4.6 39.4
67 5.3 5.3 44.7
91 7.2 7.2 51.9
83 6.6 6.6 58.5
26 2.1 2.1 60.5

499 39.5 39.5 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p231_3. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (Días)?

9 .7 .7 .7
3 .2 .2 .9

28 2.2 2.2 3.2
4 .3 .3 3.5
1 .1 .1 3.6
3 .2 .2 3.8

29 2.3 2.3 6.1
2 .2 .2 6.3
4 .3 .3 6.6
8 .6 .6 7.2

10 .8 .8 8.0
5 .4 .4 8.4

113 8.9 8.9 17.3
8 .6 .6 18.0
5 .4 .4 18.4
4 .3 .3 18.7
2 .2 .2 18.8
7 .6 .6 19.4
2 .2 .2 19.5

27 2.1 2.1 21.7
21 1.7 1.7 23.3

969 76.7 76.7 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

11 .9 .9 .9
1 .1 .1 .9
1 .1 .1 1.0
1 .1 .1 1.1
1 .1 .1 1.2
1 .1 .1 1.3
2 .2 .2 1.4
1 .1 .1 1.5
1 .1 .1 1.6
1 .1 .1 1.7
1 .1 .1 1.7
3 .2 .2 2.0
1 .1 .1 2.1
1 .1 .1 2.1
2 .2 .2 2.3
2 .2 .2 2.5
1 .1 .1 2.5
1 .1 .1 2.6
1 .1 .1 2.7
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.8
1 .1 .1 2.9
3 .2 .2 3.2
1 .1 .1 3.2
1 .1 .1 3.3
1 .1 .1 3.4
1 .1 .1 3.5
1 .1 .1 3.6
1 .1 .1 3.6
1 .1 .1 3.7

28 2.2 2.2 5.9
1 .1 .1 6.0
2 .2 .2 6.2
4 .3 .3 6.5
2 .2 .2 6.6
1 .1 .1 6.7
1 .1 .1 6.8
7 .6 .6 7.4
1 .1 .1 7.4
3 .2 .2 7.7
7 .6 .6 8.2
1 .1 .1 8.3
1 .1 .1 8.4
3 .2 .2 8.6
1 .1 .1 8.7
2 .2 .2 8.9

26 2.1 2.1 10.9
1 .1 .1 11.0
1 .1 .1 11.1
9 .7 .7 11.8
1 .1 .1 11.9
6 .5 .5 12.3
1 .1 .1 12.4
1 .1 .1 12.5
1 .1 .1 12.6

.00

.25

.26

.33

.47

.50

.75

.87

.89

.90

.97
1.00
1.06
1.08
1.25
1.42
1.50
1.55
1.67
1.76
1.84
1.87
2.00
2.02
2.12
2.13
2.33
2.37
2.42
2.44
2.50
2.55
2.62
2.67
2.67
2.67
2.73
2.75
2.76
2.83
2.84
2.87
2.88
2.92
2.92
2.94
3.00
3.04
3.14
3.17
3.18
3.19
3.19
3.21
3.21

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

1 .1 .1 12.7
1 .1 .1 12.7
1 .1 .1 12.8
3 .2 .2 13.1
1 .1 .1 13.1
1 .1 .1 13.2
1 .1 .1 13.3
4 .3 .3 13.6
1 .1 .1 13.7
1 .1 .1 13.8
1 .1 .1 13.8
1 .1 .1 13.9
4 .3 .3 14.2
1 .1 .1 14.3
5 .4 .4 14.7

16 1.3 1.3 16.0
5 .4 .4 16.4
1 .1 .1 16.5
1 .1 .1 16.5
4 .3 .3 16.9
1 .1 .1 16.9
1 .1 .1 17.0
1 .1 .1 17.1
1 .1 .1 17.2

17 1.3 1.3 18.5
1 .1 .1 18.6
2 .2 .2 18.8
2 .2 .2 18.9
1 .1 .1 19.0
2 .2 .2 19.1

16 1.3 1.3 20.4
4 .3 .3 20.7
2 .2 .2 20.9
1 .1 .1 21.0
1 .1 .1 21.0

77 6.1 6.1 27.1
2 .2 .2 27.3
1 .1 .1 27.4
1 .1 .1 27.5
2 .2 .2 27.6
9 .7 .7 28.3
1 .1 .1 28.4
1 .1 .1 28.5
1 .1 .1 28.6
1 .1 .1 28.6
2 .2 .2 28.8
1 .1 .1 28.9
1 .1 .1 29.0
9 .7 .7 29.7
1 .1 .1 29.7
1 .1 .1 29.8
3 .2 .2 30.1
1 .1 .1 30.1
4 .3 .3 30.5
1 .1 .1 30.5

3.22
3.25
3.27
3.33
3.37
3.42
3.48
3.50
3.55
3.56
3.62
3.67
3.75
3.78
3.83
3.87
4.00
4.06
4.08
4.17
4.19
4.31
4.31
4.33
4.50
4.56
4.58
4.62
4.64
4.67
4.75
4.79
4.80
4.83
4.92
5.00
5.00
5.01
5.06
5.08
5.09
5.11
5.12
5.14
5.15
5.17
5.19
5.23
5.25
5.26
5.29
5.31
5.31
5.33
5.36

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

1 .1 .1 30.6
1 .1 .1 30.7

12 .9 .9 31.6
1 .1 .1 31.7
8 .6 .6 32.4
1 .1 .1 32.4

14 1.1 1.1 33.5
8 .6 .6 34.2
9 .7 .7 34.9
1 .1 .1 35.0
1 .1 .1 35.0
1 .1 .1 35.1
1 .1 .1 35.2
3 .2 .2 35.4
3 .2 .2 35.7
1 .1 .1 35.8
1 .1 .1 35.8
1 .1 .1 35.9

27 2.1 2.1 38.1
2 .2 .2 38.2
1 .1 .1 38.3
4 .3 .3 38.6
1 .1 .1 38.7
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.8
1 .1 .1 38.9
1 .1 .1 39.0

22 1.7 1.7 40.7
1 .1 .1 40.8
1 .1 .1 40.9
2 .2 .2 41.1
1 .1 .1 41.1
2 .2 .2 41.3
1 .1 .1 41.4
1 .1 .1 41.5
1 .1 .1 41.5
9 .7 .7 42.2
1 .1 .1 42.3
2 .2 .2 42.5
4 .3 .3 42.8
4 .3 .3 43.1
6 .5 .5 43.6
1 .1 .1 43.7
6 .5 .5 44.1
1 .1 .1 44.2
1 .1 .1 44.3
1 .1 .1 44.4
1 .1 .1 44.5

16 1.3 1.3 45.7
2 .2 .2 45.9
1 .1 .1 46.0
2 .2 .2 46.1
1 .1 .1 46.2
4 .3 .3 46.5
5 .4 .4 46.9

5.37
5.39
5.50
5.56
5.58
5.62
5.62
5.67
5.69
5.69
5.71
5.71
5.72
5.75
5.83
5.86
5.92
5.96
6.00
6.01
6.02
6.03
6.04
6.08
6.10
6.19
6.23
6.25
6.27
6.28
6.29
6.31
6.33
6.36
6.37
6.42
6.50
6.50
6.58
6.67
6.75
6.83
6.85
6.87
6.88
6.89
6.89
6.92
7.00
7.08
7.12
7.17
7.23
7.25
7.31

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

2 .2 .2 47.1
22 1.7 1.7 48.8

1 .1 .1 48.9
1 .1 .1 49.0
1 .1 .1 49.1
1 .1 .1 49.1
5 .4 .4 49.5
3 .2 .2 49.8
3 .2 .2 50.0
1 .1 .1 50.1
1 .1 .1 50.2
1 .1 .1 50.2

34 2.7 2.7 52.9
1 .1 .1 53.0
2 .2 .2 53.2
1 .1 .1 53.2
1 .1 .1 53.3
2 .2 .2 53.5
3 .2 .2 53.7
3 .2 .2 54.0
1 .1 .1 54.0
1 .1 .1 54.1
5 .4 .4 54.5
1 .1 .1 54.6
1 .1 .1 54.7
2 .2 .2 54.8
3 .2 .2 55.1
6 .5 .5 55.5
1 .1 .1 55.6
1 .1 .1 55.7
3 .2 .2 55.9
2 .2 .2 56.1
1 .1 .1 56.2

11 .9 .9 57.0
1 .1 .1 57.1
1 .1 .1 57.2
1 .1 .1 57.3
1 .1 .1 57.4
1 .1 .1 57.4
8 .6 .6 58.1
2 .2 .2 58.2
1 .1 .1 58.3
6 .5 .5 58.8
1 .1 .1 58.9

50 4.0 4.0 62.8
1 .1 .1 62.9
1 .1 .1 63.0
1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.1
1 .1 .1 63.2
1 .1 .1 63.3
1 .1 .1 63.4
1 .1 .1 63.4
1 .1 .1 63.5
1 .1 .1 63.6

7.31
7.50
7.51
7.54
7.56
7.62
7.67
7.75
7.83
7.87
7.92
7.95
8.00
8.05
8.17
8.23
8.25
8.31
8.33
8.37
8.38
8.44
8.50
8.54
8.58
8.62
8.73
8.75
8.76
8.81
8.83
8.87
8.94
9.00
9.08
9.19
9.28
9.29
9.33
9.50
9.62
9.70
9.75
9.87
10.00
10.03
10.06
10.12
10.17
10.19
10.21
10.25
10.33
10.34
10.42

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

4 .3 .3 63.9
1 .1 .1 64.0
1 .1 .1 64.1
1 .1 .1 64.2
1 .1 .1 64.2
2 .2 .2 64.4
1 .1 .1 64.5
1 .1 .1 64.6
1 .1 .1 64.6
1 .1 .1 64.7

13 1.0 1.0 65.7
1 .1 .1 65.8
1 .1 .1 65.9
1 .1 .1 66.0

10 .8 .8 66.8
2 .2 .2 66.9
1 .1 .1 67.0
1 .1 .1 67.1
3 .2 .2 67.3
2 .2 .2 67.5
1 .1 .1 67.6
1 .1 .1 67.6
2 .2 .2 67.8
1 .1 .1 67.9
1 .1 .1 68.0

20 1.6 1.6 69.5
1 .1 .1 69.6
3 .2 .2 69.9
1 .1 .1 69.9
1 .1 .1 70.0
1 .1 .1 70.1
1 .1 .1 70.2
2 .2 .2 70.3
1 .1 .1 70.4

10 .8 .8 71.2
1 .1 .1 71.3
1 .1 .1 71.4
1 .1 .1 71.4
2 .2 .2 71.6
4 .3 .3 71.9
1 .1 .1 72.0
1 .1 .1 72.1
3 .2 .2 72.3
1 .1 .1 72.4
1 .1 .1 72.5
3 .2 .2 72.7
1 .1 .1 72.8
1 .1 .1 72.9
3 .2 .2 73.1
1 .1 .1 73.2
1 .1 .1 73.3
1 .1 .1 73.3
3 .2 .2 73.6
2 .2 .2 73.7

11 .9 .9 74.6

10.50
10.58
10.62
10.67
10.71
10.75
10.76
10.94
10.94
10.96
11.00
11.06
11.09
11.12
11.25
11.29
11.34
11.42
11.50
11.67
11.69
11.83
11.87
11.95
11.96
12.00
12.08
12.12
12.17
12.25
12.29
12.33
12.37
12.44
12.50
12.51
12.58
12.62
12.67
12.75
12.87
12.98
13.00
13.12
13.17
13.25
13.33
13.42
13.50
13.50
13.67
13.67
13.75
13.83
14.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

1 .1 .1 74.7
1 .1 .1 74.8
2 .2 .2 74.9
1 .1 .1 75.0
3 .2 .2 75.2
1 .1 .1 75.3
1 .1 .1 75.4
1 .1 .1 75.5
3 .2 .2 75.7
1 .1 .1 75.8
3 .2 .2 76.0
1 .1 .1 76.1

21 1.7 1.7 77.8
1 .1 .1 77.8
1 .1 .1 77.9
2 .2 .2 78.1
1 .1 .1 78.2
1 .1 .1 78.2
1 .1 .1 78.3
1 .1 .1 78.4
7 .6 .6 79.0
3 .2 .2 79.2
1 .1 .1 79.3
3 .2 .2 79.5
2 .2 .2 79.7
1 .1 .1 79.7
5 .4 .4 80.1
1 .1 .1 80.2
1 .1 .1 80.3
1 .1 .1 80.4
1 .1 .1 80.5
1 .1 .1 80.5
1 .1 .1 80.6
3 .2 .2 80.9
1 .1 .1 80.9
2 .2 .2 81.1
1 .1 .1 81.2
1 .1 .1 81.3
1 .1 .1 81.3
2 .2 .2 81.5
1 .1 .1 81.6

14 1.1 1.1 82.7
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.8
1 .1 .1 82.9
3 .2 .2 83.1
4 .3 .3 83.5
2 .2 .2 83.6
5 .4 .4 84.0
1 .1 .1 84.1
1 .1 .1 84.2
1 .1 .1 84.3
1 .1 .1 84.3
7 .6 .6 84.9
1 .1 .1 85.0

14.12
14.17
14.25
14.37
14.50
14.50
14.58
14.64
14.67
14.72
14.75
14.92
15.00
15.12
15.25
15.33
15.50
15.75
15.83
15.90
16.00
16.25
16.33
16.50
16.56
16.71
17.00
17.17
17.25
17.37
17.37
17.62
18.12
18.50
18.75
18.79
19.00
19.25
19.62
19.75
19.96
20.00
20.17
20.50
20.95
21.00
21.25
21.75
22.00
22.12
22.50
22.58
22.92
23.00
23.25

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

4 .3 .3 85.3
1 .1 .1 85.4
5 .4 .4 85.8
2 .2 .2 85.9
5 .4 .4 86.3
1 .1 .1 86.4
1 .1 .1 86.5
1 .1 .1 86.6
1 .1 .1 86.6
1 .1 .1 86.7
1 .1 .1 86.8
2 .2 .2 86.9
2 .2 .2 87.1
1 .1 .1 87.2
2 .2 .2 87.3
1 .1 .1 87.4
3 .2 .2 87.7
1 .1 .1 87.7
1 .1 .1 87.8

17 1.3 1.3 89.2
1 .1 .1 89.2
3 .2 .2 89.5
1 .1 .1 89.6
3 .2 .2 89.8
1 .1 .1 89.9
1 .1 .1 90.0
2 .2 .2 90.1
1 .1 .1 90.2
1 .1 .1 90.3
6 .5 .5 90.7
1 .1 .1 90.8
1 .1 .1 90.9
4 .3 .3 91.2
1 .1 .1 91.3
2 .2 .2 91.5
1 .1 .1 91.5
1 .1 .1 91.6
1 .1 .1 91.7
1 .1 .1 91.8
2 .2 .2 91.9
1 .1 .1 92.0
1 .1 .1 92.1
1 .1 .1 92.2
1 .1 .1 92.2
8 .6 .6 92.9

11 .9 .9 93.8
1 .1 .1 93.8
1 .1 .1 93.9
3 .2 .2 94.1
1 .1 .1 94.2
1 .1 .1 94.3
1 .1 .1 94.4
1 .1 .1 94.5
2 .2 .2 94.6
1 .1 .1 94.7

23.75
23.83
24.00
24.50
25.00
25.37
25.42
25.54
25.62
25.83
26.00
26.25
26.50
26.58
26.67
26.83
27.00
27.17
27.21
27.50
27.56
27.58
27.83
28.00
28.50
28.98
29.00
29.40
29.67
30.00
30.26
30.62
31.00
31.21
31.50
31.61
32.37
32.50
32.87
33.00
33.12
33.33
33.52
33.67
34.00
35.00
35.31
36.87
37.00
37.50
37.67
38.00
38.12
38.25
38.63

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p231. ¿Cuántos años de condena le dieron en su sentencia (conjunto Años)?

1 .1 .1 94.8
2 .2 .2 94.9
1 .1 .1 95.0

18 1.4 1.4 96.4
1 .1 .1 96.5
1 .1 .1 96.6
1 .1 .1 96.7
1 .1 .1 96.8
4 .3 .3 97.1
1 .1 .1 97.2
1 .1 .1 97.2
2 .2 .2 97.4
1 .1 .1 97.5

18 1.4 1.4 98.9
1 .1 .1 99.0
1 .1 .1 99.1
1 .1 .1 99.1
2 .2 .2 99.3
1 .1 .1 99.4
2 .2 .2 99.5
1 .1 .1 99.6
1 .1 .1 99.7
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1264 100.0 100.0

38.75
39.00
39.25
40.00
40.92
41.67
42.50
44.50
45.00
45.25
46.00
47.00
47.59
50.00
50.25
52.00
53.00
54.00
54.17
63.75
64.00
66.67
68.77
69.58
80.00
99.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p232. ¿Su abogado apeló la sentencia?

980 77.5 77.5 77.5
240 19.0 19.0 96.5

3 .2 .2 96.8

5 .4 .4 97.2

36 2.8 2.8 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No tuvo abogado
Apeló él, pero no el
abogado
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p233. ¿Tiene usted derecho a sustituir esta sentencia por una multa?

107 8.5 8.5 8.5
1044 82.6 82.6 91.1

113 8.9 8.9 100.0
1264 100.0 100.0

Sí
No
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p234. ¿Qué cantidad le impusieron de multa?

1 .1 .9 .9
4 .3 3.7 4.7
1 .1 .9 5.6
1 .1 .9 6.5
1 .1 .9 7.5
2 .2 1.9 9.3
4 .3 3.7 13.1
1 .1 .9 14.0
4 .3 3.7 17.8
1 .1 .9 18.7
3 .2 2.8 21.5
4 .3 3.7 25.2
1 .1 .9 26.2
1 .1 .9 27.1
3 .2 2.8 29.9
1 .1 .9 30.8
1 .1 .9 31.8
1 .1 .9 32.7
4 .3 3.7 36.4
1 .1 .9 37.4
1 .1 .9 38.3
1 .1 .9 39.3
1 .1 .9 40.2
2 .2 1.9 42.1
2 .2 1.9 43.9
1 .1 .9 44.9
2 .2 1.9 46.7
1 .1 .9 47.7
1 .1 .9 48.6
2 .2 1.9 50.5
1 .1 .9 51.4
1 .1 .9 52.3
1 .1 .9 53.3
1 .1 .9 54.2
3 .2 2.8 57.0
1 .1 .9 57.9
2 .2 1.9 59.8
1 .1 .9 60.7
1 .1 .9 61.7
4 .3 3.7 65.4
1 .1 .9 66.4
1 .1 .9 67.3
1 .1 .9 68.2
1 .1 .9 69.2
1 .1 .9 70.1
1 .1 .9 71.0
1 .1 .9 72.0
1 .1 .9 72.9
1 .1 .9 73.8

28 2.2 26.2 100.0
107 8.5 100.0

1157 91.5
1264 100.0

1400
2000
2200
2500
2600
2700
2800
2850
3000
3700
4000
5000
5200
5647
6000
7899
8000
9000
10000
10500
11000
12000
12700
13000
15000
16000
17000
19000
19800
20000
24600
25000
26000
28000
30000
37000
40000
42000
45000
50000
58000
65000
80000
106000
126660
150000
212000
250000
300000
No sabe/No contesta
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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p235. Tratando de evaluar qué tan justa fue su sentencia, ¿usted diría que fue?

123 9.7 9.7 9.7
144 11.4 11.4 21.1
114 9.0 9.0 30.1
855 67.6 67.6 97.8

28 2.2 2.2 100.0
1264 100.0 100.0

Muy justa
Algo justa
Poco justa
Nada justa
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p236a. En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas? Policía preventivo

611 48.3 48.3 48.3
124 9.8 9.8 58.1
136 10.8 10.8 68.9

50 4.0 4.0 72.9
88 7.0 7.0 79.8

255 20.2 20.2 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p236b. En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas? Policía judicial

744 58.9 58.9 58.9
93 7.4 7.4 66.2
83 6.6 6.6 72.8
50 4.0 4.0 76.7
76 6.0 6.0 82.8

218 17.2 17.2 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p236c. En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas? Ministerio Público

673 53.2 53.2 53.2
148 11.7 11.7 65.0
215 17.0 17.0 82.0

64 5.1 5.1 87.0
82 6.5 6.5 93.5
82 6.5 6.5 100.0

1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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p236d. En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas? Secretario de Acuerdos

452 35.8 35.8 35.8
162 12.8 12.8 48.6
236 18.7 18.7 67.2
119 9.4 9.4 76.7
139 11.0 11.0 87.7
156 12.3 12.3 100.0

1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p236e En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas? Juez

684 54.1 54.1 54.1
102 8.1 8.1 62.2
164 13.0 13.0 75.2

69 5.5 5.5 80.6
112 8.9 8.9 89.5
133 10.5 10.5 100.0

1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

p236f. En una escala del 1 al 5, en donde 1 es la peor calificación y 5 la mejor, ¿cómo
calificaría la actuación de las siguientes personas?: Abogados

633 50.1 50.1 50.1
120 9.5 9.5 59.6
170 13.4 13.4 73.0
106 8.4 8.4 81.4
180 14.2 14.2 95.6

55 4.4 4.4 100.0
1264 100.0 100.0

1
2
3
4
5
No sabe/No contesta
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Etapa

656 51.9 51.9 51.9
608 48.1 48.1 100.0

1264 100.0 100.0

DF
Estado de México
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Nivel de Cooperación de las autoridades del penal para la realización de las entrevistas

540 42.7 42.7 42.7
526 41.6 41.6 84.3
198 15.7 15.7 100.0

1264 100.0 100.0

Alto
Medio
Bajo
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Ponderador

218 17.2 17.2 17.2
1046 82.8 82.8 100.0
1264 100.0 100.0

.29
1.14
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Edad del entrevistado

510 40.3 40.3 40.3
658 52.1 52.1 92.4

96 7.6 7.6 100.0
1264 100.0 100.0

De 18 a 29 años
De 30 a 49 años
50 años y más
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Escolaridad del entrevistado

454 35.9 37.7 37.7
691 54.7 57.4 95.2

58 4.6 4.8 100.0
1203 95.2 100.0

61 4.8
1264 100.0

Hasta primaria
Secundaria y preparatoria
Universidad y más
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Edad del primer trabajo del entrevistado

277 21.9 22.6 22.6
530 41.9 43.2 65.8
419 33.1 34.2 100.0

1226 97.0 100.0
38 3.0

1264 100.0

De 4 a 11 años de edad
De 12 a 15 años de edad
16 años y más
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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